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FOREWORD

Product Safety and RF Exposure Compliance

Before using this product, read the operating
A instructions for safe usage contained in the
Product Safety and RF Exposure booklet

Caution  onciosed with your radio.

ATTENTION!

The radio is restricted to occupational use only to satisfy
ICNIRP/FCC RF energy exposure requirements. Before using
this product, read the RF energy awareness information and
operating instructions in the Product Safety and RF Exposure
booklet enclosed with your radio (Motorola Publication part
number 6881095C98 (US) or 6864117B25 (EMEA)) to ensure
compliance with RF energy exposure limits.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation
is subject to the following two conditions: (1) This device may
not cause harmful interference, and (2) this device must accept
any interference received, including interference that may
cause undesired operation. Any changes or modifications
not expressly approved by Motorola may void the user’s
authority to operate this device.

Battery Information:

Battery is shipped with a nominal charge between 30 and 50%.
Battery should be stored between -10°C (14°F) and 30°C
(86°F) to minimize permanent capacity loss.

Caution: Storing your fully charged accessory in high-
temperature conditions may permanently reduce the life of the
internal battery.

Note: The battery is not a user replaceable part.



Important Information:

Do not charge your accessory in temperatures below
0°C (32°F) or above 45°C (113°F). Conditions inside a
parked car can exceed this range. Do not store your
accessory in a parked car. Do not store your accessory
in direct sunlight.

Storing your fully charged accessory in high-temperature
conditions may permanently reduce the life of the inter-
nal battery.

Battery life may temporarily shorten in low-temperature
conditions.

Waste (disposal) of your Electronic and
Electric Equipment

The European Union's WEEE directive requires that products
sold into EU countries must have the crossed out trashbin label
on the product (or the package in some cases). As defined by
the WEEE directive, this crossed out trashbin label means that
customers and end users in EU countries should not dispose of
electronic and electrical equipment or accessories in
household waste. Customers or end-users in EU countries
should contact their local equipment supplier representative or
service centre for information about the waste collection
system in their country.

they may explode.

@ Warning: Never dispose of batteries in a fire because



ACOUSTIC SAFETY

Exposure to loud noises from any source for extended periods
of time may temporarily or permanently affect your hearing.
The louder the radio's volume, the less time is required before
your hearing could be affected. Hearing damage from loud
noise is sometimes undetectable at first and can have a
cumulative effect.

To protect your hearing:

Use the lowest volume necessary to do your job.

Turn up the volume only if you are in noisy surroundings.
Turn down the volume before adding headset or ear-
piece.

Limit the amount of time you use headsets or earpieces
at high volume.

When using the radio without a headset or earpiece, do
not place the radio's speaker directly against your ear.



INTRODUCTION

The minimum line-of-sight range for the wireless device is 30
feet. However, the body tends to obstruct the signal, therefore
the normal usage range is 6’ around your body.

When the headset and adapter exceed the range of the
wireless system, the wireless device issues an alert sound,
indicating that the wireless system is not operational. The link
is automatically restored once the units are back within
communication range.

WHAT IS IN YOUR PACKAGE
*  Wireless Device with PTT
+ Clothing clip

+ Integrated Microphone/Receiver Earpiece with attached
Collar clip

+ User Manual

» Spare Ear Tube

» Foam Windscreen
+ Silicone Earstrap
+ Charger



OPERATIONS CRITICAL WIRELESS

Earpiece
Flower Tip ~ Portion

Collar Clip

Recess on
Front Housing

Volume Up Microphone

USB and Charger

Volume Down

Battery LED

Clothing Clip Power



THE OPERATIONS CRITICAL WIRELESS
INTEGRATED MICROPHONE/RECEIVER HEADSET

DEVICE FEATURES

- PTT

+ Version 2.1 Bluetooth

» Private listening without occluding the ear
Loud, clear audio

+ Comfortable Earpiece for all day wear

* Volume Control

CLOTHING CLIP ASSEMBLY/DISASSEMBLY

The following steps describe how to assemble your Wireless
Device’s clothing clip:

1. Place the clip horizontally in ~
the clip track area.

2. While holding the Wireless
Device with both hands,
place both your thumbs
firmly on top of the clip.




3. Press the top of the clip
firmly while sliding it in until
a click is heard.

The following steps describe how to disassemble your
Wireless Device’s clothing clip:

1. Insert a 1.4mm flat head
screwdriver under the metal
spring and lift it.

2. While lifting the metal
spring, slide the clip out of
the back cover with your
thumb.

CHARGING YOUR DEVICE

Prior to using the device for the first time, it should be fully
charged. Recommended charging time is three (3) hours.

Note: Ensure that the dust cap is fitted back on the USB port,
upon removing it from the charger.

Refer to Table 1 for charging status indicators:

State LED Indication

Charging (when connected via USB | Red LED illuminated
to PC or wall charger)

90% charged battery capacity Green LED blinking

100% charged battery capacity Green LED illuminated

Table 1: Battery Charging LED Indicators



ATTACHING YOUR INTEGRATED
MICROPHONE/RECEIVER HEADSET
(EARPIECE)

The following steps describe how to attach/detach your
earpiece:

1.

To attach and lock the earpiece, push the connector in and
turn the connector clockwise so that the “unlock” symbol is
NOT aligned with the recess on the front housing.

. To unlock and detach the earpiece, turn the connector

counterclockwise so that the “unlock” symbol aligns with the
recess on the front housing and pull the connector out.

Note: Please attach your earpiece prior to establishing the
connection with radio.

Note: If the earpiece is replaced or re-attached, the accessory
must be powered off and powered back on to ensure proper
detection and operation of the earpiece with the accessory.

Note: The wireless link is dropped upon accidental or intentional
removal of the earpiece from the device.

WEARING YOUR INTEGRATED MICROPHONE/
RECEIVER HEADSET

The Integrated Microphone/Receiver Headset represents a
breakthrough in voice processing technology. The receiver and
microphone are both built into a lightweight, ergonomic
earpiece, which enables you to hear and be heard even in high
noise conditions. The earpiece does not block normal hearing
which allows important background sounds to be heard.

The earpiece can be worn on either ear by swiveling the flower
tip of the ear tube accordingly.

Note: If poor transmit audio is experienced in windy conditions,
install the foam windscreen to decrease wind noise.

. Ensure the ear tube is

facing the ear canal.

. Place the Earpiece over

your ear for correct fit.




3. After placing the earpiece firmly on your ear, ensure that the
flower tip of the ear tube is correctly oriented towards the
ear canal.

4. Use your finger to insert the
ear tube into your ear canal.

5. Use the collar clip to secure the earpiece.

Cleaning and Hygiene:

1. Before each use, clean the
exterior of the ear tube with
an alcohol swab.

2. Remove the ear tube to
clean and disinfect the
interior of the ear tube
weekly.

POWERING ON/OFF DEVICE

Press the power on/off button.
Figure 1: Power ON/OFF Button

LED Indication Tone Indication
Power| (Audio and Standalone erd' Dc? o
PTT Device) (Audio Device)
On Blue LED Blinks 3 times | Power On Tone.
then OFF Hold for 1.0 second.
Off Blue LED Blinks 3 times | Power Off Tone.
then POWER OFF Hold for 3 seconds.

Table 2: Power ON/OFF LED and Tone Indicators




WIRELESS ADAPTER (PMLN5712)

The wireless adapter acts as a host for the wireless device to
connect to the two-way radio. The wireless adapter can
connect to two devices simultaneously; one with an earpiece
(audio device) and one without an earpiece (data device e.g.
Remote PTT).

The wireless adapter can be placed in Pairing Mode by
pressing the PTT button on the wireless adapter for more than
3 seconds upon radio power-up.

Note: Refer to the Wireless Adapter manual for more details on
pairing.
During a pairing session, the wireless adapter can pair with
multiple devices in a sequential manner. In order for the user to
know which wireless device the wireless adapter is connecting
to, the user is required to press the PTT button on the wireless
adapter upon tone indication (refer to Table 3 on page 9).

PAIRING YOUR AUDIO DEVICE

First time connection steps:

1. Ensure the Earpiece portion of the wireless device is
plugged into the POD portion of the wireless device.

2. Verify that both the radio and the wireless device are
powered ON (First time only: Once the wireless device is
powered ON, it goes into Pairing Mode automatically.)

3. Ensure that device is in pairing mode (refer to Table 3 on
page 9).

4. Both the wireless device and wireless adapter must be
within pairing range (recommended pairing range is within 1
meter).

5. Paired Successfully indication is provided upon successful
pairing (refer to Table 3 on page 9) and a tone is heard on
the audio device’s speaker indicating a connection request.

6. Press the PTT button on the wireless device to start
connection process.

7. The wireless device connects to the radio upon completion
of the connection process.




8. Wireless Link Connected with Host indication is provided
upon successful link establishment (refer to Table 3 on

page 9).
9. You are now ready to use your wireless device.

PAIRING YOUR DATA DEVICE (REMOTE PTT)
Figure 2: Remote PTT

First time connection steps:
1. Ensure the audio device is already connected with the host.

2. Ensure that earpiece is not inserted in to the POD of the
wireless device.

3. Ensure that device and adapter are in pairing mode.

4. Both the wireless device and wireless adapter must be
within pairing range (recommended pairing range is within 1
meter).

5. Paired Successfully LED indication is provided upon
successful pairing (refer to Table 3 on page 9).

6. Once the device is successfully connected to adapter, a
connection successful tone indication is heard on audio
device.

Subsequent connections with same wireless adapter (Audio

and Data Devices):

1. Ensure both devices are within communication range,
recommended communication range is within 30 feet.

2. The wireless device establishes a link with the wireless
adapter automatically.



Subsequent connections with a different wireless adapter
(Audio and Data Devices):

1. Unpair the wireless device.

2. Once the wireless device is powered ON, it goes into
Pairing Mode automatically.

3. Follow steps 2-8 from “Pairing Your Audio Device” in the
previous section.

Unpairing the Wireless device (Audio and Data Devices):
1. Power OFF the wireless device.

2. Press and hold the PTT button while powering ON the
wireless device.

LED Indication

Tone Indication

State (Audio and Standalone N :

PTT Device) (Audio Device)

Not Paired Blue LED Blinking Pairing Ready Tone

Paired Blue LED Solid for 2 Pairing Successful

Successfully seconds Tone

Wireless Link Blue LED Heartbeat: Connected Tone

Connected with | Long OFF and Short

Host ON

Wireless Link Blue LED Solid ON Disconnected Tone

Disconnected every 2 minutes for 10

from Host minutes

Table 3: Wireless Link and Pairing Indicators

If the Wireless Device has been paired with a radio and needs
to now be paired with a different radio, the Wireless Device is
required to clear its previous pairing information. This can be
achieved by pressing the PTT on the Wireless Device while
powering it on. Refer to “Pairing Your Audio Device” on page 7
to re-establish wireless connection.




VOLUME CONTROL

The Operations Critical Wireless device has 8 volume levels.
The volume level is controlled using the radio volume control,
or the device’s Volume Up/Volume Down buttons (refer to
Table 4 for volume indicators).

Tone Indication

Button Push (Audio Device)

Volume Up Volume Tone with increased loudness

Volume Down Volume Tone played with decreased

loudness

Volume Up and Hold Volume Tone played continuously with

increasing loudness

Volume Down and Hold | Volume Tone played continuously with

decreasing loudness

Table 4: Volume Indicators

PTT

Press the PTT button on the wireless device to initiate
transmission. PTT location decides the microphone used for
transmission as indicated in Table 5 on page 10.

PTT Location Active Microphone

Wireless Device Earpiece Microphone

Remote PTT Device

Earpiece Microphone

Wireless Adapter PTT

Earpiece Microphone

Radio PTT

Radio Microphone

Table 5: PTT Location and Active Microphone

10




RECEIVING AUDIO

Once the wireless device is connected to the two-way radio,
the radio speaker mutes and the audio is heard only from the
wireless device earpiece. In the event of lost link, or if wireless
device is disconnected, the audio is reverted back to the two-
way radio speaker.

DARK MODE

Dark Mode allows the user to turn off the LEDs on the wireless

device. Placing the wireless device in Dark Mode:

* The wireless device can be put in Dark Mode during power
ON by simultaneously pressing Volume Up and Volume
Down buttons.

« Afeedback tone is heard to let the user know the LEDs are

turned off.

» Once the device is turned on, it can be toggled IN and OUT
of Dark Mode by simultaneously pressing Volume Up and
Volume Down for 3 seconds.

BATTERY ALERTS

The wireless device is battery powered. It is very important to
pay attention to the low battery warning described in Table 6 to
avoid improper functioning of the device.

LED
Indication Tone Remaining
State (Audio and Indication Battery Life

Standalone (Audio Device)

PTT Device)
Low Battery | Red LED Low Battery Tone |Less than 30
Indication Heartbeat every 2 minutes minutes
Critical Red LED Rapid |Low Battery Tone |Less than 5
Battery Blinking every 30 seconds | minutes
Indication

Table 6: Battery Alerts

11




ERROR INDICATOR

Any product error is indicated by Amber Blinking or Solid LED
indicators.

TROUBLESHOOTING

If at any time the wireless Connection cannot be re-
established, or the device is operating incorrectly:

1. Power Cycle the device and the two-way radio. The
connection should re-establish.

2. If the problem continues; Refer to “Pairing Your Audio
Device” on page 7 to repeat the connection process.
REPLACEMENT PARTS

To order replacement parts, and for service and support, call
800-422-4210.

The following parts are available:

Description Motorola
p Part No.
Wireless Device NTN8127
(POD only)

Earpiece with 12” cable NTN2572
Earpiece with 9.5” cable NTN2575
Maintenance Kit NTN8821
(Includes 10 silicone ear tubes, 10 microphone seal

strips, and 2 foam windscreens)

Adhesive Pads (10) NTN8986
(for secure Attachment)

Ear Straps (10) NTN8988
(for secure Attachment)

Ear Tubes (10) RLN5037
(for secure Attachment)

12



Motorola

Description Part No.

Micro USB Charger:

EU and UK Adapter Plugs | Brazil, Chile, Europe, UK, | PMPN4006A
India and Singapore

AU Adapter Plug Australia PMPN4007A

CHINA, No Adapter Plug [ China PMPN4008A

US/NA, No Adapter Plug | US, Mexico, Taiwan and PMPN4009A
Japan SPN5334

Open Source Software Legal Notices:

This Motorola Product contains Open Source Software. For
information regarding licenses, acknowledgements, required
copyright notices, and other usage terms, refer to the
documentation for this Motorola Product at:
https://businessonline.motorola.com. Go to:

>Resource Center>Product Information>Manual>Accessories.

Service and Support:

Please contact Motorola Customer Care at 1-800-422-4210
(US only) or 1-847-538-8023 (International) for ordering or any
technical troubleshooting assistance.

Warranty

Motorola offers a standard one year warranty. Contact your
Motorola dealer for detailed information on the standard
warranty.

Note: Warranty is void after customer replacement of any parts
other than replacement parts listed.

13
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AVANT-PROPOS

Utilisation sécuritaire du produit et conformité aux
limites d'exposition aux radiofréquences

instructions de fonctionnement pour
I'utilisation sécuritaire figurant dans la
brochure Sécurité du produit et exposition
a la fréquence radioélectrique fournie
avec votre radio.

f Avant d'utiliser ce produit, lisez les

Attention

ATTENTION!

La radio ne doit étre utilisée qu'a des fins professionnelles afin
de respecter les normes d'exposition a I'énergie
électromagnétique ICNIRP/FCC RF. Avant d'utiliser ce produit,
lisez les informations relatives a I'exposition a I'énergie
électromagnétique et le mode d'emploi dans le livret Sécurité
du produit et consignes relatives & I'exposition a I'énergie
électromagnétique livré avec votre radio (numéro de
publication Motorola 6881095C98 aux Etats-Unis ou
6864117B25 dans la région EMA) pour assurer le respect des
limites d'exposition a I'énergie électromagnétique.

Cet appareil est conforme aux dispositions de la section 15 du
reglement de la FCC. Son utilisation est assujettie aux deux
conditions suivantes : 1) cet appareil ne doit pas causer
d'interférences nuisibles a la communication radio et 2) cet
appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les
interférences pouvant entrainer un fonctionnement indésirable.
Les changements ou modifications qui n‘ont pas été
expressément approuvés par Motorola pourraient annuler
le pouvoir de I'utilisateur a utiliser cet appareil.

Informations sur la batterie :

La batterie est livrée avec une charge nominale variant entre
30 et 50 %. La batterie devrait étre entreposée a des
températures variant entre -10 °C (14 °F) et 30 °C (86 °F) afin
de minimiser les risques d'une perte permanente de capacité.



Mise en garde : si vous entreposez I'accessoire chargé a bloc
dans des conditions de température élevée, cela pourrait
réduire de fagon permanente la durée de vie de la batterie
interne.

Remarque : la batterie ne peut pas étre remplacée par
l'utilisateur.

Informations importantes :

. Ne chargez pas votre accessoire a des températures
inférieures a 0 °C (32 °F) ou supérieures a 45 °C
(113 °F). Les conditions a l'intérieur d'une voiture
stationnée peuvent excéder cette fourchette de

températures. N'entreposez pas votre accessoire dans Ly

une voiture stationnée. N'entreposez pas votre [
accessoire au soleil. E,

. Si vous entreposez |'accessoire chargé a bloc dans des %
conditions de température élevée, cela pourrait réduire il

de fagon permanente la durée de vie de la batterie o
interne. g

. La durée de vie de la batterie pourrait étre g
Q

-

temporairement réduite dans des conditions de
température froide.

Mise au rebut (élimination) de votre
ﬁ équipement électronique et électrique

La directive DEEE de I'Union européenne exige qu'un symbole
de poubelle rayée figure sur les produits vendus dans les pays
de I'UE (ou sur leur emballage dans certains cas). Comme
I'explique la directive DEEE, ce symbole de poubelle rayée
signifie que les clients et les utilisateurs finaux des pays de
I'UE ne devraient pas jeter d'équipements ou d'accessoires
électriques et électroniques avec leurs ordures ménageres.
Les clients et les utilisateurs finaux des pays de I'UE devraient
communiquer avec le représentant de leur fournisseur
d'équipement local ou leur centre de service pour obtenir de
plus amples renseignements sur le systéme de collecte des
déchets de leur pays.

Avertissement : ne jamais jeter des batteries dans
@ un feu; elles pourraient exploser.



SECURITE RELATIVE AU BRUIT

L'exposition prolongée a des bruits forts de quelque source
que ce soit peut influer temporairement ou de fagon
permanente sur votre ouie. Plus le volume de la radio est
élevé, plus votre ouie pourrait étre perturbée rapidement. Une
diminution de I'acuité auditive en raison du volume élevé des
bruits est souvent indétectable au départ, mais peut avoir un
effet cumulatif.

Pour protéger votre ouie :

. réglez le volume aussi bas que possible pour effectuer
votre travail;

= B augmentez le volume uniquement si vous vous trouvez
g dans un environnement bruyant;
c K diminuez le volume avant de connecter le casque ou
8 I'écouteur;
Tn’ . limitez I'utilisation des casques ou des écouteurs a
s volume élevé;
g‘ . lorsque vous écoutez la radio sans casque ni écouteur,
© ne collez pas le haut-parleur directement sur votre
W oreille.




INTRODUCTION

La portée optique minimale de I'appareil sans fil est de

9,14 metres (30 pieds). Toutefois, comme le corps a tendance
a obstruer le signal, la portée normale d'utilisation est de

1,82 métre (6 pieds) autour de votre corps.

Si le casque et I'adaptateur excédent la portée du systéme
sans fil, 'appareil sans fil émet une alerte sonore pour indiquer
que le systeme sans fil ne fonctionne pas. Le lien est
automatiquement rétabli dés que les unités reviennent dans le
rayon de communication.

QUE COMPREND VOTRE ENSEMBLE

Appareil sans fil avec PTT

Pince a vétement

Ecouteur microphone/récepteur intégré avec pince pour col
Manuel de I'utilisateur

Tige de rechange

Pare-vent en mousse

Laniére de silicone

Chargeur
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APPAREIL SANS FIL INDISPENSABLE

Embout en
forme de fleur Ecouteur

Pince pour col

Encoche dans
le logement
avant

Augmenter Microphone

le volume

Diminuer le volume Clé USB et chargeur
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Voyant DEL de la batterie

Pince a vétement Alimentation



CASQUE DU MICROPHONE/RECEPTEUR INTEGRE
DE L'APPAREIL SANS FIL INDISPENSABLE

CARACTERISTIQUES DE L'APPAREIL

Bouton micro PTT

Bluetooth version 2.1

Ecoute confidentielle sans boucher I'oreille

Son fort et clair

Ecouteur confortable pouvant étre porté toute la journée
Commande de volume

ASSEMBLER/DESASSEMBLER LA PINCE A
VETEMENT

Voici comment assembler la pince a vétement de votre
appareil sans fil :

1. Placez la pince a ~

. Tout en tenant I'appareil

I'norizontale dans la zone
des rainures.

sans fil & deux mains,
placez vos pouces
fermement sur le dessus de
la pince.
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3. Appuyez sur la partie
supérieure de la pince et
faites-la glisser jusqu'a ce
qu'un déclic se fasse
entendre.

Voici comment désassembler la pince a vétement de votre
appareil sans fil :

1. Insérez un tournevis a téte
plate de 1,4 mm sous le
ressort de métal et
soulevez-le.

2. Tout en soulevant le ressort
de métal, faites glisser la
pince hors du couvercle
arriére avec votre pouce.
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CHARGER VOTRE APPAREIL

Votre appareil devrait étre chargé a bloc avant sa premiére
utilisation. Le temps de charge recommandé est de
trois (3) heures.

Remarque : assurez-vous de replacer le bouchon de protection

contre la poussiére sur le port USB lorsque vous le retirez du
chargeur.



Reportez-vous a la section Tableau 1 pour plus de
renseignements sur les indicateurs de I'état de charge :

Etat Voyant DEL

Charge en cours (lorsque I'appareil | Voyant rouge allumé
est branché a l'aide d'une clé USB
sur un ordinateur ou sur un chargeur

mural)

Batterie chargée a 90 % de sa Clignotement du voyant
capacité vert

Batterie chargée a 100 % de sa Voyant vert allumé
capacité

Tableau 1 : Indicateurs DEL de charge de la batterie

FIXER LE CASQUE MICROPHONE/
RECEPTEUR INTEGRE (ECOUTEUR)

Voici comment fixer et détacher votre écouteur :
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1. Pour fixer l'oreillette et la verrouiller en place, appuyez sur
le connecteur et faites-le tourner dans le sens horaire de
fagon a ce que le symbole « Déverrovuillé » ne soit PAS
situé devant I'encoche dans le logement avant.

2. Pour déverrouiller et détacher l'oreillette, tournez le
connecteur dans le sens antihoraire de fagon a ce que le
symbole « Déverrouillé » soit situé devant I'encoche dans le
logement avant et tirez sur le connecteur pour le détacher.

Remarque : veuillez fixer votre oreillette avant d'établir la
connexion avec la radio.

Remarque : si vous replacez ou fixez de nouveau l'oreillette,
vous devez éteindre et remettre sous tension I'accessoire pour
assurer une détection et un fonctionnement corrects de
l'oreillette avec I'accessoire.

Remarque : le lien sans fil est interrompu si vous retirez
accidentellement ou intentionnellement l'oreillette de I'appareil.



PORTER LE CASQUE MICROPHONE/
RECEPTEUR INTEGRE

Le casque microphone/récepteur intégré constitue une percée
en matiére de technologie de traitement de la voix. Le
récepteur et le microphone sont tous deux intégrés dans un
écouteur ergonomique léger qui vous permet d'entendre et
d'étre entendu, méme dans des environnements dont le niveau
de bruit est élevé. L'écouteur ne nuit pas a I'audition normale et
vous permet donc d'entendre les sons importants en arriére-
plan.

L'écouteur peut étre porté sur une oreille ou sur l'autre en
faisant pivoter I'embout en forme de fleur de la tige.

Remarque : si le vent nuit a la qualité de la transmission audio,
installez le pare-vent en mousse pour diminuer le bruit du vent.

1. Assurez-vous que la tige est dirigée
vers le conduit auditif.
2. Placez I'écouteur par-dessus votre
oreille pour un bon ajustement.
9,

3. Aprés avoir placé I'écouteur fermement sur votre oreille,
assurez-vous que I'embout en forme de fleur de la tige est
correctement dirigé vers le conduit auditif.
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4. Insérez la tige dans votre conduit

auditif & 'aide de votre doigt. %

5. Fixez I'écouteur a l'aide de la pince pour col.



Nettoyage et hygiéne :

1. Avant chaque usage, nettoyez
I'extérieur de la tige avec un tampon
imbibé d'alcool.

2. Retirez la tige pour en nettoyer et
désinfecter l'intérieur chaque
semaine.

METTRE L'APPAREIL SOUS TENSION/HORS
TENSION

Appuyez sur le bouton de mise sous tension/hors tension.

Figure 1 : Bouton de mise en sous tension/hors tension 3
=]
0
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Alimen- Voyant DEL Indicateur de 2
tation (Appareil PTT audio et tonalité )
autonome) (Appareil audio)
Sous Voyant bleu clignote Tonalité de mise sous
tension trois fois puis s'éteint tension.
Continue pendant
une seconde.
Hors Voyant bleu clignote Tonalité hors tension.
tension trois fois puis I'appareil Continue pendant
s'éteint trois secondes.

Tableau 2 : Voyant de mise sous tension/hors tension et
indicateurs de tonalité

ADAPTATEUR SANS FIL (PMLN5712)

L'adaptateur sans fil agit comme héte pour I'appareil sans fil
pour la connexion a la radio bidirectionnelle. L'adaptateur sans
fil permet la connexion de deux appareils simultanément; un
avec un écouteur (appareil audio) et un sans écouteur
(appareil de données, par exemple, appareil PTT a distance).



L'adaptateur sans fil peut étre réglé en mode d'appariement en
appuyant sur le bouton PTT durant plus de trois secondes,
jusqu'a la mise sous tension de la radio.

Remarque : reportez-vous au manuel de /'utilisateur de
I'adaptateur sans fil pour plus de précisions sur I'appariement.

Durant une séance d'appariement, I'adaptateur sans fil peut
s'apparier a plusieurs appareils de maniére séquentielle. Afin
que l'utilisateur sache a quel appareil sans fil I'adaptateur sans
fil est connecté, il doit appuyer sur le bouton PTT de
I'adaptateur sans fil jusqu'a ce qu'il entende l'indicateur de
tonalité (reportez-vous au Tableau 3, a la page 10).

APPARIER VOTRE APPAREIL AUDIO
Voici les étapes de la premiére connexion :

1. Assurez-vous que l'écouteur de I'appareil sans fil est
branché dans la portion POD de I'appareil sans fil.

2. Veérifiez que la radio et I'appareil sans fil sont tous deux
sous tension. (La premiére fois seulement : une fois que
I'appareil sans fil est sous tension, il passe
automatiquement en mode d'appariement.)
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3. Assurez-vous que l'appareil est en mode d'appariement
(reportez-vous au Tableau 3, a la page 10).

4. L'appareil sans fil et 'adaptateur sans fil doivent tous deux
étre dans le rayon d'appariement (le rayon recommandé est
de moins d'un métre).

5. Lorsque l'appareil est apparié, le voyant indique ['état
Appariement réussi (reportez-vous au Tableau 3, a la
page 10) et le haut-parleur de I'appareil audio fait entendre
une tonalité indiquant une demande de connexion.

6. Appuyez sur le bouton PTT de I'appareil sans fil pour lancer
le processus de connexion.

7. L'appareil sans fil se connecte a la radio dés que le
processus de connexion est terminé.

8. Lorsque le lien est bien établi, le voyant indique I'état Lien
sans fil établi avec I'héte (reportez-vous au Tableau 3, a la
page 10).

9. Vous pouvez maintenant utiliser votre appareil sans fil.



APPARIER VOTRE APPAREIL DE DONNEES
(PTT A DISTANCE)

Figure 2 : PTT a distance

Voici les étapes de la premiere connexion :

1. Assurez-vous que la connexion entre |'appareil audio et
I'note est déja établie.

2. Assurez-vous que |'écouteur n'est pas inséré dans le POD
de l'appareil sans fil.

3. Assurez-vous que |'appareil et 'adaptateur sont en mode
d'appariement.

4. L'appareil sans fil et 'adaptateur sans fil doivent tous deux
étre dans le rayon d'appariement (le rayon recommandé est
de moins d'un metre).

5. Lorsque l'appareil est apparié, le voyant indique I'état
Appariement réussi (reportez-vous au Tableau 3, a la
page 10).

6. Lorsque la connexion entre I'appareil et I'adaptateur est
établie, I'appareil audio fait entendre une tonalité indiquant
que la connexion a réussi.
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Connexions suivantes avec le méme adaptateur sans fil
(appareils audio et de données) :

1. Assurez-vous que les deux appareils se trouvent dans le
rayon de communication; le rayon recommandé est de
moins de 9 metres (30 pieds).

2. L'appareil sans fil établit automatiquement une connexion
avec l'adaptateur sans fil.



Connexions suivantes avec un adaptateur sans fil différent
(appareils audio et de données) :

1. Annulez I'appariement de I'appareil sans fil.

2. Une fois que I'appareil sans fil est sous tension, il passe
automatiquement en mode d'appariement.

3. Suivez les étapes 2 a 8 de la section précédente « Apparier
votre appareil audio ».

Annulation de I'appariement de I'appareil sans fil (appareils
audio et de données) :

1. Mettez I'appareil sans fil hors tension.

Il 2. Appuyez sur le bouton PTT et maintenez-le enfoncé
g pendant la mise sous tension de I'appareil sans fil.
c
8 3 Voyant DEL Indicateur de
‘J Etat (Appareil PTT audio et tonalité
S autonome) (Appareil audio)
O
% Non apparié Voyant bleu clignotant | Tonalité indiquant que
d I'appareil est prét pour
L I'appariement
Appariement Voyant bleu stable Tonalité indiquant que
réussi pendant I'appareil est apparié
deux secondes
Lien sans fil Voyant bleu clignotant | Tonalité de connexion
établi avec réguliérement : long
I'hote HORS TENSION, court
SOUS TENSION
Lien sans fil Voyant bleu stable Tonalité de
déconnecté de déconnexion toutes
I'hote les deux minutes
pendant dix minutes

Tableau 3 : Lien sans fil et indicateurs d'appariement
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Si I'appareil sans fil a été apparié a une radio et doit
maintenant étre apparié a une autre radio, il doit d'abord
effacer ses informations d'appariement précédentes. Pour ce
faire, vous devez appuyer sur le bouton PTT de I'appareil sans
fil pendant la mise sous tension. Reportez-vous a la section

« Apparier votre appareil audio » a la page 8 pour rétablir la
connexion sans fil.

COMMANDE DE VOLUME

L'appareil sans fil indispensable posséde huit niveaux de
volume. Le niveau du volume est contrdlé a I'aide du bouton de
commande du volume de la radio ou des boutons Augmenter/

Diminuer le volume de I'appareil (reportez-vous au Tableau 4 Ly
pour les indicateurs de volume). g
Y

Bouton-poussoir Indicateur de tonalité o
(Appareil audio) —_

o

Augmenter le volume Tonalité de volume plus élevé g
— — — [
Diminuer le volume Tonalité de volume moins élevé o
Q

-

Augmenter le volume et | Tonalité de volume continuelle, volume
le maintenir plus élevé de plus en plus élevé

Diminuer le volume et le | Tonalité de volume continuelle, volume
maintenir moins élevé de moins en moins élevé

Tableau 4 : Indicateurs de volume

PTT

Appuyez sur le bouton PTT de I'appareil sans fil pour
commencer la transmission. L'emplacement du bouton PTT
détermine le micro utilisé pour la transmission, tel qu'il est
indiqué au Tableau 5, a la page 12.
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Emplacement du
bouton PTT

Microphone actif

Appareil sans fil

Ecouteur avec microphone

Appareil PTT a distance

Ecouteur avec microphone

PTT de I'adaptateur sans
fil

Ecouteur avec microphone

PTT de la radio

Microphone de la radio

Tableau 5 : Emplacement du bouton PTT et
microphone actif

RECEPTION AUDIO

Lorsque I'appareil sans fil est connecté a la radio
bidirectionnelle, le haut-parleur de la radio est en sourdine et
l'audio ne peut étre entendu que de I'écouteur de l'appareil
sans fil. Si le lien est perdu ou si I'appareil sans fil est
déconnecté, I'audio est de nouveau disponible dans le haut-
parleur de la radio bidirectionnelle.

MODE NOIR

Le mode noir permet & l'utilisateur d'éteindre les voyants DEL
de I'appareil sans fil. Placer I'appareil sans fil en mode noir :

» Pour placer I'appareil sans fil en mode noir au moment de la

mise sous tension, appuyez simultanément sur les boutons
de volume.

_
©
©
©
c
©
(&)
=
2
[
o
c
©
S
w

» Vous entendrez une tonalité de confirmation qui vous
indique que les voyants DEL sont éteints.

» Lorsque l'appareil est allumé, vous pouvez basculer du
mode noir au mode normal en appuyant simultanément sur
les deux boutons de volume pendant trois secondes.

12



AVIS RELATIFS A LA BATTERIE

L'appareil sans fil est alimenté par une batterie. Il est trés
important d'étre attentif a I'avertissement de batterie faible
décrit dans la section Tableau 6 pour éviter un mauvais
fonctionnement de I'appareil.

i Voyant DEL | |pgicateur de | Durée de vie
Etat (A‘;T:S'e':" tonalité | restante de la
autonome) (Appareil audio) batterie
Indicateur | Voyant rouge Tonalité de Moins de

de niveau clignotant batterie faible 30 minutes -n
de batterie | régulierement toutes les -
faible deux minutes g
Indicateur | Voyant rouge Tonalité de Moins de ﬁ
de niveau clignotant batterie faible cing minutes n
de batterie | rapidement toutes les —_
critique 30 secondes 8
Tableau 6 : Avis relatifs a la batterie 3
Q
Q
-

INDICATEUR D'ERREUR

Toute erreur du produit est indiquée par un voyant jaune
clignotant ou un indicateur DEL stable.

DEPANNAGE

En tout temps, si la connexion sans fil ne peut étre rétablie,

ou si l'appareil fonctionne mal :

1. Eteignez I'appareil et la radio bidirectionnelle, puis rallumez-
les. La connexion devrait étre rétablie.

2. Sile probléme persiste, référez-vous a la rubrique
« Apparier votre appareil audio » & la page 8 pour
recommencer le processus de connexion.
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PIECES DE RECHANGE

Pour commander des piéces de rechange, ainsi que pour le
service et le soutien, composez le 1 800 422-4210.

Les pieces suivantes sont disponibles :

Numéro
Description de piéce
Motorola
Appareil sans fil NTN8127
(POD uniquement)
’("? Ecouteur avec cable de 3,66 métres (12 pieds) NTN2572
g Ecouteur avec cable de 2,89 métres (9,5 pieds) NTN2575
c
3l | Trousse d'entretien NTN8821
9, (Comprend 10 tiges de silicone, 10 rubans de
» scellement pour microphone et 2 pare-vent en mousse)
g Tampons adhésifs (10) NTN8986
c (pour une fixation sécuritaire)
©
E Laniéres (10) NTN8988
(pour une fixation sécuritaire)
Tiges (10) RLN5037

(pour une fixation sécuritaire)

Chargeur micro-USB :

Fiches d'adaptation pour Brésil, Chili, Europe, PMPN4006A
les Etats-Unis et le Royaume-Uni, Inde et

Royaume-Uni Singapour

Fiche d'adaptation pour Australie PMPN4007A
|'Australie

Chine, aucune fiche Chine PMPN4008A
d'adaptation

Etats-Unis/NA, aucune Etats-Unis, Mexique, PMPN4009A
fiche d'adaptation Taiwan et Japon SPN5334

14



Avis juridiques relatifs au logiciel libre :

Ce produit Motorola contient du logiciel libre. Pour obtenir des
renseignements au sujet des licences, des reconnaissances,
des avis de droit d'auteur requis et des autres modalités
d'utilisation, reportez-vous a la documentation de ce produit
Motorola & I'adresse :

https://businessonline.motorola.com. Allez a :

>Resource Center (centre de ressources)>Product Information
(Information sur le produit)>Manual (manuel)>Accessories
(accessoires).

Service et soutien :

Veuillez communiquer avec le Service client Motorola au
1800 422-4210 (uniquement aux Etats-Unis) ou au

1 847 538-8023 (international) pour passer une commande ou
pour obtenir des services de dépannage technique.

Garantie

Motorola offre une garantie standard de un an. Communiquez
avec votre détaillant Motorola pour obtenir plus de précisions
sur la garantie standard.
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Remarque : la garantie est annulée si un client remplace toute
piéce autre que les piéces de rechange répertoriées.
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PROLOGO

Seguridad del producto y cumplimiento de normas de
exposicion de RF

instrucciones de operacion para un uso
seguro incluidas en el folleto de
Seguridad del producto y exposicion de
RF proporcionado con la radio.

ﬁ Antes de usar este producto, lea las

Precaucion

JATENCION!

La radio se restringe al uso ocupacional sélo para satisfacer
requisitos de exposicién a energia de RF de ICNIRP/FCC.
Antes de usar este producto, lea la informacién acerca de la
conciencia de la energia de RF y las instrucciones de uso en el
folleto Seguridad del producto y exposicion a RF, que viene
con la radio (nimero de pieza Publicacién Motorola
6881095C98 (EE.UU.) 0 6864117B25 (EMEA)), para asegurar
el cumplimiento de los limites de exposicién a la energia de
RF.

El dispositivo cumple con la parte 15 de las reglas de FCC.
La operacion esta sujeta a las dos siguientes condiciones:

(1) Este dispositivo no puede causar interferencia dafiina, y
(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia
recibida, incluida la interferencia puede causar funcionamiento
indeseado. Cualquier cambio o modificacion que no esté
expresamente aprobado por Motorola puede invalidar la
autoridad del usuario para operar este dispositivo.

Informacién de bateria:

La bateria se envia con una carga nominal entre 30 y 50%. La
bateria se debe almacenar entre -10°C (14°F) y 30°C (86°F)
para minimizar la pérdida de capacidad permanente.

Precaucion: el almacenamiento del accesorio con carga
completa en condiciones de alta temperatura puede reducir
permanentemente la vida de la bateria interna.

Nota: la bateria no es una pieza reemplazable por el usuario.



Informacién importante:

. No cargue el accesorio a temperaturas bajo 0°C (32°F)
o sobre 45°C (113°F). Las condiciones dentro de un
automovil estacionado pueden exceder este rango. No
almacene el accesorio en un automdvil estacionado. No
almacene el accesorio a la luz solar directa.

. el almacenamiento del accesorio con carga completa en
condiciones de alta temperatura puede reducir perma-
nentemente la vida de la bateria interna.

. La vida de la bateria puede acortarse temporalmente en
condiciones de baja temperatura.

Desecho (eliminacion) de equipo electrénico o
eléctrico
|

La directiva WEEE de la Unién Europea exige que los
productos vendidos en paises de Europa deben contra con la
etiqueta de tarro de basura tachado en el producto (o el
paquete en algunos casos). Segun lo define la directiva
WEEE, esta etiqueta de tarro de basura tachado significa que
los clientes y usuarios finales de paises europeos no deben
desechar equipos o accesorios electronicos y eléctricos en los
desechos domésticos. Los clientes o usuarios finales en
paises europeos deben comunicarse con su representante de
proveedor de equipo local o centro de servicio para obtener
informacién sobre el sistema de recopilaciéon de desechos en
su pais.

Advertencia: nunca arroje baterias al fuego ya que
@ pueden explotar.




SEGURIDAD ACUSTICA

La exposicion a ruidos intensos de cualquier fuente durante
periodos prolongados puede afectar temporal o
permanentemente su audicion. Mientras mas alto sea el
volumen de la radio, se requiere menos tiempo antes que su
audicion resulte afectada. El dafio a la audicién producto de
ruido intenso en ocasiones es indetectable a priori y puede
tener un efecto acumulativo.

Para proteger la audicion:

Use el menor volumen necesario para realizar la tarea.
Suba el volumen sélo si se encuentra en entornos ruido-
SOS.

Disminuya el volumen antes de agregar auriculares o un
audifono.

Limite la cantidad de tiempo que usa auriculares o audi-
fonos a alto volumen.

Cuando use la radio sin auriculares o audifono, no colo-
que el altavoz de la radio directamente contra su oreja.



INTRODUCCION

El rango de linea de vision minimo para el dispositivo
inaldmbrico es de 0,9 metro. Sin embargo, el cuerpo tiende a
obstruir la sefial, por lo que el rango de uso normal es de 182
cm alrededor del cuerpo.

Cuando los audifonos y el adaptador exceden el rango del
sistema inalambrico, el dispositivo inaldmbrico emite un sonido
de alerta, indicando que el sistema inalambrico no esta
operativo. El enlace se restablece automaticamente una vez
que las unidades estan nuevamente dentro del rango de
comunicacion.

QUE HAY EN EL PAQUETE
» Dispositivo inaldambrico con PTT
» Sujetador para ropa

» Audifono con micréfono/receptor integrado con sujetador
para cuello

» Manual de usuario

» Tubo para oreja de repuesto

» Protector contra viento de espuma
+ Banda para oreja de silicona

» Cargador




DISPOSITIVOS INALAMBRICOS PARA OPERACIONES
CRITICAS

Parte de

Punta de flor  audifono

Sujetador
para cuello

Entrada en

carcasa

delantera

Aumento de Micréfono
volumen

Disminucién de volumen USB y cargador

LED de bateria

Sujetador para ropa Encendido



AURICULARES CON MICROFONO/RECEPTOR
INTEGRADO INALAMBRICO PARA OPERACIONES
CRITICAS

CARACTERISTICAS DEL DISPOSITIVO
- PTT
Bluetooth version 2.1
* Audicién privada sin ocluir el oido
+ Audio fuerte y claro
» Audifono cémodo para uso durante todo el dia
Control de volumen

MONTAJE/DESMONTAJE DE SUJETADOR
PARA ROPA

Los siguientes pasos describen como montar el sujetador para
ropa del dispositivo inalambrico.

1. Coloque el sujetador ~
horizontalmente en el area
de canal del sujetador.

2. Al sujetar el dispositivo
inalambrico con ambas
manos, coloque firmemente
ambos pulgares en la parte
superior del sujetador.




3. Presione la parte superior
del sujetador firmemente
mientras lo desliza hacia
dentro hasta escuchar un
chasquido.

Los siguientes pasos describen como desmontar el sujetador
para ropa del dispositivo inalambrico:

1. Inserte un destornillador de
cabeza plana de 1,4 mm
debajo del resorte de metal
y levantelo.

2. Mientras levanta el resorte
de metal, deslice el
sujetador hacia fuera de la
cubierta posterior con el
pulgar.

CARGA DEL DISPOSITIVO

Antes de usar el dispositivo por primera vez, debe estar
completamente cargado. El tiempo de carga recomendado es
tres (3) horas.

Nota: asegrese de colocar la tapa contra polvo nuevamente en
el puerto USB, luego de retirarla del cargador.



Consulte Tabla 1 para conocer indicadores de estado de
carga:

Estado Indicacion LED

Carga (cuando esta conectado por | LED iluminado rojo
USB a computadora o cargador de
pared)

Capacidad de bateria cargada 90% | LED parpadeando verde

Capacidad de bateria cargada 100% |LED iluminado verde

Tabla 1: Indicadores LED de carga de bateria

CONEXION DE AURICULARES CON
MICROFONO/RECEPTOR INTEGRADO
(AUDIFONO)

Los siguientes pasos describen como conectar/desconectar el
audifono:

1.

Para conectar y bloquear el audifono, empuje el conector
hacia dentro y girelo en direccion de las agujas del reloj de
forma que el simbolo de “bloqueo” NO esté alineado con la
entrada en la carcasa delantera.

. Para desbloquear y desconectar el audifono, gire el

conector en direccién de las agujas del reloj de forma que el
simbolo de desbloqueo se alinee con la entrada en la
carcasa delantera y tire el conector hacia fuera.

Nota: conecte el audifono antes de establecer la conexion con la
radio.

Nota: si el audifono es reemplazado o reconectado, se debe
apagar y volver a encender el accesorio para garantizar una
deteccién adecuada y funcionamiento del audifono con el
accesorio.

Nota: el enlace inalambrico se interrumpe luego del retiro
accidental o intencional del audifono del dispositivo.




USO DE AURICULARES CON MICROFONO/
RECEPTOR INTEGRADO

Los auriculares con micréfono/receptor integrado representan
un gran avance en la tecnologia de procesamiento de voz. El
receptor y micréfono estan integrados en un audifono ligero y
ergondémico, el cual le permite escuchar y ser escuchado
incluso en condiciones de ruido intenso. El audifono no
bloguea la audicion normal, lo cual permite la audicién de
sonidos de fondo importantes.

El audifono puede ser usado en cualquier oreja al girar la
punta de flor del tubo de la oreja en consecuencia.

Nota: si se experimenta transmisién de audio deficiente en
condiciones de viento, instale el protector contra viento de
espuma para disminuir el ruido del viento.

1. Asegurese de que el tubo
para oreja este orientado
hacia el canal del oido.
2. Coloque el audifono sobre
la oreja para un calce
correcto. J

3. Después de colocar el audifono firmemente sobre la oreja,
asegurese de que la punta de flor del tubo para oreja este
orientado correctamente hacia el canal del oido.

4. Use el dedo para insertar el

tubo para oreja en el canal
del oido.

5. Use el sujetador para cuello a fin de fijar el audifono.



Limpieza e higiene:

1. Antes de cada uso, limpie el
exterior del tubo para oreja
con un hisopo con alcohol.

2. Retire el tubo para oreja
para limpiar y desinfectar el
interior del tubo para oreja
semanalmente.

ENCENDIDO Y APAGADO DEL DISPOSITIVO
Presione el botén de encendido/apagado.
Figura 1: Botén de encendido/apagado

Encen- Indicacion LED Indicacién de tono
dido (Dispositivo de audio y (Dispositivo de audio)
PTT auténomo)
Encendido |EI LED azul parpadea 3 Tono de encendido.
veces luego se apaga Mantenga presionado
por 1,0 segundo.
Apagado EI LED azul parpadea 3 Tono de apagado.
veces luego se apaga Mantenga presionado
por 3 segundos.

Tabla 2: Indicadores LED y de tono de encendido/

apagado

ADAPTADOR INALAMBRICO (PMLN5712)

El adaptador inaldambrico tiene un host para que el dispositivo
inalambrico se conecte al radiotransmisor. El adaptador
inaldmbrico se puede conectar a dos dispositivos
simultdneamente; uno con un audifono (dispositivo de audio) y
uno sin audifono (dispositivo de datos, por ejemplo, PTT

remoto).




El adaptador inaldmbrico se puede colocar en modo de
asociacion al presionar el botén PTT en el adaptador
inalambrico por mas de 3 segundos luego del encendido de la
radio.

Nota: cSonsulte el manual del adaptador inalambrico para
conocer mas detalles sobre la asociacion.

Durante una sesién de asociacion, el adaptador inalambrico se
puede asociar con multiples dispositivos en forma secuencial.
A fin de que el usuario sepa a qué dispositivo inalambrico se
conecta el adaptador inaldambrico, el usuario debe presionar el
botén PTT en el adaptador inaldambrico luego de una
indicacion de tono (consulte Tabla 3 en pagina 10).

ASOCIACION DEL DISPOSITIVO DE AUDIO

Pasos de conexion la primera vez:

1. Asegurese de que la parte de audifono del dispositivo
inaldambrico esté enchufada en la parte POD del dispositivo
inalambrico.

2. Verifique que la radio y el dispositivo inaldmbrico estén
encendidos (sélo la primera vez: Una vez que el dispositivo
inalambrico esta encendido, entra en el modo de
asociacion automaticamente).

3. Asegurese de que el dispositivo esta en modo de
asociacion (consulte Tabla 3 en pagina 10).

4. El dispositivo inalambrico y el adaptador inalambrico deben
estar dentro del rango de asociacioén (el rango de
asociacion recomendado es dentro de 1 metro).

5. Se proporciona una indicacién de asociacion exitosa luego
de la asociacion exitosa (consulte Tabla 3 en pagina 10) y
se escucha un tono en el altavoz del dispositivo de audio
indicando una solicitud de conexion.

6. Oprima el botén PTT en el dispositivo inaldmbrico para
iniciar el proceso de conexion.

7. El dispositivo inaldmbrico se conecta a la radio al
completarse el proceso de conexion.

8. Se proporciona una indicacién de enlace inaldmbrico
conectado con host luego de establecer un enlace exitoso
(consulte Tabla 3 en pagina 10).

9. Ahora esta listo para usar el dispositivo inalambrico.
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ASOCIACION DE DISPOSITIVO DE DATOS
(PTT REMOTO)

Figura 2: PTT remoto

Pasos de conexion la primera vez:

1.

Conexiones posteriores con el mismo adaptador inalambrico
(dispositivos de audio y datos):

1.

. Se proporciona una indicaciéon LED de asociacion exitosa

. Una vez que el dispositivo esté conectado exitosamente al

Aseglrese de que el dispositivo de audio esté conectado
con el host.

. Asegurese el audifono no esté insertado en el POD del

dispositivo inaldambrico.

. Asegurese de que el dispositivo y el adaptador estén en

modo de asociacion.

. El dispositivo inalambrico y el adaptador inalambrico deben

estar dentro del rango de asociacién (el rango de
asociacion recomendado es dentro de 1 metro).

luego de completar una asociacion exitosa (consulte la
Tabla 3 en pagina 10).

adaptador, se escucha una indicacion de tono de conexion
exitosa en el dispositivo de audio.

Aseglrese de que ambos dispositivos estén dentro del
rango de comunicacion, el rango de comunicacién
recomendado es dentro de 9,1 metros.

. El dispositivo inaldmbrico establece automaticamente un

enlace con el adaptador inalambrico.



Conexiones posteriores con un adaptador inaldmbrico distinto
(dispositivos de audio y datos):

1. Desasocie el dispositivo inalambrico.

2. Una vez que el dispositivo inalambrico esta encendido,
entra en el modo de asociaciéon automaticamente.

3. Siga los pasos 2 a 8 de a seccion anterior “Asociacion del
dispositivo de audio”.

Disociacién del dispositivo inalambrico (dispositivos de audio y

datos):

1. Apague el dispositivo inaldmbrico.

2. Mantenga oprimido el botén PTT mientras enciende el
dispositivo inaldambrico.

Indicacion LED

Indicacion de

conectado con
host

encendido breve

Estado (Dispositivo de audio y tono
PTT auté ) (Dispositivo de audio)
No asociado LED parpadeando azul | Tono de asociacion
lista
Asociacion LED sdlido azul por 2 | Tono de asociacion
exitosa segundos exitosa
Enlace Pulso LED azul: Tono conectado
inalambrico apagado prolongado y

Enlace
inalambrico
desconectado
de host

LED encendido sélido
azul

Tono desconectado
cada 2 minutos por 10
minutos

Tabla 3: Indicadores de enlace inalambrico y pareado

Si el dispositivo inalambrico se ha asociado con una radio y
ahora necesita asociarse con una radio diferente, se debe
borrar la informacion de asociacion anterior en el dispositivo
inalambrico. Esto se puede lograr al presionar el PTT en el
dispositivo inaldmbrico mientra los enciende. Consulte
“Asociacion del dispositivo de audio” en la pagina 8 para
restablecer la conexion inalambrica.
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CONTROL DE VOLUMEN

El dispositivo inalambrico para operaciones criticas tiene 8
niveles de volumen. El nivel de volumen se controla mediante
el control de volumen de la radio o los botones de aumento/
disminucion de volumen del dispositivo (consulte Tabla 4 para
conocer indicadores de volumen).

Indicacion de tono

Presion de boton (Dispositivo de audio)

Aumento de volumen Tono de volumen con mayor intensidad

Disminucién de volumen | Tono de volumen reproducido con
menor intensidad

Aumento de volumen Tono de volumen reproducido
mantenido continuamente con intensidad en
aumento

Disminucion de volumen | Tono de volumen reproducido
mantenido continuamente con intensidad en
disminucién

Tabla 4: Indicadores de volumen

PTT

Oprima el botén PTT en el dispositivo inalambrico para iniciar
la transmision. La ubicacion PTT decide el micréfono usado
para la transmision como se indica en Tabla 5 en pagina 11.

Ubicacion PTT Micréfono activo
Dispositivo inaldmbrico Micréfono de audifono
Dispositivo de PTT remoto Micréfono de audifono
PTT de adaptador Micréfono de audifono
inaldambrico
PTT de radio Micréfono de radio

Tabla 5: Ubicaciéon PTT y micréfono activo
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RECEPCION DE AUDIO

Luego de conectar el dispositivo inalambrico en el
radiotransmisor, el altavoz de la radio se silencia y se escucha
audio solo del audifono del dispositivo inaldambrico. En caso de
que se pierda el enlace, o si el dispositivo inalambrico se
desconecta, el audio se revierte de vuelta al altavoz del
radiotransmisor.

MODO OSCURO

El Modo oscuro permite que el usuario apague los LED del
dispositivo inaldmbrico. Colocacion del dispositivo inaldmbrico
en Modo oscuro:

» Eldispositivo inalambrico se puede colocar en Modo oscuro
durante el encendido al presionar simultdneamente los
botones de aumento y disminucién de volumen.

+ Se escucha un tono de respuesta para informar al usuario
que se apagan los LED.

* Luego de encender el dispositivo, se puede alternar
activacion o desactivacion del Modo oscuro durante el
encendido al presionar simultaneamente los botones de
aumento y disminucion de volumen por 3 segundos.

ALERTAS DE BATERIA

El dispositivo inalambrico recibe alimentacion de bateria. Es
muy importante poner atencion a la advertencia de bateria
baja descrito en Tabla 6 para evitar un funcionamiento
inadecuado del dispositivo.
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Indicacién

LED Indicacién de Vida de
Estado | (pispositivo de (ois t:’s’i‘tglo o bateria
audio y PTT posit restante
. audio)
auténomo)
Indicacion | Pulso LED rojo | Tono de bateria Menos de 30
de bateria baja cada 2 minutos
baja minutos
Indicacién | LED Tono de bateria Menos de 5
de bateria | parpadeando baja cada 30 minutos
critica répido rojo segundos

Tabla 6: Alertas de bateria

INDICADOR DE ERROR

Cualquier error del producto se indica con indicadores LED
ambar intermitente o sélido.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Si en algin momento no se puede restablecer la conexién
inaldambrica, o el dispositivo funciona incorrectamente:

1. Realice un ciclo de encendido en el dispositivo y el
radiotransmisor. Se debe restablecer la conexion.

2. Si el problema continda; consulte “Asociacion del

dispositivo de audio” en la pagina 8 para repetir el proceso

de conexion.
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REPUESTOS

Para solicitar piezas de reemplazo, servicio y soporte, llame al

800-422-4210.

Las siguientes piezas estan disponibles:

No. de
Descripcion pieza de
Motorola

Dispositivo inalambrico NTN8127
(Sélo para POD)
Audifono con cable de 30,4 cm NTN2572
Audifono con cable de 24,1 cm NTN2575
Kit de mantenimiento NTN8821
(Incluye 10 tubos para oreja de silicona, 10 bandas de
sello para micréfono y 2 protectores contra viento de
espuma)
Parches adhesivos (10) NTN8986
(para conexioén segura)
Bandas para oreja (10) NTN8988
(para conexion segura)
Tubo para oreja (10) RLN5037
(para conexion segura)
Cargador micro USB:
Enchufes de adaptador Brasil, Chile, Europa, R.U., | PMPN4006A
para Europa y R.U. India y Singapur
Enchufe de adaptador para | Australia PMPN4007A
No. de enchufe de China PMPN4008A
adaptador para CHINA
No. de enchufe de EE.UU., México, Taiwany |PMPN4009A
adaptador para EE.UU./NA | Japén SPN5334
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Avisos legales de software Open Source:

Este producto Motorola contiene software Open Source. Para
obtener informacién sobre las licencias, agradecimientos,
avisos de derechos de autor requeridos y otros términos de
uso, consulte la documentacion para este producto Motorola
en:

https://businessonline.motorola.com. Vaya a:

>Centro de recursos>Informacién de producto>Manual
>Accesorios.

Servicio y soporte:

Comuniquese con Atencién al Cliente de Motorola al 1-800-
422-4210 (solo EE.UU.) 0 1-847-538-8023 (internacional) para
hacer solicitudes u obtener asistencia de solucién de
problemas técnicos.

Garantia
Motorola ofrece una garantia de un afio estandar.
Comuniquese con su distribuidor Motorola para obtener
informacion detallada sobre la garantia estandar.

Nota: la garantia se anula luego de reemplazos por parte del

cliente de cualquier pieza distinta de las piezas de reemplazo
indicadas.
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PROLOGO

Seguridad del producto y cumplimiento de normas de
exposicion de RF

Antes de usar este producto, lea las
instrucciones de operacion para un uso
~ seguro incluidas en el folleto de Seguridad
Precaucion el producto y exposicion de RF
proporcionado con la radio.

JATENCION!

La radio se restringe al uso ocupacional sélo para satisfacer
requisitos de exposicién a energia de RF de ICNIRP/FCC.
Antes de usar este producto, lea la informacién acerca de la
conciencia de la energia de RF y las instrucciones de uso en el
folleto Seguridad del producto y exposicion a RF, que viene
con la radio (nimero de pieza Publicacién Motorola
6881095C98 (EE.UU.) 0 6864117B25 (EMEA)), para asegurar
el cumplimiento de los limites de exposicién a la energia de
RF.

El dispositivo cumple con la parte 15 de las reglas de FCC.
La operacion esta sujeta a las dos siguientes condiciones:

(1) Este dispositivo no puede causar interferencia dafiina, y
(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia
recibida, incluida la interferencia puede causar funcionamiento
indeseado. Cualquier cambio o modificacion que no esté
expresamente aprobado por Motorola puede invalidar la
autoridad del usuario para operar este dispositivo.

Informacién de bateria:

La bateria se envia con una carga nominal entre 30 y 50%. La
bateria se debe almacenar entre -10°C (14°F) y 30°C (86°F)
para minimizar la pérdida de capacidad permanente.

ol

Precaucion: el almacenamiento del accesorio con carga
completa en condiciones de alta temperatura puede reducir
permanentemente la vida de la bateria interna.

Nota: la bateria no es una pieza reemplazable por el usuario.
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Informacién importante:

. No cargue el accesorio a temperaturas bajo 0°C (32°F)
o sobre 45°C (113°F). Las condiciones dentro de un
automovil estacionado pueden exceder este rango. No
almacene el accesorio en un automdvil estacionado. No
almacene el accesorio a la luz solar directa.

. el almacenamiento del accesorio con carga completa en
condiciones de alta temperatura puede reducir perma-
nentemente la vida de la bateria interna.

. La vida de la bateria puede acortarse temporalmente en
condiciones de baja temperatura.

Desecho (eliminacion) de equipo electronico o
eléctrico

La directiva WEEE de la Unién Europea exige que los
productos vendidos en paises de Europa deben contra con la
etiqueta de tarro de basura tachado en el producto (o el
paquete en algunos casos). Segun lo define la directiva
WEEE, esta etiqueta de tarro de basura tachado significa que
los clientes y usuarios finales de paises europeos no deben
desechar equipos o accesorios electronicos y eléctricos en los
desechos domésticos. Los clientes o usuarios finales en
paises europeos deben comunicarse con su representante de
proveedor de equipo local o centro de servicio para obtener
informacién sobre el sistema de recopilaciéon de desechos en
su pais.

Advertencia: nunca arroje baterias al fuego ya que
@ pueden explotar.
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SEGURIDAD ACUSTICA

La exposicion a ruidos intensos de cualquier fuente durante
periodos prolongados puede afectar temporal o
permanentemente su audicion. Mientras mas alto sea el
volumen de la radio, se requiere menos tiempo antes que su
audicion resulte afectada. El dafio a la audicién producto de
ruido intenso en ocasiones es indetectable a priori y puede
tener un efecto acumulativo.

Para proteger la audicion:

Use el menor volumen necesario para realizar la tarea.
Suba el volumen sélo si se encuentra en entornos ruido-
SOS.

Disminuya el volumen antes de agregar auriculares o un
audifono.

Limite la cantidad de tiempo que usa auriculares o audi-
fonos a alto volumen.

Cuando use la radio sin auriculares o audifono, no colo-
que el altavoz de la radio directamente contra su oreja.



INTRODUCCION

El rango de linea de vision minimo para el dispositivo
inaldmbrico es de 0,9 metro. Sin embargo, el cuerpo tiende a
obstruir la sefial, por lo que el rango de uso normal es de
182 cm alrededor del cuerpo.

Cuando los audifonos y el adaptador exceden el rango del
sistema inalambrico, el dispositivo inaldmbrico emite un sonido
de alerta, indicando que el sistema inalambrico no esta
operativo. El enlace se restablece automaticamente una vez
que las unidades estan nuevamente dentro del rango de
comunicacion.

QUE HAY EN EL PAQUETE
» Dispositivo inaldambrico con PTT
» Sujetador para ropa

» Audifono con micréfono/receptor integrado con sujetador
para cuello

» Manual de usuario

» Tubo para oreja de repuesto

» Protector contra viento de espuma
+ Banda para oreja de silicona

» Cargador
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DISPOSITIVOS INALAMBRICOS PARA OPERACIONES
CRITICAS

Parte de
audifono

Punta de flor

Sujetador
para cuello

Entrada en

carcasa
delantera
Aumento de Micréfono
volumen
Disminucién de volumen USB y cargador

LED de bateria

Sujetador para ropa Encendido



AURICULARES CON MICROFONO/RECEPTOR
INTEGRADO INALAMBRICO PARA OPERACIONES
CRITICAS

CARACTERISTICAS DEL DISPOSITIVO
- PTT
Bluetooth version 2.1
* Audicién privada sin ocluir el oido
+ Audio fuerte y claro
» Audifono cémodo para uso durante todo el dia
Control de volumen

MONTAJE/DESMONTAJE DE SUJETADOR
PARA ROPA

Los siguientes pasos describen como montar el sujetador para
ropa del dispositivo inalambrico.

1. Coloque el sujetador N
horizontalmente en el area
de canal del sujetador.

2. Al sujetar el dispositivo
inalambrico con ambas
manos, coloque firmemente
ambos pulgares en la parte
superior del sujetador.
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3. Presione la parte superior
del sujetador firmemente
mientras lo desliza hacia
dentro hasta escuchar un
chasquido.

Los siguientes pasos describen como desmontar el sujetador
para ropa del dispositivo inalambrico:

1. Inserte un destornillador de
cabeza plana de 1,4 mm
debajo del resorte de metal
y levantelo.

2. Mientras levanta el resorte
de metal, deslice el
sujetador hacia fuera de la
cubierta posterior con el
pulgar.

CARGA DEL DISPOSITIVO

Antes de usar el dispositivo por primera vez, debe estar
completamente cargado. El tiempo de carga recomendado es
tres (3) horas.

Nota: asegurese de colocar la tapa contra polvo nuevamente en
el puerto USB, luego de retirarla del cargador.



Consulte Tabla 1 para conocer indicadores de estado de
carga:

Estado Indicacion LED

Carga (cuando esta conectado por | LED iluminado rojo
USB a computadora o cargador de
pared)

Capacidad de bateria cargada 90% | LED parpadeando verde

Capacidad de bateria cargada 100% |LED iluminado verde

Tabla 1: Indicadores LED de carga de bateria

CONEXION DE AURICULARES CON
MICROFONO/RECEPTOR INTEGRADO
(AUDIFONO)

Los siguientes pasos describen como conectar/desconectar el
audifono:

1. Para conectar y bloquear el audifono, empuje el conector
hacia dentro y girelo en direccion de las agujas del reloj de
forma que el simbolo de “bloqueo” NO esté alineado con la
entrada en la carcasa delantera.

2. Para desbloquear y desconectar el audifono, gire el
conector en direccién de las agujas del reloj de forma que el
simbolo de desbloqueo se alinee con la entrada en la
carcasa delantera y tire el conector hacia fuera.

Nota: conecte el audifono antes de establecer la conexion con la
radio.

Nota: si el audifono es reemplazado o reconectado, se debe
apagar y volver a encender el accesorio para garantizar una
deteccién adecuada y funcionamiento del audifono con el
accesorio.

Nota: el enlace inalambrico se interrumpe luego del retiro
accidental o intencional del audifono del dispositivo.
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USO DE AURICULARES CON MICROFONO/
RECEPTOR INTEGRADO

Los auriculares con micréfono/receptor integrado representan
un gran avance en la tecnologia de procesamiento de voz. El
receptor y micréfono estan integrados en un audifono ligero y
ergondémico, el cual le permite escuchar y ser escuchado
incluso en condiciones de ruido intenso. El audifono no
bloguea la audicion normal, lo cual permite la audicién de
sonidos de fondo importantes.

El audifono puede ser usado en cualquier oreja al girar la
punta de flor del tubo de la oreja en consecuencia.

Nota: si se experimenta transmisién de audio deficiente en
condiciones de viento, instale el protector contra viento de
espuma para disminuir el ruido del viento.

1. Asegurese de que el tubo
para oreja este orientado
hacia el canal del oido.
2. Coloque el audifono sobre
la oreja para un calce
correcto. %

3. Después de colocar el audifono firmemente sobre la oreja,
asegurese de que la punta de flor del tubo para oreja este
orientado correctamente hacia el canal del oido.

4. Use el dedo para insertar el
tubo para oreja en el canal
del oido.

. Use el sujetador para cuello a fin de fijar el audifono.
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Limpieza e higiene:

1. Antes de cada uso, limpie el
exterior del tubo para oreja
con un hisopo con alcohol.

2. Retire el tubo para oreja
para limpiar y desinfectar el
interior del tubo para oreja
semanalmente.

ENCENDIDO Y APAGADO DEL DISPOSITIVO

Presione el botén de encendido/apagado.
Figura 1: Botén de encendido/apagado

Encen- | Indicacion Lo, | Indicacion de tono
dido PTT autonomo) (Dispositivo de audio)
Encendido | El LED azul parpadea 3 Tono de encendido.
veces luego se apaga Mantenga presionado
por 1,0 segundo.
Apagado | EI LED azul parpadea 3 Tono de apagado.
veces luego se apaga Mantenga presionado
por 3 segundos.

Tabla 2: Indicadores LED y de tono de encendido/

apagado

ADAPTADOR INALAMBRICO (PMLN5712)

El adaptador inalambrico tiene un host para que el dispositivo

inaldambrico se conecte al radiotransmisor. El adaptador
inaldmbrico se puede conectar a dos dispositivos

simultdneamente; uno con un audifono (dispositivo de audio) y

uno sin audifono (dispositivo de datos, por ejemplo, PTT

remoto).
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El adaptador inaldmbrico se puede colocar en modo de
asociacion al presionar el botén PTT en el adaptador
inalambrico por mas de 3 segundos luego del encendido de la
radio.

Nota: consulte el manual del adaptador inaldambrico para
conocer mas detalles sobre la asociacion.

Durante una sesién de asociacion, el adaptador inalambrico se
puede asociar con multiples dispositivos en forma secuencial.
A fin de que el usuario sepa a qué dispositivo inalambrico se
conecta el adaptador inaldambrico, el usuario debe presionar el
botén PTT en el adaptador inaldambrico luego de una
indicacion de tono (consulte Tabla 3 en pagina 10).

ASOCIACION DEL DISPOSITIVO DE AUDIO
Pasos de conexion la primera vez:

1. Asegurese de que la parte de audifono del dispositivo
inaldambrico esté enchufada en la parte POD del dispositivo
inaldambrico.

2. Verifique que la radio y el dispositivo inaldmbrico estén
encendidos (sélo la primera vez: Una vez que el dispositivo
inalambrico esta encendido, entra en el modo de
asociacion automaticamente).

3. Asegurese de que el dispositivo estd en modo de
asociacion (consulte Tabla 3 en pagina 10).

4. El dispositivo inalambrico y el adaptador inalambrico deben
estar dentro del rango de asociacion (el rango de
asociacion recomendado es dentro de 1 metro).

5. Se proporciona una indicacién de asociacion exitosa luego
de la asociacion exitosa (consulte Tabla 3 en pagina 10) y
se escucha un tono en el altavoz del dispositivo de audio
indicando una solicitud de conexion.

. Oprima el botén PTT en el dispositivo inalambrico para
iniciar el proceso de conexion.

. El dispositivo inalambrico se conecta a la radio al
completarse el proceso de conexion.

. Se proporciona una indicacién de enlace inaldmbrico
conectado con host luego de establecer un enlace exitoso
(consulte Tabla 3 en pagina 10).

. Ahora esta listo para usar el dispositivo inalambrico.

8



ASOCIACION DE DISPOSITIVO DE DATOS
(PTT REMOTO)

Figura 2: PTT remoto

Pasos de conexion la primera vez:

1. Asegurese de que el dispositivo de audio esté conectado
con el host.

2. Asegurese el audifono no esté insertado en el POD del
dispositivo inaldambrico.

3. Asegurese de que el dispositivo y el adaptador estén en
modo de asociacion.

4. El dispositivo inalambrico y el adaptador inalambrico deben
estar dentro del rango de asociacién (el rango de
asociacion recomendado es dentro de 1 metro).

5. Se proporciona una indicaciéon LED de asociacion exitosa
luego de completar una asociacion exitosa (consulte la
Tabla 3 en pagina 10).

6. Una vez que el dispositivo esté conectado exitosamente al
adaptador, se escucha una indicacion de tono de conexion
exitosa en el dispositivo de audio.

Conexiones posteriores con el mismo adaptador inalambrico
(dispositivos de audio y datos):
1. Asegurese de que ambos dispositivos estén dentro del

rango de comunicacion, el rango de comunicacién
recomendado es dentro de 9,1 metros.

2. Eldispositivo inaldmbrico establece automaticamente un
enlace con el adaptador inalambrico.
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Conexiones posteriores con un adaptador inaldmbrico distinto
(dispositivos de audio y datos):

1. Desasocie el dispositivo inalambrico.

2. Una vez que el dispositivo inalambrico esta encendido,
entra en el modo de asociaciéon automaticamente.

3. Siga los pasos 2 a 8 de a seccion anterior “Asociacion del
dispositivo de audio”.

Disociacién del dispositivo inalambrico (dispositivos de audio y

datos):

1. Apague el dispositivo inaldmbrico.

2. Mantenga oprimido el botén PTT mientras enciende el
dispositivo inaldambrico.

Indicacion LED

Indicacion de

conectado con
host

encendido breve

Estado (Dispositivo de audio y tono
PTT auté ) (Dispositivo de audio)
No asociado LED parpadeando azul | Tono de asociacion
lista
Asociacion LED sdlido azul por 2 | Tono de asociacion
exitosa segundos exitosa
Enlace Pulso LED azul: Tono conectado
inalambrico apagado prolongado y

Enlace
inalambrico
desconectado
de host

LED encendido sélido
azul

Tono desconectado
cada 2 minutos por
10 minutos

Tabla 3: Indicadores de enlace inalambrico y pareado

Si el dispositivo inalambrico se ha asociado con una radio y
ahora necesita asociarse con una radio diferente, se debe
borrar la informacion de asociacion anterior en el dispositivo
inalambrico. Esto se puede lograr al presionar el PTT en el
dispositivo inaldmbrico mientra los enciende. Consulte
“Asociacion del dispositivo de audio” en la pagina 8 para
restablecer la conexion inalambrica.
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CONTROL DE VOLUMEN

El dispositivo inalambrico para operaciones criticas tiene 8
niveles de volumen. El nivel de volumen se controla mediante
el control de volumen de la radio o los botones de aumento/
disminucion de volumen del dispositivo (consulte Tabla 4 para
conocer indicadores de volumen).

Indicacion de tono

Presion de boton (Dispositivo de audio)

Aumento de volumen Tono de volumen con mayor intensidad

Disminucién de volumen | Tono de volumen reproducido con
menor intensidad

Aumento de volumen Tono de volumen reproducido

mantenido continuamente con intensidad en
aumento

Disminucion de volumen | Tono de volumen reproducido

mantenido continuamente con intensidad en
disminucién

Tabla 4: Indicadores de volumen

PTT

Oprima el botén PTT en el dispositivo inalambrico para iniciar
la transmision. La ubicacion PTT decide el micréfono usado
para la transmision como se indica en Tabla 5 en pagina 11.

Ubicacion PTT Microéfono activo
Dispositivo inaldambrico Micréfono de audifono
Dispositivo de PTT Micréfono de audifono
remoto -
2
PTT de adaptador Micréfono de audifono g m
inalambrico 23
3%
PTT de radio Micréfono de radio g
P — - I
Tabla 5: Ubicaciéon PTT y micréfono activo H
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RECEPCION DE AUDIO

Luego de conectar el dispositivo inalambrico en el
radiotransmisor, el altavoz de la radio se silencia y se escucha
audio solo del audifono del dispositivo inaldambrico. En caso de
que se pierda el enlace, o si el dispositivo inalambrico se
desconecta, el audio se revierte de vuelta al altavoz del
radiotransmisor.

MODO OSCURO

El Modo oscuro permite que el usuario apague los LED del
dispositivo inaldmbrico. Colocacion del dispositivo inaldmbrico
en Modo oscuro:

» Eldispositivo inalambrico se puede colocar en Modo oscuro
durante el encendido al presionar simultdneamente los
botones de aumento y disminucién de volumen.

+ Se escucha un tono de respuesta para informar al usuario
que se apagan los LED.

* Luego de encender el dispositivo, se puede alternar
activacion o desactivacion del Modo oscuro durante el
encendido al presionar simultaneamente los botones de
aumento y disminucion de volumen por 3 segundos.

ALERTAS DE BATERIA

El dispositivo inalambrico recibe alimentacion de bateria. Es
muy importante poner atencion a la advertencia de bateria
baja descrito en Tabla 6 para evitar un funcionamiento
inadecuado del dispositivo.

12



Indicacién

LED Indicacién de Vida de
Estado | (pispositivo de (ois t:’s’i‘tglo o bateria
audio y PTT posit restante
. audio)
auténomo)
Indicacion | Pulso LED rojo | Tono de bateria Menos de
de bateria baja cada 30 minutos
baja 2 minutos
Indicacién | LED Tono de bateria Menos de
de bateria | parpadeando baja cada 5 minutos
critica répido rojo 30 segundos

Tabla 6: Alertas de bateria

INDICADOR DE ERROR

Cualquier error del producto se indica con indicadores LED
ambar intermitente o sélido.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Si en algin momento no se puede restablecer la conexién

inaldmbrica, o el dispositivo funciona incorrectamente:

1. Realice un ciclo de encendido en el dispositivo y el
radiotransmisor. Se debe restablecer la conexion.

2. Si el problema continda; consulte “Asociacion del
dispositivo de audio” en la pagina 8 para repetir el proceso
de conexion.
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REPUESTOS

Para solicitar piezas de reemplazo, servicio y soporte, llame al

800-422-4210.

Las siguientes piezas estan disponibles:

No. de
Descripcion pieza de
Motorola

Dispositivo inalambrico NTN8127
(Sélo para POD)
Audifono con cable de 30,4 cm NTN2572
Audifono con cable de 24,1 cm NTN2575
Kit de mantenimiento NTN8821
(Incluye 10 tubos para oreja de silicona, 10 bandas de
sello para micréfono y 2 protectores contra viento de
espuma)
Parches adhesivos (10) NTN8986
(para conexioén segura)
Bandas para oreja (10) NTN8988
(para conexion segura)
Tubo para oreja (10) RLN5037
(para conexion segura)
Cargador micro USB:
Enchufes de adaptador Brasil, Chile, Europa, R.U., | PMPN4006A
para Europa y R.U. India y Singapur
Enchufe de adaptador para | Australia PMPN4007A
No. de enchufe de China PMPN4008A
adaptador para CHINA
No. de enchufe de EE.UU., México, Taiwany |PMPN4009A
adaptador para EE.UU./NA | Japén SPN5334

14




Avisos legales de software Open Source:

Este producto Motorola contiene software Open Source. Para
obtener informacién sobre las licencias, agradecimientos,
avisos de derechos de autor requeridos y otros términos de
uso, consulte la documentacion para este producto Motorola
en:

https://businessonline.motorola.com. Vaya a:

>Centro de recursos>Informacién de producto>Manual
>Accesorios.

Servicio y soporte:

Comuniquese con Atencién al Cliente de Motorola al 1-800-
422-4210 (solo EE.UU.) 0 1-847-538-8023 (internacional) para
hacer solicitudes u obtener asistencia de solucién de
problemas técnicos.

Garantia

Motorola ofrece una garantia de un afio estandar.
Comuniquese con su distribuidor Motorola para obtener
informacion detallada sobre la garantia estandar.

Nota: la garantia se anula luego de reemplazos por parte del
cliente de cualquier pieza distinta de las piezas de reemplazo
indicadas.
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DISPOSITIVO SEM FIO DE
OPERAGOES CRITICAS
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PRIMEIRA PALAVRA

Segurancga do produto e conformidade com a
exposicdo a RF

Antes de usar este produto, leia as
A instrugdes operacionais contidas no livreto
Atengao Segurancga do Produto e Exposi¢do a RF
fornecido com o radio a fim de opera-lo com
seguranga.

ATENGAO!

O radio esta restrito ao uso ocupacional apenas para atender
aos requisitos de exposicéo de energia de RF da ICNIRP/
FCC. Antes de usar este produto, leia as informagdes sobre
energia de radiofrequéncia e as instrugdes de operagao
contidas no folheto Seguranga do Produto e Exposicéo a
Radiofrequéncia fornecido com o radio (NUmero de publicagdo
da Motorola 6881095C98 (EUA) ou 6864117B25 (EMEA)),
para assegurar a conformidade com os limites de exposi¢cdo
a energia de radiofrequéncia.

Este dispositivo estd em conformidade com a Parte 15 das
Regras da FCC. A operagéo esta sujeita as duas condicdes a
seguir: (1) este dispositivo ndo podera provocar interferéncia
prejudicial; e (2) este dispositivo devera aceitar qualquer
interferéncia recebida, incluindo a interferéncia capaz de
provocar a operagdo indesejada. Quaisquer alteragées ou
modificagdes feitas no radiofone, ndo expressamente
aprovadas pela Motorola, poderao invalidar a autoridade
do usuario para operar o dispositivo.

Informagoes sobre a bateria:

A bateria vem com uma carga entre 30% e 50%,
aproximadamente. Ela deve ser armazenada entre -10°C
(14°F) e 30°C (86°F) para minimizar a perda de capacidade
permanente.



Atengdo: O armazenamento do acessorio completamente
carregado em temperaturas elevadas pode reduzir
permanentemente a duragdo da bateria interna.

Observagdo: a bateria ndo é uma pega que pode ser substituida
pelo usuério.

Informagdes importantes:

. Nao carregue seu acessoério em temperaturas inferiores
a 0°C (32°F) ou superiores a 45°C (113°F). As condi-
Goes dentro de um carro estacionado podem exceder
essa faixa. Nao deixe seu acessoério em um carro esta-
cionado. N&o deixe seu acessoério diretamente sob a luz
do sol.

. O armazenamento do acessério completamente carre-
gado em temperaturas elevadas pode reduzir perma-
nentemente a duracdo da bateria interna.

. A duragéo da bateria pode ser temporariamente redu-
zida em condigdes de baixa temperatura.

Eliminacéo (descarte) de equipamento
ﬁ eletroeletrénico

A diretiva WEEE da Uniao Europeia exige que os produtos
vendidos nos paises da Unido Europeia tenham o rétulo com
um cesto de lixo assinalado com uma cruz (também pode
estar na embalagem). Conforme definido na diretiva da WEE,
o rétulo com o cesto de lixo assinalado com uma cruz significa
que os clientes e usuarios finais da Unido Europeia ndo podem
descartar o equipamento e acessorios eletroeletronicos em
lixos domésticos. Os clientes ou usudrios finais da Uni&o
Europeia devem entrar em contato com o representante do
fornecedor do equipamento ou com a central de servigos para
obter informagdes sobre o sistema de coleta de lixo do seu
pais.

Aviso: nunca jogue as baterias no fogo, pois elas
@ poderao explodir.
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SEGURANGA ACUSTICA

A exposigao a ruidos altos de qualquer tipo por periodos
prolongados pode afetar a sua audicdo temporariamente ou
permanentemente. Quanto mais alto o volume do radio,
menos tempo é necessario para que a sua audigdo seja
afetada. No inicio, os danos causados por som alto podem ndo
ser detectados, pois tém um efeito cumulativo.

Para proteger a sua audigao:

Utilize o volume mais baixo possivel necessario para
realizar seu trabalho.

Aumente o volume somente se vocé estiver em um
ambiente barulhento.

Diminua o volume antes de colocar o fone de ouvido.
Limite o tempo em que vocé utiliza os fones de ouvido
com o volume alto.

Ao utilizar o radio sem um fone de ouvido, ndo coloque o
alto-falante do radio diretamente na sua orelha.



INTRODUGAO

O alcance minimo da linha de sinal para o dispositivo sem fio &
de 9,14 m (30 pés). No entanto, o corpo tende a obstruir o
sinal. Dessa forma, o alcance de utilizagdo normal é de 1,8 m
(6 pés) em torno de seu corpo.

Quando o fone de ouvido e o radio/adaptador ultrapassam o
alcance do sistema sem fio, o dispositivo sem fio emite um
alerta sonoro, indicando que o sistema sem fio ndo estda em
funcionamento. O vinculo sera restaurado automaticamente
assim que as unidades voltarem ao alcance de comunicagéo.
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A SUA EMBALAGEM CONTEM
» Dispositivo sem fio com PTT
» Clipe para roupa

+ Fone de ouvido com receptor/microfone integrados
juntamente com clipe para gola

* Manual do usuario

+ Tubo auricular extra

* Quebra-vento de espuma
» Haste de silicone

+ Carregador



DISPOSITIVO SEM FIO DE OPERAGOES CRITICAS

Extremidade Parte do
em forma de fone de
flor ouvido

Clipe para gola
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Saliéncia no
invélucro
frontal
Aumento de
volume

Microfone

Diminui¢édo de volume USB e carregador

LED da bateria

Clipe para roupa Alimentagéo



FONE DE OUVIDO SEM FIO DE OPERAGOES
CRITICAS COM RECEPTOR/MICROFONE
INTEGRADOS

CARACTERISTICAS DO DISPOSITIVO

PTT

Bluetooth verséo 2.1

Audigao privada sem obstrugéo dos ouvidos
Sons altos e claros

Fone de ouvido confortavel que possibilita o uso durante
todo o dia

Controle de volume

COLOCAGAO/REMOGAO DO CLIPE PARA
ROUPA

As etapas a seguir mostram como colocar o clipe para roupa
do dispositivo sem fio:

1. Posicione o clipe ~

. Segurando o dispositivo

horizontalmente, na area de
insergao do clipe.

sem fio com as duas méaos,
pressione ambos os
polegares firmemente
contra a parte superior do
clipe.
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3. Pressione a parte superior
do clipe firmemente,
deslizando-o até ouvir um
“clique”.

As etapas a seguir mostram como remover o clipe para roupa
do dispositivo sem fio:
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1. Insira uma chave de fenda
de cabega chata de
1,4 mm na mola de metal
e levante-a.

2. Levantando a mola de
metal, remova o clipe da
tampa traseira com o
polegar, deslizando-o.

CARREGANDO O DISPOSITIVO

Antes de utilizar o dispositivo pela primeira vez, certifique-se
de que ele esteja completamente carregado. O tempo de
carregamento recomendado é de trés (3) horas.

Observagéo: certifique-se de que o guarda-p6 esteja encaixado
novamente na porta USB ap6s remové-lo do carregador.

Consulte a Tabela 1 para obter informagdes sobre os
indicadores do status de carregamento:

Estado Indicagao do LED

Carregando (quando conectado ao | LED vermelho aceso
PC por USB ou carregador de

parede)
Bateria 90% carregada LED verde piscando
Bateria 100% carregada LED verde aceso

Tabela 1: Indicadores LED de carregamento da bateria
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CONECTANDO O FONE DE OUVIDO COM
RECEPTOR/MICROFONE INTEGRADO

As etapas a seguir mostram como conectar/desconectar o
fone de ouvido:

1. Para conectar e travar o fone de ouvido, empurre o
conector e gire-o no sentido horario para que o simbolo de
"destravado" NAO fique alinhado a saliéncia no invélucro
frontal.

2. Para destravar e desconectar o fone de ouvido, gire o
conector no sentido anti-horario, de modo que o simbolo de
"destravado” fique alinhado a saliéncia no invélucro frontal,
€ puxe o conector.

Observagdo: conecte o fone de ouvido antes de estabelecer
conexgo com o radio.

Observagdo: se o fone de ouvido for substituido ou reconectado,
0 acessorio precisara ser desligado e ligado novamente para
garantir a detecgdo e o funcionamento adequados do fone de
ouvido com o acessorio.

Observagdo: o link sem fio sera encerrado caso o fone de
ouvido seja removido do dispositivo (seja por acidente ou
intencionalmente).

UTILIZANDO O FONE DE OUVIDO COM
RECEPTOR/MICROFONE INTEGRADO

O fone de ouvido com receptor/microfone integrado representa
um progresso na tecnologia de processamento de voz. O
receptor e o microfone sdo integrados em um fone de ouvido
ergondmico e leve, permitindo que vocé ouga e seja ouvido em
condigdes de ruidos extremos. O fone de ouvido néo bloqueia
a audigdo normal. Assim, é possivel ouvir sons importantes no
ambiente.

O fone de ouvido pode ser utilizado em ambas as orelhas,
virando a extremidade em forma de flor do tubo auricular.

Observagdo: se houver baixa transmissédo de audio em
condigbes de vento, instale o quebra-vento de espuma para
diminuir o ruido do vento.
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. Certifique-se de que o tubo auricular
esteja virado para o canal auditivo.
. Posicione o fone de ouvido sobre a
sua orelha para encaixa-lo
corretamente. 14

. Apds posicionar o fone de ouvido firmemente em sua
orelha, verifique se a extremidade em forma de flor do tubo
auricular esta direcionada corretamente na direcdo do
canal auditivo.

4. Use o dedo para inserir o tubo auricular
no canal auditivo. %\
\

5. Use o clipe para gola a fim de segurar o fone de ouvido.
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Limpeza:
1. Antes de cada uso, limpe a parte

externa do tubo auricular com um
cotonete embebido em alcool.

2. Remova o tubo auricular para limpar
e desinfetar a parte interna
semanalmente.




LIGANDO/DESLIGANDO O DISPOSITIVO

Pressione o botéo ligar/desligar.
Figura 1: Botdo LIGAR/DESLIGAR
Alimen- And_icag_ﬁo do LE,ET Indicagéo de tom
tagio | (Audio e dispositivo (Dispositivo de audio)
independente)
Ligado O LED azul pisca trés Tom ao ligar.
vezes e depois DESLIGA |Pressione por um
segundo.
Desligado |O LED azul pisca trés Tom ao desligar.
vezes e depois DESLIGA | Pressione por 3
segundos.
Tabela 2: Indicadores de tom e LED relativos a acéo de

LIGAR/DESLIGAR

ADAPTADOR SEM FIO (PMLN5712)

O adaptador sem fio atua como um host para o dispositivo sem
fio para conectar ao radio bidirecional. O adaptador sem fio
pode se conectar a dois dispositivos simultaneamente; um
com fone de ouvido (dispositivo de dudio) e um sem um fone
de ouvido (dispositivo de dados, por exemplo, PTT remoto).

O adaptador sem fio pode ser colocado em modo de
emparelhamento pressionando o botdo PTT no adaptador sem
fio por mais de 3 segundos apds ligar o radio.

Observagdo: Consulte o manual do Adaptador sem fio para
obter mais detalhes sobre emparelhamento.

Durante uma sess&do de emparelhamento, o adaptador sem fio
pode emparelhar com varios dispositivos na sequéncia. Para
que o usuario saiba a qual dispositivo sem fio o adaptador esta
conectado, é necessario pressionar o botdo PTT no adaptador
sem fio quando ouvir o tom de indicagao (consulte a Tabela 3
na pagina 10).
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EMPARELHANDO O DISPOSITIVO DE AUDIO
Etapas da conexao inicial:

1. Verifique se a regido do fone de ouvido esta conectada a
regido do POD do dispositivo sem fio.

2. Verifique se o radio e o dispositivo sem fio estdo ligados
(somente no momento do primeiro uso, o dispositivo sem
fio vai para o modo de emparelhamento automaticamente
apos a ativagdo).

3. Verifique se o dispositivo esta no modo de emparelhamento
(consulte a Tabela 3 na pagina 10).

4. Tanto o dispositivo sem fio quanto o adaptador sem fio
devem estar dentro do alcance de emparelhamento (a
distancia recomendada é de no maximo um metro).
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5. Apos a conclusdo do emparelhamento, sera fornecida uma
indicagdo de que o processo ocorreu com éxito (consulte a
Tabela 3 na pagina 10) e sera emitido um tom no alto-
falante do dispositivo de audio, indicando uma solicitagdo
de conexao.

6. Pressione o botdo PTT no dispositivo sem fio para iniciar o
processo de conexao.

7. Apo6s a conclusdo do processo de conexao, o dispositivo
sem fio se conectara com o radio.

8. Apos o estabelecimento da conexao sem fio, sera fornecida
uma indicacéo de que o processo ocorreu com éxito
(consulte a Tabela 3 na pagina 10).

9. Agora vocé j& esta pronto para usar o dispositivo sem fio.



EMPARELHANDO O DISPOSITIVO DE DADOS
(PTT REMOTO)
Figura 2: PTT Remoto
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Etapas da conexao inicial:

1. Verifique se o dispositivo de dados ja esta conectado ao
host.

2. Assegure-se de que o fone de ouvido ndo esteja inserido
no POD ou no dispositivo sem fio.

3. Verifique se o dispositivo e o adaptador estdo em modo de
emparelhamento.

4. Tanto o dispositivo sem fio quanto o adaptador sem fio
devem estar dentro do alcance de emparelhamento (a
distancia recomendada € de no maximo um metro).

5. Aindicagao de LED de emparelhamento sera exibida
quando o emparelhamento for bem-sucedido (consulte a
Tabela 3 na pagina 10).

6. Apos a conexao do dispositivo com o adaptador, o
dispositivo de audio emitirda um tom indicando a conexao
bem-sucedida.

Conexdes subsequentes com o mesmo adaptador sem fio

(dispositivos de audio e dados):

1. Verifique se os dois dispositivos estao dentro do alcance de
comunicagao. A distancia recomendada é de no maximo
9,14 metros (30 pés).

2. O dispositivo sem fio estabelece uma conex&o com o
adaptador sem fio automaticamente.
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Conexdes subsequentes com um adaptador sem fio diferente
(dispositivos de audio e dados):

1. Desfaga o emparelhamento do dispositivo sem fio.

2. O dispositivo sem fio ird para o modo de emparelhamento
automaticamente apds a ativagéo.

3. Siga as etapas de 2 a 8 da segdo "Emparelhando o
dispositivo de audio".

Desfazendo o emparelhamento do dispositivo sem fio
(dispositivos de audio e dados):

1. Desligue o dispositivo sem fio.

2. Pressione o botdo PTT e mantenha-o pressionado ao
mesmo tempo em que liga o dispositivo sem fio.

Indicagédo do LED

Indicagao de tom

o bem-sucedido

dois segundos

Estado (Audio e dispositivo . b S
PTT independente) (Dispositivo de audio)
Nao LED azul piscando Tom de
emparelhado emparelhamento
pronto
Emparelhament |LED azul aceso por Tom de

emparelhamento bem-
sucedido

Link sem fio
conectado com
host

LED azul pulsante:
DESLIGA por um longo
periodo e LIGA por um
periodo curto

Tom de conexdo

Link sem fio
desconectado
do host

LED azul aceso
ininterruptamente

Tom de desconectado
a cada dois minutos
(durante dez minutos)

Tabela 3: Indicadores de emparelhamento e link sem fio

Se o dispositivo sem fio for emparelhado com um radio e

depois precisar ser emparelhado com outro radio, sera preciso
eliminar as informagdes de emparelhamento anteriores. Para
isso, pressione o PTT no dispositivo sem fio ao liga-lo.
Consulte “Emparelhando o dispositivo de audio” na pagina 8
para estabelecer uma nova conexéo sem fio.
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CONTROLE DE VOLUME

O dispositivo sem fio de operagdes criticas possui oito niveis
de volume. O nivel de volume é controlado por meio do
controle do radio ou dos botdes de volume do dispositivo
(consulte a Tabela 4 para obter informagdes sobre os
indicadores de volume).

Indicagédo de tom

Botéo pressionado (Dispositivo de audio)

Aumento de volume Tom de volume com intensidade
crescente

Diminuigao de volume Tom do volume reproduzido com
intensidade decrescente

Aumentar e manter o Tom do volume reproduzido

volume continuamente com intensidade
crescente

Diminuir e manter o Tom do volume reproduzido

volume continuamente com intensidade
decrescente

Tabela 4: Indicadores de volume

PTT

Pressione o botdo PTT no dispositivo sem fio para iniciar a
transmissao. A localizagdo do PTT determina qual microfone é
usado para a transmissao, como indicado em Tabela 5 na
pagina 11.

localizagdo PTT Microfone ativo
Dispositivo sem fio Microfone do fone de ouvido
Dispositivo PTT remoto Microfone do fone de ouvido
Adaptador sem fio PTT Microfone do fone de ouvido
Réadio PTT Microfone do radio

Tabela 5: Localizagdo PTT e microfone ativo

11
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RECEBENDO AUDIO

Assim que o dispositivo sem fio é conectado ao radio
bidirecional, o alto-falante do radio fica mudo e o audio pode
ser ouvido somente a partir do fone de ouvido do dispositivo
sem fio. Caso um link seja perdido ou um dispositivo sem fio
seja desconectado, o audio sera revertido novamente para o
alto-falante do radio bidirecional.

MODO ESCURO

O modo escuro permite que o usuario desative os LEDs do
dispositivo sem fio. Colocando o dispositivo sem fio no modo
escuro:

Para colocar o dispositivo sem fio no modo escuro ao liga-
lo, basta pressionar simultaneamente os botdes de
aumento/diminui¢ao de volume.

Um tom de retorno sera emitido para que o usuario saiba
que os LEDs foram desativados.

Uma vez que o dispositivo é ligado, é possivel entrar e sair
do modo escuro. Para isso, pressione simultaneamente os
botdes de aumento/diminuigao de volume por trés
segundos.
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ALERTAS DA BATERIA

O dispositivo sem fio & alimentado por ma bateria. E essencial
prestar atengao ao aviso de bateria fraca, descrito em
Tabela 6, para evitar o funcionamento inadequado do
dispositivo.
Indicagdo Indicagao de
do LED t Bateria
" om
Estado (Audio e O
. e (Dispositivo de restante
dispositivoPTT udio)
independente)
Indicagéo LED vermelho Tom de bateria Menos de 30
de bateria | pulsante fraca a cada dois | minutos
fraca minutos
Indicagéo LED vermelho Tom de bateria Menos de cinco
de nivel pisca fraca a cada 30 minutos
critico da rapidamente segundos
bateria

Tabela 6: Alertas da bateria

INDICADOR DE ERRO

Qualquer erro no produto ¢ indicado por um indicador LED
ambar piscando ou aceso ininterruptamente.

SOLUCAO DE PROBLEMAS

Se a conexao sem fio ndo puder ser estabelecida ou o
dispositivo estiver funcionando incorretamente:

1. Desligue e ligue o dispositivo e o radio bidirecional. A
conex&o deve ser restabelecida.

2. Se o problema persistir, consulte “Emparelhando o
dispositivo de audio” na pagina 8 para repetir o processo de
conexao.
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PEGAS DE SUBSTITUIGAO

Para solicitar pegas de substituigao ou para obter assisténcia e
suporte, ligue para 800-422-4210.

As seguintes pegas estéo disponiveis:

N°. de
Descrigao peca da
Motorola
Dispositivo sem fio NTN8127
(Apenas POD)
Fone de ouvido com cabo de 12" NTN2572
Fone de ouvido com cabo de 9,5” NTN2575
Kit de manutencéo NTN8821
(Inclui 10 tubos auriculares de silicone, 10 tiras de
vedagéo do microfone e 2 quebra-ventos de espuma)
Bases adesivas (10) NTN8986
(para fixagao segura)
Hastes de ouvido (10) NTN8988
(para fixagao segura)
Tubos auriculares (10) RLN5037
(para fixagéo segura)
Carregador micro USB:
Adaptadores para a UE e |Brasil, Chile, Europa, PMPN4006A
Reino Unido Reino Unido, india e
Cingapura
Adaptador para a Australia | Australia PMPN4007A
CHINA, sem adaptador China PMPN4008A
EUA/NA, sem adaptador EUA, México, Taiwan e PMPN4009A
Japao SPN5334
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Avisos legais sobre o software de cédigo aberto:

Este produto da Motorola contém software de cédigo aberto.
Para obter informagdes adicionais com relagéo a licengas,
declaragdes, avisos de copyright obrigatdrios e termos de
utilizagdo, consulte a documentagéo deste produto da
Motorola em:

https://businessonline.motorola.com. Acesse:

>Resource Center>Product Information>Manual>Accessories.

Assisténcia e suporte:

Entre em contato com o Atendimento ao Cliente Motorola em
1-800-422-4210 (somente EUA) ou 1-847-538-8023
(internacional) para fazer pedidos ou solicitar assisténcia
técnica.

Garantia

A Motorola oferece uma garantia padrdo de um ano. Consulte
seu revendedor Motorola para obter informagdes sobre a
garantia padrao.
Observagéo: a garantia sera anulada se o cliente substituir
qualquer uma das pecas que ndo sejam as pegas de
substituigao listadas.
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AVANT-PROPOS

Normes de sécurité et d’exposition a I'énergie
électromagnétique

Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire les

A instructions de sécurité dans la brochure
intitulée « Normes de sécurité et

d’exposition a I'énergie de radiofréquence »,

Avertissement L X
fournie avec votre radio.

ATTENTION !

Cette radio est uniquement limitée & un usage professionnel par
conformité aux criteres réglementaires de I'exposition aux
fréquences radio de la FCC/ ICNIRP. Avant d'utiliser ce produit,
veuillez lire les informations sur I'exposition a I'énergie
électromagnétique et les instructions d'utilisation contenues dans
la brochure « Sécurité du produit et exposition a I'énergie
électromagnétique » fournie avec votre radio pour étre certain de
respecter les limites d’exposition a I'énergie électromagnétique
(Publication Motorola 6881095C98 (US) or 6864117B25 (EMEA).

Cet appareil est conforme a la section 15 de la réglementation
FCC. Son utilisation est autorisée sous réserve des deux
conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer
d'interférences dangereuses et (2) cet appareil doit accepter toute
interférence recue y compris les interférences susceptibles de
provoquer un fonctionnement indésirable. Toute modification de
I’équipement qui n’a pas été expressément autorisée par
Motorola annule le droit d'utilisation de I’équipement.

Informations sur la batterie

La batterie est fournie avec une charge nominale de 30 & 50 %.
La batterie doit étre conservée dans un environnement ot les
températures resteront comprises entre -10°C (14°F) et 30°C
(86°F) pour minimiser les pertes de capacité permanentes.
Avertissement : si vous conservez votre accessoire avec une
batterie pleine & des températures excessives, vous risquez de
réduire définitivement la durée de vie de cette batterie.

Remarque : la batterie ne fait pas partie des pieces de rechange que
I'utilisateur peut remplacer.



Informations importantes

. Vous ne devez pas recharger votre accessoire a des
températures inférieures a 0°C (32°F) ou supérieures a
45°C (113°F). Les températures a l'intérieur d’un véhicule
en stationnement peuvent dépasser ces limites. Ne laissez
pas votre accessoire dans une voiture en stationnement.
Ne laissez pas votre accessoire au soleil.

. Si vous conservez votre accessoire avec une batterie
pleine & des températures excessives, vous risquez de
réduire définitivement la durée de vie de sa batterie.

. La durée de la batterie peut étre réduite lorsque la
température ambiante est trés basse.

Evacuation des équipements électriques et
ﬁ électroniques

La directive WEEE de I'Union Européenne exige que les produits
électroniques et électriques vendus dans les pays membres
portent le symbole de la poubelle barrée (ou que ce symbole soit
apposé sur 'emballage du produit, selon les cas). Selon la
définition de la directive WEEE, ce symbole signifie que les clients
et les utilisateurs finaux des pays de I'UE ne doivent pas évacuer
cet équipement ou cet accessoire électronique et électrique avec
les déchets domestiques. Les clients et les utilisateurs finaux des
pays de I'UE doivent contacter leur fournisseur local ou un centre
de réparation pour obtenir des informations sur le systeme
d’évacuation des déchets électroniques et électriques qui est
disponible dans leur pays.

Avertissement: Les batteries ne doivent jamais étre
@ mises au feu parce qu’elles peuvent exploser.
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SECURITE ACOUSTIQUE

L'exposition a des niveaux sonores excessifs pendant de longues
périodes peut temporairement ou définitivement provoquer une
perte de la capacité auditive, quelle que soit la source. Plus le
volume de votre radio est élevé, plus la capacité auditive est
rapidement affectée. De telles détériorations peuvent parfois
rester imperceptibles et avoir un effet cumulatif.

Pour protéger votre capacité auditive :

. Choisissez le volume sonore le plus bas nécessaire pour
votre travail.

. Augmentez uniquement le volume sonore lorsque
I'environnement est bruyant.

. Réduisez le volume sonore avant de brancher un casque /
une oreillette.

. Limitez la durée d’utilisation d'un casque / d'une oreillette a
un niveau de volume élevé.

. Lorsque vous utilisez la radio sans casque / oreillette, ne

placez pas le haut-parleur contre votre oreille.



INTRODUCTION

La visibilité radio minimale pour un dispositif sans fil est de 9 métres.
Mais le corps humain tend & bloquer le signal et la portée normale
est de 1,8 metre autour de I'utilisateur.

Lorsque l'oreillette et 'adaptateur ne sont plus a portée I'un de
l'autre, le dispositif sans fil émet un avertissement sonore, signalant
que le systeme sans fil n'est plus opérationnel. La liaison est
automatiquement rétablie dés que les unités sont a nouveau a
portée I'une de l'autre.
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CONTENU FOURNI

« Dispositif sans fil avec Alternat

« Pince de vétement

« Oreillette réceptrice avec microphone intégré et pince de col
« Manuel d'utilisation

* Tube d'oreille de rechange

« Ecran de protection en mousse

* Ruban d'oreille en silicone

« Chargeur




DISPOSITIF SANS FIL POUR OPERATIONS
CRITIQUES

Pointe a trois
pétales Oreillette

2]
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Pince de col

Alternat

Encoche
dans le
boitier avant

Volume Haut Microphone

USB et Chargeur
Volume Bas

Voyant de la batterie

Pince de vétement Marche / Arrét



L'OREILLETTE RECEPTRICE AVEC MICROPHONE
INTEGRE SANS FIL POUR OPERATIONS CRITIQUES

CARACTERISTIQUES

« Alternat

« Bluetooth Version 2.1

« Ecoute confidentielle qui laisse I'oreille libre
« Audio clair et fort

« Oreillette confortable toute la journée

* Réglage du volume
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POSE ET DEPOSE DE LA PINCE DE

VETEMENT

Suivez les instructions ci-dessous pour assembler la pince de

vétement de I'unité Sans Fil :

1. Positionnez la pince ~
horizontalement sur la zone
de fixation.

2. Tout en maintenant l'unité
Sans Fil avec les deux mains,
placez vos pouces fermement
sur la pince.
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3

. Appuyez fermement sur la
pince en la faisant glisser
jusqu’a ce que vous
entendiez un déclic.

Suivez les instructions ci-dessous pour démonter la pince de
vétement de I'unité Sans Fil :

1.

Insérez la pointe d'un
tournevis plat de 1,4 mm sous
le ressort métallique et
soulevez-le.

. Tout en soulevant le ressort
métallique, faites glisser la
pince avec votre pouce pour
I'éloigner du tournevis.

CHARGEMENT DE LA BATTERIE

Avant d'utiliser votre accessoire pour la premiére fois, vous devez
charger sa batterie. La durée de chargement conseillée est de trois

(3) heures.

Consultez le Tableau 1 — Signification des voyants de charge de la

b

Remarque : aprés déconnexion du chargeur, vérifiez que le cache de

protection a bien été remis en place sur le port USB.

atterie

Etat

Témoin lumineux

Chargement en cours (I'accessoire

étant connecté a un PC ou a un
chargeur mural via le port USB)

Rouge fixe

Charge a 90 %

Vert clignotant

Charge a 100 %

Vert fixe

Tableau 1: signification des voyants de chargement de la batterie




FIXATION DE VOTRE KIT OREILLETTE ET |
MICROPHONE AVEC RECEPTEUR INTEGRE
Suivez les instructions ci-dessous pour mettre et enlever votre
accessoire :

1. Pour mettre en place et verrouiller I'oreillette, enfoncez le
connecteur et tournez-le dans le sens horaire pour que le
symbole « Déverrouillé » NE SOIT PAS aligné avec I'encoche du
boitier.

2. Pour déverrouiller et retirer I'oreillette, tournez le connecteur
dans le sens anti-horaire pour que le symbole « Déverrouillé »
soit aligné avec I'encoche du boftier, puis retirez le connecteur.
Remarque : Veuillez mettre votre oreillette en place avant d’établir la
connexion avec l'adaptateur/radio.

Remarque : Vous devez éteindre votre kit Bidirectionnel Sans Fil pour
Missions Critiques avant de mettre ou d’enlever votre oreillette. Cette
procédure éteindre-rallumer est nécessaire pour assurer la détection
et le fonctionnement avec la radio.

Remarque : La déconnexion accidentelle ou intentionnelle de I'unité
Sans Fil et de I'oreillette provoque la perte de la liaison avec la radio.

PORT DE VOTRE KIT OREILLETTE ET | |
MICROPHONE AVEC RECEPTEUR INTEGRE

Votre kit oreillette et microphone avec récepteur intégré représente
une étape pionniere de la technologie du traitement des signaux
vocaux. Le récepteur et le microphone sont intégrés dans une
oreillette ergonomique légére qui vous permet d’écouter et d'étre
entendu méme dans les environnements bruyants. L'oreillette
procure une audition normale et n'occulte pas les sons importants
de votre environnement.

L'oreillette peut étre portée sur l'oreille droite ou gauche en faisant
pivoter la pointe & trois pétales du tube d'oreille.
Remarque : Si vous constatez une détérioration de la qualité audio
lorsqu'il y a du vent, installez la mousse de protection pour réduire les
bruits de vent.
1. Veuillez vérifier que le tube
d'oreille est bien orienté vers
le canal auditif.
2. Positionnez l'oreillette sur
votre oreille, pour qu’elle soit
stable et confortable. 7
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3. Une fois l'oreillette fermement en place sur votre oreille, vérifiez
que la pointe a trois pétales du tube d'oreille est correctement
orientée vers le canal auditif.

4. Avec le doigt, insérez le tube
d’oreille dans votre canal
auditif.

5. Servez-vous de la pince de col pour
sécuriser votre oreillette.

Nettoyage et hygiene:

1. Avant chaque utilisation,
nettoyez I'extérieur du tube
d'oreille avec un coton-tige
imprégné d'alcool.

2. Retirez le tube d'oreille pour
le nettoyer et désinfecter son
intérieur une fois par semaine.

POUR ALLUMER ET ETEINDRE VOTRE KIT

Appuyez sur le bouton Marche / Arrét.

Figure 1: bouton Marche / Arrét

Alimen- . YO-‘/a.”‘ LED Tonalité d’indication
. (Unité audio et Alternat o X
tation autonome) (unité audio)

Marche |Le témoin bleu clignote Tonalité de mise sous
trois fois puis s'arréte. tension.
Pendant 1.0 seconde.

Arrét Le témoin bleu clignote Tonalité de mise hors
trois fois puis le kit tension.
s'éteint. Pendant 3 secondes.

Tableau 2: témoin Marche / Arrét et tonalités d’indication



ADAPTATEUR SANS FIL (PMLN5712)

L'adaptateur sans fil est I'hdte du dispositif sans fil et le connecte &
la radio. L'adaptateur sans fil peut apparier simultanément deux
dispositifs, un avec oreillette (dispositif audio) et un sans oreillette
(dispositif de données, tel qu’un Alternat déporté).

L'adaptateur sans fil peut étre mis en mode Appariement en
appuyant sur I'Alternat de I'adaptateur sans fil pendant plus de 3
secondes pendant la mise sous tension de la radio.

Remarque : Veuillez consulter le manuel de I'adaptateur/de la radio
pour de plus amples informations sur I'appariement des dispositifs.

Pendant I'appariement, 'adaptateur sans fil peut apparier plusieurs
dispositifs séquentiellement. Pour savoir quel dispositif sans fil est
apparié a I'adaptateur sans fil, I'utilisateur doit appuyer sur I'Alternat
de I'adaptateur sans fil lorsque retentit une tonalité d'indication (voir
Tableau 3, page 9).

POUR APPARIER VOTRE DISPOSITIF AUDIO

Etapes du premier appariement :

1. Vérifiez que la section Oreillette du dispositif sans fil est
connectée a la section POD du dispositif sans fil.

2. Vérifiez que la radio et le dispositif sans fil sont allumés (la
premiére fois seulement : lorsque le dispositif sans fil est allumé,
il passe automatiquement en mode Appariement.)

3. Vérifier que le dispositif sans fil est en mode Appariement (voir
Tableau 3, page 9).

4. Le dispositif sans fil et 'adaptateur doivent étre a portée I'un de
l'autre (la portée d’appariement conseillée est d'un métre).

5. L'indication d’appariement réussi intervient (voir Tableau 3,
page 9) et une tonalité retentit dans le haut-parleur du dispositif,
confirmant une demande de connexion.

6. Appuyez sur I'Alternat du dispositif sans fil pour lancer le
processus de connexion.

7. Le dispositif sans fil est connecté a la radio dés la fin du
processus de connexion.

8. L'indication de liaison sans fil établie sur hote intervient aprés
établissement de la liaison (voir Tableau 3, page 9).

9. Vous pouvez maintenant utiliser votre dispositif sans fil.
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POUR APPARIER VOTRE DISPOSITIF DE
DONNEES (ALTERNAT DEPORTE)

Figure 2: Alternat déporté

Etapes du premier appariement :

1.
2.

Vérifiez que le dispositif audio est déja connecté a I'unité héte.

Vérifiez que l'oreillette n'est pas connectée au POD du dispositif
sans fil.

. Vérifiez que le dispositif et I'adaptateur sont en mode

Appariement.

. Le dispositif sans fil et 'adaptateur doivent étre a portée I'un de

l'autre (la portée d’appariement conseillée est d’'un métre).

. Le témoin LED confirme I'appariement (voir Tableau 3, page 9).
. Lorsque le dispositif est connecté a I'adaptateur, une tonalité de

connexion réussie le confirme sur le dispositif audio.

Connexions suivantes avec le méme adaptateur sans fil (dispositifs
audio et de données) :

1.

2.

Vérifiez que les deux dispositifs sont & portée I'un de l'autre (la
portée de communication conseillée est de 9 metres.

Le dispositif sans fil établit automatiquement la liaison avec
I'adaptateur sans fil.



Connexions suivantes avec un autre adaptateur sans fil (dispositifs
audio et de données) :

1. Annulez 'appariement sur le dispositif sans fil.

2. Lorsque le dispositif sans fil est allumé, il passe
automatiquement en mode Appariement.

3. Suivez les étapes 2 a 8 dans la section précédente : POUR
APPARIER VOTRE DISPOSITIF AUDIO.

Pour annuler I'appariement du dispositif sans fil (dispositifs audio et

de données) :

1. Eteignez le dispositif sans fil.
2. Maintenez I'Alternat pendant la mise sous tension du dispositif

sans fil.
Voyant LED e e e
Etat (Unité audio et Alternat Tonallte_q md.lca“on
(unité audio)
autonome)

Non connecté

Témoin bleu clignotant

Tonalité Prét a
connecter

Connexion
réussie

Témoin LED bleu fixe
pendant 2 secondes

Tonalité de connexion
réussie

Liaison sans fil
établie avec
hote

Témoin bleu clignotant
par impulsion Témoin
Marche / Arrét Long

Tonalité de connexion
établie

Liaison sans fil
avec hote
interrompue

Témoin LED bleu fixe

Tonalité de
déconnexion toutes
les 2 minutes pendant
10 minutes

Tableau 3: témoins de connexion et tonalités d'indication

Si le dispositif sans fil a été apparié a une radio, et que vous
souhaitez I'apparier avec une autre radio, les données
d’appariement du dispositif sans fil doivent d’abord étre effacées.
Vous pouvez les effacer en appuyant sur I'Alternat du dispositif sans
fil pendant sa mise sous tension. Consultez la section “POUR
APPARIER VOTRE DISPOSITIF AUDIO", page 7 afin de rétablir
la connexion sans fil.
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REGLAGE DU VOLUME

Le dispositif sans fil pour opérations critiques offre huit niveaux de
réglage sonore. Vous pouvez contrdler le niveau du volume sur la
radio ou sur le kit en utilisant ses boutons Volume Haut/Bas (voir

Tableau 4 — Indications du niveau du volume).

Tonalité d’indication

Pression sur le bouton S .
(unité audio)

Volume Haut Tonalité de volume croissante

Volume Bas Tonalité de volume décroissante

Volume Haut maintenu | Tonalité de volume continue et
croissante

Volume Bas maintenu Tonalité de volume continue et
décroissante

Tableau 4: indications du niveau du volume

ALTERNAT

Appuyez sur I'Alternat du dispositif sans fil pour lancer le processus
de transmission. L'emplacement de I'Alternat détermine le
microphone a utiliser pendant les communications, comme indiqué
au Tableau 5, page 10.

Emplacement de Microphone actif

I'Alternat
Dispositif sans fil Oreillette avec microphone
Dispositif avec Oreillette avec microphone

Alternat déporté

Alternat de Oreillette avec microphone
I'adaptateur sans fil

Alternat de la radio Microphone de la radio

Tableau 5: Emplacement de |'Alternat et microphone actif
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RECEPTION AUDIO

Lorsque le dispositif sans fil est connecté a une radio, le haut-
parleur de la radio est désactivé. L'utilisateur peut uniquement
entendre I'audio dans l'oreillette du dispositif sans fil. Si la liaison du
kit est interrompue ou en cas de déconnexion, I'audio est rétabli sur
le haut-parleur de la radio.
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MODE OBSCUR

Le mode Obscur permet a l'utilisateur de désactiver les témoins

lumineux du kit Bidirectionnel Sans Fil pour Missions Critiques. Pour

activer le mode Obscur du kit :

« Pendant la mise sous tension du kit, appuyez simultanément sur
les boutons Volume Haut et Volume Bas.

« Une tonalité de confirmation indique que les témoins lumineux
sont désactivés.

« Pendant que le kit est allumé, I'utilisateur peut désactiver ou
activer le mode Obscur en appuyant simultanément sur les
boutons Volume Haut et Volume Bas pendant 3 secondes%.

AVERTISSEMENTS DE BATTERIE FAIBLE

Le kit Bidirectionnel Sans Fil pour Missions Critiques est alimenté
par batterie. Il est trés important de tenir compte des avertissements
de batterie faible (Tableau 6) pour que le kit continue de fonctionner
correctement.

Voyant LED 4
b |Onieandoe | 4O | Autonomie de
Alternat S ) la batterie
autonome) (unité audio)
Indication | Témoin rouge Tonalité de Moins de 30
de batterie | clignotant par batterie faible minutes.
faible impulsions toutes les 2
minutes
Indication | Témoin rouge Tonalité de Moins de 5
de batterie | clignotant batterie faible minutes.
critique rapidement toutes les 30
secondes

Tableau 6: avertissements de batterie faible

11
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INDICATIONS D’ERREUR

Les erreurs de fonctionnement sont indiquées par un témoin orange

fixe ou clignotant.

DEPANNAGE

Si la connexion sans fil ne peut pas étre rétablie, ou si le dispositif

ne fonctionne pas correctement :

1. Eteignez et allumez le dispositif sans fil et la radio. La connexion

devrait s'établir correctement.

2. Sile probléme persiste : consultez la section “POUR APPARIER
VOTRE DISPOSITIF AUDIO", page 7 afin de répéter le

processus de connexion.

PIECES DE RECHANGE

Pour commander des piéces de rechange, téléphonez au

800-422-4210.
Piéces de rechange disponibles :

Description Référence
Unité Sans Fil NTN2571
(POD uniquement)
Oreillette avec cordon de 30 cm NTN2572
Oreillette avec cordon de 24 cm NTN2575
Kit de maintenance NTN8821
(incluant 10 tubes d’oreille en silicone, 10 bandes
d’étanchéité pour microphone, 2 protections en
mousse pour microphone)
Plaques adhésives (10) NTN8986
(fixation sécurisée)
Rubans d'oreille (10) NTN8988
(fixation sécurisée)
Tubes d'oreille (10) RLN5037
(fixation sécurisée)
Chargeur Micro USB:
Prises adaptateurs EU et | Brésil, Chili, Europe, PMPN4006A
R.U. Royaume-Uni, Inde,

Singapour

Prise adaptateur AU Australie PMPN4007A

12



Description Référence

CHINE, Pas de prise Chine PMPN4008A
adaptateur

USA/Am. Nord, Pas de | USA, Mexique, Taiwan et | PMPN4009A
prise adaptateur Japon SPN5334

Avis légaux des logiciels Open Source

Ce produit Motorola contient des composants logiciels Open
Source. Pour obtenir des informations sur les licences, les
reconnaissances, les avis de droits d’auteur, et autres conditions
d'utilisation, veuillez consulter la documentation de ce produit
Motorola sur : https://businessonline.motorola.com.

Allez a la page :

>Resource Center>Product Information>Manual>Accessories.

Service et assistance

Veuillez contacter le service d'assistance client Motorola au 1-800-
422-4210 (Etats-unis uniquement) ou le 1-847-538-8023
(International) pour commander ou pour toute question de
dépannage technique.

Garantie

Motorola offre une garantie standard d’'une année. Contactez votre
fournisseur Motorola pour obtenir des informations détaillées sur la
garantie standard.

Remarque : I'utilisation d’'une piéce de rechange ne figurant pas
dans la liste des piéces de rechange ci-dessus invalide la
garantie.
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PROLOGO

Seguridad del producto y cumplimiento de los
requisitos de exposicion aradiofrecuencia

Antes de utilizar este producto, lea
detenidamente las instrucciones de
funcionamiento para uso seguro que se

precaucion iNcluyen en el folleto de seguridad del
producto y exposicién a radiofrecuencia de
la radio.

ATENCION

El uso del transceptor se limita inicamente al uso profesional en
cumplimiento de los requisitos de exposicion de radiofrecuencia de
la FCC (Comisién Federal de Comunicaciones) e ICNIRP (Comisién
Internacional de Proteccién contra la Radiacién No lonizante).
Antes de utilizar este producto, lea la informacién de energia de
radiofrecuencia y las instrucciones de funcionamiento detalladas en
el catélogo sobre exposicion a radiofrecuencia y seguridad del
producto que se incluye con el transceptor (nimero de referencia de
publicacién de Motorola 6881095C98 [EE.UU.] 0 6864117B25
[EMEA]) para garantizar el cumplimiento de los limites de
exposicion a radiofrecuencia..

Este dispositivo cumple el apartado 15 de la normativa FCC. Su
funcionamiento esta sujeto a las siguientes condiciones: (1) El
dispositivo no causara interferencias perjudiciales, y (2) debe
aceptar cualquier interferencia recibida, incluso cuando esta pudiera
causar un funcionamiento no deseado. Cualquier cambio o
modificacion no aprobados expresamente por Motorola podria
anular la licencia del usuario para manipular el dispositivo.

Informacién de la bateria:

La bateria viene de fabrica con una carga nominal entre el 30 y el
50%. Debe almacenarse a una temperatura entre -10 °C (14 °F) y
30 °C (86 °F) para evitar la pérdida de capacidad permanente.
Precaucion: almacenar el accesorio completamente cargado en
condiciones de altas temperaturas puede reducir de forma
permanente la duracién de la bateria interna.

Nota: el usuario no puede reemplazar la bateria.
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Informacién importante:

No recargue el accesorio en temperaturas inferiores a 0 °C
(32 °F) o por encima de 45 °C (113 °F). Las condiciones en
el interior de un vehiculo estacionado pueden superar este
intervalo. No guarde el accesorio en un vehiculo
estacionado. No guarde el accesorio en un lugar expuesto
directamente a la luz solar.

Almacenar el accesorio completamente cargado en
condiciones de altas temperaturas puede reducir de forma
permanente la duracion de la bateria interna.

La duracién de la bateria puede verse reducida de forma
temporal en condiciones de bajas temperaturas.

Desecho del equipamiento eléctrico
ﬁ y electrénico
—

La normativa WEEE de la Unién Europea establece que los
productos vendidos en paises de la UE deben tener marcada la
etiqueta de basura que figura en el producto (o en el embalaje en
algunos casos). Tal y como se define en la normativa WEEE, la
etiqueta de basura tachada significa que los clientes y usuarios
finales de los paises de la UE no deben deshacerse de los equipos
eléctricos y electrénicos ni de los accesorios en la basura
domeéstica. Los clientes y usuarios finales de los paises de la UE
deben ponerse en contacto con su representante o fabricante de
equipos local o con el centro de servicio para obtener informacion
acerca del sistema de recogida de desechos de su pais.

riesgo de explosion.

@ Advertencia: no tire nunca las baterias al fuego debido al



SEGURIDAD AUDITIVA

La exposicién a ruidos de elevado volumen procedentes de
cualquier fuente durante periodos de tiempo prolongados puede
ocasionar problemas auditivos temporales o permanentes. Cuanto
mas alto esté el volumen de la radio, menos tardaran en aparecer
los problemas auditivos. Muchas veces, las lesiones auditivas
causadas por ruidos de elevado volumen empiezan siendo
imperceptibles y pueden tener un efecto acumulativo.

Para proteger sus oidos:

. Utilice el volumen mas bajo con el que pueda realizar su
trabajo.
. Aumente el volumen Gnicamente si se encuentra en un
ambiente ruidoso.
. Reduzca el volumen antes de colocarse los auriculares.
. Limite el periodo de tiempo durante el cual utiliza los D;'
auriculares con volimenes elevados. B
. Al utilizar la radio sin auriculares, no coloque el altavoz 81

directamente pegado a la oreja.
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INTRODUCCION

El alcance minimo de "visibilidad directa” para el dispositivo
inaldmbrico es de 9 metros (30 pies). Sin embargo, el cuerpo tiende
a obstruir la sefial y, por lo tanto, el intervalo de uso normal es de
1,8 metros (6 pies) alrededor del cuerpo.

Cuando el auricular y el adaptador exceden el rango del sistema
inaldambrico, el dispositivo inaldmbrico emite un sonido de alerta que
indica que el sistema inalambrico no esta operativo. El vinculo
vuelve a establecerse de forma automatica una vez que las
unidades vuelven al rango de comunicacién.

CONTENIDO DEL PAQUETE

Dispositivo inaldmbrico con PTT
Pinza de sujecién para ropa

Micréfono integrado/auricular receptor con pinza de sujeciéon
para cuello

Manual de usuario

Tubo del auricular de repuesto

Protector de espuma

Tira de silicona del auricular para las orejas
Cargador



DISPOSITIVO INALAMBRICO DE OPERACIONES
CRITICAS

Parte del
auricular

Punta

Pinza de sujecion
para cuello

Hueco de la
carcasa frontal

Subir Micréfono

volumen

USB y cargador

Bajar volumen

Indicador LED de bateria

Pinza de sujecion Alimentacion
para ropa
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MICROFONO/AURICULAR RECEPTOR INTEGRADO EN EL
DISPOSITIVO INALAMBRICO DE OPERACIONES
CRITICAS

CARACTERISTICAS DEL DISPOSITIVO
« PTT

« \Versi6n 2.1 Bluetooth

« Escucha privada sin ocluir la oreja

« Sonido claro y alto

« Auricular comodo para llevar todo el dia

« Control de volumen

MONTAJE Y DESMONTAJE DE LA PINZA DE

SUJECION PARA ROPA

Los pasos siguientes describen como montar la pinza de sujecion

para ropa del dispositivo inaldmbrico:

1. Coloque la pinza ~
horizontalmente en el rea de
traccion de la pinza

2. Mientras sujeta el dispositivo
inalambrico con ambas
manos, coloque los pulgares
firmemente encima de la
pinza.




3. Pulse firmemente la parte
superior de la pinza, mientras
la desliza, hasta que oiga un
clic.

Los pasos siguientes describen cémo desmontar la pinza de

sujecion para ropa del dispositivo inalambrico:

1. Introduzca un destornillador
de cabeza plana de 1,4 mm
bajo el muelle de metal y
levantelo.

2. Al mismo tiempo, deslice la
pinza con el pulgar hasta
retirarla de la cubierta
posterior.

COMO CARGAR EL DISPOSITIVO

Antes de utilizar el dispositivo por primera vez, debe cargarse

totalmente. El tiempo de carga recomendado es de tres (3) horas.
Nota: al retirar el dispositivo del cargador, asegurese de que la tapa
guardapolvo se ha vuelto a instalar en el puerto USB.

Consulte la Tabla 1 que muestra los indicadores de estado de

carga:

Estado Indicacion del LED

En carga (cuando est4 conectado al PC | El indicador LED rojo esta
mediante el cable USB o al cargador de | iluminado
pared)

Capacidad de la bateria cargada al 90% | El indicador LED verde
parpadea

Capacidad de la bateria cargada al 100% | El indicador LED verde esta
iluminado

Tabla 1: Indicadores LED de carga de la bateria
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CONEXION DEL MICROFONO/AURICULAR
RECEPTOR INTEGRADO

Los pasos a continuacién describen cémo conectar/desconectar el
auricular:

1. Para conectar y bloquear el auricular, empuje el conector hacia
adentro y girelo a la derecha de modo que el simbolo de
“apertura” NO esté alineado con el hueco de la carcasa frontal.

2. Para desbloquear y desconectar el auricular, gire el conector
hacia la izquierda de modo que el simbolo de “apertura” se
alinee con el hueco de la carcasa frontal y, a continuacion, retire
el conector.

Nota: conecte el auricular antes de establecer la conexién con el
transceptor/adaptador.

Nota: si se vuelve a colocar o a conectar el auricular, el accesorio
debe apagarse y volverse a encender para garantizar una deteccién y
funcionamiento adecuados del auricular con el accesorio.

Nota: si se extrae el auricular del dispositivo de forma accidental o
intencionada, se perdera el vinculo inalambrico.

INSTRUCCIONES PARA LLEVAR PUESTO EL
MICROFONO/AURICULAR RECEPTOR INTEGRADO

El micréfono/auricular receptor integrado representa una solucion
innovadora en el sector de la tecnologia de procesamiento de voz.
Tanto el receptor como el micr6fono estan integrados en un
auricular ligero y ergonémico que le permite escuchar, y que le
escuchen, incluso en las condiciones mas adversas. El auricular no
bloguea la audicién normal lo cual permite escuchar sonidos de
fondo importantes.

Puede llevarse puesto en cualquiera de las dos orejas si se gira el
extremo del tubo del auricular segin corresponda.
Nota: si experimenta una mala transmisién del audio en situaciones
con viento, instale el protector de espuma para disminuir el ruido del
viento.
1. Asegurese de que el tubo del
auricular esta dirigido hacia el .
canal auditivo.

2. Coloque el auricular sobre la
oreja para un ajuste correcto. )



3. Tras colocar el auricular firmemente en la oreja, asegtrese de
que el extremo del tubo del auricular esta orientado de forma
correcta hacia el canal auditivo.

4. Utilice el dedo para ayudarle
a introducir el tubo del
auricular en el canal auditivo.

5. Utilice la pinza de sujecion para el cuello para fijar el auricular.

Limpieza e higiene:

1. Antes de cada uso, limpie el
exterior del tubo del auricular
con un trapo humedecido en
alcohol.

2. Unavez ala semana,
desmonte el tubo del auricular
para limpiar y desinfectar el
interior.
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ENCENDIDO/APAGADO DEL DISPOSITIVO

Pulse el botén de encendido/apagado.
Figura 1: Botén de ENCENDIDO/APAGADO

Alimen- | Indicaciones de los LED Indicaciones de los
tacién _ (dlsp_osmvo PTT _ _ _tpnos _
independiente y de audio) (dispositivo de audio)
Encendido | El indicador LED azul Tono de encendido.
parpadea 3 veces y luego | Mantener pulsado
se apaga durante 1,0 segundos.
Apagado | El indicador LED azul Tono de apagado.
parpadea 3 veces y luego | Mantener pulsado
se apaga durante 3 segundos.

Tabla 2: Indicadores LED y de tono de ENCENDIDO/APAGADO
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ADAPTADOR INALAMBRICO (PMLN5712)

El adaptador inalambrico funciona como host para el dispositivo
inaldmbrico, conectado al transceptor bidireccional. El adaptador
inaldmbrico puede conectar dos dispositivos de forma simultanea;
uno con un auricular (dispositivo de audio) y otro sin auricular
(dispositivo de datos, por ejemplo, PTT remoto).

El adaptador inalambrico se puede colocar en modo de conexion
presionando el botén PTT en el adaptador inaldambrico durante mas
de 3 segundos al encender el transceptor.
Nota: Consulte el manual del adaptador inalambrico para obtener mas
detalles sobre la conexion.

Durante la sesion de conexion, el adaptador inalambrico se puede
conectar con varios dispositivos de forma secuencial. Para que el
usuario sepa a qué dispositivo inalambrico se esta conectando el
adaptador inalambrico, el usuario debe presionar el botén PTT del
adaptador inalambrico cuando lo indique el tono (consulte la Tabla 3
en la pagina 9).

COMO CONECTAR EL DISPOSITIVO DE AUDIO
Pasos para conectarlo por primera vez:

1. Asegurese de que la parte del auricular del dispositivo
inaldmbrico esta conectada a la parte POD del mismo.

2. Compruebe que el transceptor y el dispositivo inalambrico estan
encendidos (solo la primera vez: Una vez encendido el
dispositivo inalambrico, pasa automaticamente al modo de
conexion.)

3. Asegurese de que el dispositivo esta en modo de conexion
(consulte la Tabla 3 en la pagina 9).

4. Tanto el dispositivo inalambrico como el adaptador inalambrico
deben estar dentro del alcance de conexion (el alcance de
conexion recomendado es de 1 metro como maximo).

5. Cuando la conexién se ha realizado correctamente, asi se indica
(consulte la Tabla 3 en la pagina 9) y se emite un tono en el
altavoz del dispositivo de audio que indica una solicitud de
conexion.

6. Pulse el botén PTT en el dispositivo inalambrico para iniciar el
proceso de conexion.

7. Eldispositivo inalambrico se conecta al transceptor una vez se
haya completado la conexién.

8. La indicacion de vinculo inaldmbrico conectado con el host se
emite una vez que se ha establecido correctamente el vinculo
(consulte la Tabla 3 en la pagina 9).
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9. Ya esta listo para usar el dispositivo inalambrico.

COMO CONECTAR EL DISPOSITIVO DE DATOS
(PTT REMOTO)

Figura 2: PTT remoto

Pasos para conectarlo por primera vez:

1. Asegurese de que el dispositivo de audio ya esta conectado al
host.

2. Asegurese de que el auricular no esté insertado en el POD del
dispositivo inaldmbrico.

3. Asegurese de que el dispositivo y el adaptador estan en modo
de conexion.

4. Tanto el dispositivo inalambrico como el adaptador inalambrico
deben estar dentro del alcance de conexion (el alcance de
conexion recomendado es de 1 metro como maximo).

5. Una vez completada correctamente la conexién, se indica
mediante un indicador LED (consulte la Tabla 3 en la pagina 9).

6. Una vez que el dispositivo se ha conectado correctamente al
adaptador, el dispositivo de audio emite un tono que indica que
la conexion se ha realizado con éxito.

Conexiones siguientes con el mismo adaptador inalambrico

(dispositivos de audio y datos):

1. Asegurese de que ambos dispositivos estan dentro del alcance
de comunicacién recomendado de 30 pies.

2. El dispositivo inalambrico establece un enlace con el adaptador
inaldmbrico de forma automatica.
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Conexiones siguientes con un adaptador inalambrico distinto
(dispositivos de audio y datos):

1. Desconecte el dispositivo inalambrico.

2. Una vez encendido el dispositivo inalambrico, para
automaticamente al modo de conexion.

3. Siga los pasos 2 al 8 de “Cémo conectar el dispositivo de audio”
en la seccion anterior.

Como desconectar el dispositivo inalambrico (dispositivos de audio

y datos):

1. Apague el dispositivo inalambrico.

2. Pulse y mantenga pulsado el botén PTT mientras se encienda el
dispositivo inalambrico.

Indicaciones de los LED Indicaciones
Estado (dispositivo PTT de los tonos
independiente y de audio) | (dispositivo de audio),
Sin conexion El indicador LED azul Tono de conexion lista
parpadea
Conectado El indicador LED azul estd | Tono de conexién
correctamente fijo durante 2 segundos correcta

Vinculo inalambrico
conectado con el
host

Intermitencia del indicador
LED azul: apagado y
encendido largos

Tono de conectado

Vinculo inalambrico
desconectado del
host

El indicador LED azul esta
encendido y fijo

Tono de desconectado
cada 2 minutos
durante un periodo de
10 minutos

Tabla 3: Indicadores de vinculo inaldmbrico y conexion

Si se ha conectado el dispositivo inalambrico de seguridad con un
transceptor y necesita conectarlo con uno diferente, es necesario
que el dispositivo inalambrico de seguridad elimine la informacion
de conexién anterior. Esta operacion se puede llevar a cabo si pulsa
el PTT del dispositivo inalambrico mientras lo enciende. Consulte la
seccion “COMO CONECTAR EL DISPOSITIVO DE AUDIO” en la
pagina 7, para restablecer la conexién inaldambrica.




CONTROL DE VOLUMEN

El dispositivo inalambrico de operaciones criticas dispone de 8
niveles de volumen. El nivel de volumen se controla mediante el
control de volumen del transceptor o los botones Subir volumen y
Bajar volumen del dispositivo (consulte la Tabla 4 sobre los
indicadores de volumen).

Botén que hay que Indicaciones de los tonos
pulsar (dispositivo de audio)
Subir volumen El tono de volumen se reproduce con

mayor intensidad

Bajar volumen El tono de volumen de la radio se
reproduce con mayor intensidad y la
pantalla de la radio muestra el nivel de
volumen actualizado

m
Subir volumen y mantener | El tono de volumen se reproduce de forma %
pulsado continua con una intensidad cada vez Q
mayor g’
Bajar volumen y mantener | El tono de volumen se reproduce de forma
pulsado continua con una intensidad cada vez
menor

Tabla 4: Indicadores de volumen

PTT

Pulse el boton PTT en el dispositivo inalambrico para iniciar la
transmision. La ubicacién del PTT decide el micréfono que se va a
usar en la transmisién, tal y como se indica en la Tabla 5 en la
pagina 10.

Ubicacion del PTT Micréfono activo
Dispositivo inalambrico Micréfono con auricular
Dispositivo PTT remoto Micréfono con auricular
PTT del adaptador Micréfono con auricular
inalambrico
PTT del transceptor Micréfono del transceptor

Tabla 5: Ubicacién del PTT y micréfono activo
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RECEPCION DE AUDIO

Cuando el dispositivo inalambrico esta conectado al transceptor
bidireccional, el altavoz del transceptor se silencia y el sonido solo
se oye desde el auricular del dispositivo inalambrico. En caso de
pérdida del vinculo o desconexién del dispositivo inalambrico, el
sonido volvera al altavoz de la radio bidireccional.

MODO NOCTURNO

El modo nocturno permite al usuario apagar el indicador LED del
dispositivo inalambrico. Colocacion del dispositivo inalambrico en el
modo nocturno:

¢ Se puede colocar el dispositivo inaldmbrico en modo nocturno
durante el encendido al presionar a la vez los botones de Subir
volumen y Bajar volumen.

* Se emite un tono de retroalimentacién que permite al usuario
saber que los indicadores LED estan apagados.

¢ Una vez encendido el dispositivo, se puede activar y desactivar
el modo nocturno al pulsar simultdneamente los botones Subir
volumen y Bajar volumen durante 3 segundos.

ALERTAS DE BATERIA

El dispositivo inaldmbrico funciona con bateria. Es importante
prestar atencion a la advertencia de bateria baja descrita en la
Tabla 6 para evitar un funcionamiento inadecuado del dispositivo.

Indicaciones
delos LED |Indicacionesde

(dispositivo los tonos Duracion de la
Estado A - :
PTT (dispositivo de | bateria restante
independiente audio)
y de audio)

Indicaciénde | Intermitencia del | Tono de bateria baja | Menos de 30
bateria baja | indicador LED cada 2 minutos minutos

rojo

Indicaciénde | El indicador LED | Tono de bateria baja | Menos de 5 minutos
baterfa rojo parpadea cada 30 segundos
critica rapidamente

Tabla 6: Alertas de bateria
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INDICADOR DE ERROR

Cualquier error del producto se indica con un parpadeo de luz

ambar o mediante los indicadores LED fijos.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Si en algiin momento no se puede volver a establecer la conexion

inalambrica, o el dispositivo no funciona bien:

1. Apague y encienda el dispositivo y el transceptor bidireccional.

La conexion se debe restablecer.

2. Si el problema persiste, consulte “COMO CONECTAR EL
DISPOSITIVO DE AUDIO” en la pagina 7, para repetir el

proceso de conexion.

PIEZAS DE RECAMBIO

Si desea solicitar piezas de recambio, u obtener servicio o

asistencia técnica, llame al teléfono 800-422-4210.

Las piezas disponibles son las siguientes:

la UE y el Reino Unido Reino Unido, India y
Singapur

Namero de
Descripcion referencia
de Motorola
Dispositivo inalambrico NTN2571
(solo POD)
Auricular con cable de 30 cm (12 pulgadas) NTN2572
Auricular con cable de 25 cm (9,5 pulgadas) NTN2575
Kit de mantenimiento NTN8821
(incluye 10 tubos del auricular de silicona, 10 cintas
selladoras de micréfono y 2 protectores de espuma)
Almohadillas adhesivas (10) NTN8986
(para una fijacién segura)
Tiras de auricular (10) NTN8988
(para una fijacién segura)
Tubos del auricular (10) RLN5037
(para una fijacién segura)
Cargador Micro USB:
Enchufes adaptadores de | Brasil, Chile, Europa, PMPN4006A

12

joueds]




Espafiol

Namero de

Descripcion referencia
de Motorola
Enchufe adaptador Australia PMPN4007A
australiano
China, sin enchufe China PMPN4008A
adaptador

EE. UU/Norteamérica, sin | EE. UU., México, Taiwan | PMPN4009A
enchufe adaptador y Japon SPN5334

Avisos legales acerca del software de cédigo abierto:

Este producto de Motorola dispone de software de cédigo abierto.
Si desea obtener informacion sobre las licencias, acuses de recibo,
avisos sobre derechos de autor y otras condiciones de uso,
consulte la documentacion para este producto de Motorola en la
pagina:

https://businessonline.motorola.com. Vaya a:

>Resource Center>Product Information>Manual>Accessories.

Servicio y soporte:

Pdéngase en contacto con el servicio de atencién al cliente de
Motorola llamando al teléfono 1-800-422-4210 (sélo para EE. UU.)
o al 1-847-538-8023 (internacional) para realizar un pedido u
obtener asistencia técnica para la resolucién de problemas.

Garantia

Motorola ofrece una garantia estandar de un afio. P6ngase en
contacto con su distribuidor de Motorola para obtener informacion
detallada sobre dicha garantia.
Nota: la garantia quedaré anulada tras la sustitucién por parte del
cliente de cualquier pieza que no pertenezca a la lista de piezas de
recambio.
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PREMESSA

Sicurezza del prodotto ed esposizione all’energia di
radiofrequenza (RF)

le istruzioni per il funzionamento sicuro
riportate nell’'opuscolo Sicurezza del
prodotto ed esposizione all'energia di
radiofrequenza (RF) che accompagna la
radio.

é Prima di utilizzare questo prodotto, leggere

Precauzioni

ATTENZIONE

La radio é destinata esclusivamente all'uso professionale per
soddisfare i requisiti di esposizione all'energia in radiofrequenza
(RF) della norma ICNIRP/FCC. Prima di utilizzare questo prodotto
leggere le informazioni di sicurezza relative al’energia RF e le
istruzioni operative contenute nell’'opuscolo Sicurezza del prodotto
ed esposizione alle radiofrequenze allegato alla radio
(Pubblicazione Motorola parte numero 6881095C98 (US) o
6864117B25 (EMEA)) per assicurare il rispetto delle soglie di
esposizione all'energia RF.

Questo dispositivo € conforme alla Parte 15 delle norme FCC. Il suo
funzionamento & soggetto alle seguenti due condizioni: (1) questo
dispositivo non puo causare interferenze nocive, e (2) questo
dispositivo deve accettare ogni interferenza ricevuta, incluse
interferenze che possono causare alterazioni del funzionamento.
Qualsiasi cambiamento o modifica non approvata
esplicitamente da Motorola puo rendere nulla I'autorita
dell’'utente all’'uso di questo dispositivo.

Informazioni sulla batteria

La batteria € fornita con una carica nominale compresa tra il 30 e
50%. Per ridurre al minimo la perdita permanente di capacita, la
batteria deve essere conservata a una temperatura compresa
tra -10°C e 30°C.

Attenzione: la durata della batteria interna puo essere
permanentemente ridotta se I'accessorio completamente carico &
conservato a temperature elevate.

Nota: la batteria non pud essere sostituita.




Informazioni importanti

. Non caricare I'accessorio a temperature inferiori a 0°C o
superiori a 45°C. Le condizioni termiche all'interno di un
veicolo possono non rientrare in questo range. Non tenere
I'accessorio in una macchina parcheggiata. Non conservare
I'accessorio esposto alla luce solare diretta.

. La durata della batteria interna puo essere permanentemente
ridotta se I'accessorio completamente carico € conservato a
temperature elevate.

. L'autonomia della batteria pud essere ridotta
temporaneamente in condizioni di bassa temperatura.

Smaltimento dei rifiuti elettrici
ﬁ ed elettronici

La direttiva WEEE dell'Unione Europea impone che i prodotti
commercializzati nei paesi UE rechino affissa sul prodotto (o in
alcuni casi sulla confezione) un’etichetta raffigurante un bidone dei
rifiuti sharrato da una croce. Come definito dalla direttiva WEEE,
questa etichetta indica che i clienti e gli utenti finali dei paesi UE non
devono smaltire gli accessori o gli apparecchi elettrici o elettronici
nei rifiuti domestici indifferenziati. | clienti o utenti finali nei paesi UE
devono rivolgersi al centro di assistenza o al distributore di zona per
richiedere informazioni sul sistema di raccolta e smaltimento di
questo genere di rifiuti nel loro paese.

Avvertenza: non smaltire mai le batterie bruciandole, in
@ quanto potrebbero esplodere.
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SICUREZZA ACUSTICA

L'esposizione a rumori forti provenienti da qualsiasi fonte per periodi
di tempo prolungati pud compromettere I'udito in modo temporaneo
o permanente. Piu alto & il volume della radio, minore € il tempo che
intercorre prima che I'udito possa essere compromesso. Talvolta i
danni all'udito dovuti a rumori forti sono difficili da individuare in un
primo momento e possono avere un effetto cumulativo.

Per proteggere I'udito.

Regolare il volume al livello piti basso possibile che consenta
di svolgere il proprio lavoro.

Aumentare il volume solo in ambienti rumorosi.

Ridurre il volume prima di collegare cuffie o auricolari.
Limitare la quantita di tempo di utilizzo delle cuffie o degli
auricolari a volume alto.

Se si utilizza la radio senza una cuffia o un auricolare, non
appoggiare |'altoparlante della radio a contatto diretto con
I'orecchio.



INTRODUZIONE

Il range Line-of-Sight minimo per del dispositivo wireless € di 9 metri
circa. Tuttavia, il corpo tende ad ostacolare il segnale, per cui il
range d'uso normale e di 1,8 m circa attorno al corpo.

Quando l'auricolare e I'adattatore escono dalla portata del sistema
wireless, il dispositivo wireless emette un segnale acustico per
indicare che il sistema wireless non & operativo. Il collegamento
viene ripristinato automaticamente non appena le unita rientrano nel
range di comunicazione.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

Dispositivo wireless con PTT

Clip abiti

Auricolare con microfono/ricevitore integrati e clip colletto
Manuale per l'utente

Tubo acustico di ricambio

Protezione antivento in schiuma

Fascetta per orecchio in silicone

Caricatore




OPERATIONS CRITICAL WIRELESS

Punta

dell’auricolare Porzione

acustica

Clip colletto

Solco sulla parte

anteriore
dell’housing
Volume su Microfono
USB e caricatore
Volume giu
LED batteria
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Accensione

Clip abiti



CUFFIA WIRELESS OPERATIONS CRITICAL CON
MICROFONO/RICEVITORE INTEGRATI

CARATTERISTICHE DEL DISPOSITIVO
. PTT

« Bluetooth versione 2.1

« Ascolto privato senza ostacolare I'udito

+ Audio nitido e forte

« Comodo auricolare da portare tutto il giorno

« Comando di regolazione del volume

MONTAGGIO/SMONTAGGIO DELLA CLIP ABITI

Di seguito viene descritta la procedura per il montaggio della clip
abiti del dispositivo wireless:
1. Appoggiare la clip in

posizione orizzontale nell'area ~

in cui si desidera agganciarla.

2. Tenendo il dispositivo wireless
con entrambe le mani,
appoggiare saldamente i
pollici sulla sommita della clip.
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3. Premere con decisione la
parte superiore e
contemporaneamente farla
scorrere fino a quando non si
avverte uno scatto.

Di seguito viene descritta la procedura per lo smontaggio della clip

abiti del dispositivo wireless:

1. Inserire un cacciavite a lama
piatta da 1,4 mm sotto la
molla metallica e sollevarla.

2. Mentre si solleva la molla
metallica, con il pollice far
scorrere la clip fino ad estrarla
dalla parte posteriore
dell'housing.

CARICA DEL DISPOSITIVO
Il dispositivo deve essere caricato completamente prima di
utilizzarlo per la prima volta. Si consiglia un tempo di carica di tre (3)
ore.
Nota: dopo aver rimosso il caricatore, verificare di aver riposizionato il
cappuccio parapolvere nella porta USB.
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Lo stato degli indicatori di carica & riportato nella Tabella 1.

Stato Indicatore LED

Sotto carica (se collegato al PC o al | LED rosso acceso
caricatore da parete tramite la USB)

Batteria carica al 90% della capacita | LED verde lampeggiante

Batteria carica al 100% della LED verde acceso
capacita

Tabella 1: Indicatori LED di carica della batteria




COLLEGAMENTO DELLA CUFFIA
(AURICOLARE) CON MICROFONO/
RICEVITORE INTEGRATI

Di seguito viene descritta la procedura per il collegamento/

scollegamento dell'auricolare.

1. Per collegare e bloccare 'auricolare, spingere il connettore e
ruotarlo in senso orario, fino a che il simbolo “shloccato” NON sia
allineato al solco sulla parte anteriore dell’housing.

2. Per sbloccare e scollegare I'auricolare, ruotare il connettore in
senso antiorario, fino a che il simbolo “sbloccato” sia allineato al
solco sulla parte anteriore dell’housing, quindi staccare il
connettore.

Nota: Collegare I'auricolare prima di stabilire la connessione con la
radio/adattatore.

Nota: se l'auricolare viene sostituito o ricollegato, spegnere e quindi
riaccendere 'accessorio per assicurare il rilevamento e il
funzionamento corretti dell’auricolare collegato all'accessorio.

Nota: Il collegamento wireless si interrompe in caso di rimozione
accidentale o intenzionale dell'auricolare dal dispositivo.

COME PORTARE LA CUFFIA (AURICOLARE)
CON MICROFONO/RICEVITORE INTEGRATI

La cuffia con microfono/ricevitore integrati rappresenta
un'importante conquista della tecnologia dell'elaborazione della
voce. Il ricevitore e il microfono sono entrambi integrati in un
auricolare leggero, ergonomico, che consente di udire ed essere
uditi anche in ambienti molto rumorosi. L'auricolare non ostacola il
normale processo uditivo, permettendo cosi di percepire importanti
rumori di fondo.

=
2
5
=]
(]

L'auricolare puo essere portato nell'orecchio destro o sinistro
ruotando la punta del tubo acustico in conformita.
Nota: Se, in presenza condizioni ventose, I'audio della trasmissione
risulta poco chiaro, installare la protezione in schiuma per ridurre il
rumore causato dal vento.
1. Verificare che il tubo acustico
sia rivolto verso il canale
auricolare.
2. Perindossarlo in modo
corretto, posizionare
I'auricolare sopra I'orecchio. o)
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3. Dopo aver fissato correttamente l'auricolare attorno all'orecchio,

controllare che la punta del tubo acustico sia orientata
correttamente verso il canale auricolare.

4. Inserire il tubo acustico nel

canale auricolare con un dito.

5. Fissare I'auricolare con la clip per il colletto.

Pulizia ed igiene:

1. Prima dell'uso, pulire ogni
volta la superficie esterna del
tubo acustico con un tampone
imbevuto d'alcol.

2. Ogni settimana, scollegare
l'auricolare, quindi pulire e
disinfettare la superficie
interna.

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DEL
DISPOSITIVO
Premere il pulsante di accensione/spegnimento.

Figura 1: Pulsante di accensione/spegnimento

Accen 'r(‘g's‘;giﬂi’vi ';TETD Tono acustico
sione autonomo e audio) (dispositivo audio)
Acceso | II LED blu lampeggia 3 Tono di accensione;
volte quindi si spegne mantenere per 1
secondo.
Spento | Il LED blu lampeggia 3 Tono di spegnimento;
volte quindi si spegne mantenere per tre
secondi.

Tabella 2: Indicatori LED e toni di accensione/spegnimento
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ADATTATORE WIRELESS (PMLN5712)

L'adattatore wireless funge da host del dispositivo wireless per la
connessione alla radio ricetrasmittente. L'adattatore wireless puo
collegarsi a due dispositivi simultaneamente, uno con auricolare (un
dispositivo audio) e uno senza auricolare (dispositivo dati, ad es. il
PTT remoto).

L'adattatore wireless puo essere impostato nella modalita di
accoppiamento premendo il tasto PTT sull'adattatore wireless per
pit di 3 secondi all'accensione della radio.
Nota: consultare il manuale dell'adattatore wireless per maggiori
informazioni sull'accoppiamento.

Durante una sessione di accoppiamento, 'adattatore wireless puo
collegarsi a molteplici dispositivi in modo sequenziale. Per
identificare il dispositivo a cui si sta collegando l'adattatore wireless,
€ necessario premere il pulsante PTT sull'adattatore wireless
guando viene emesso il segnale acustico (consultare la Tabella 3 a
pagina 9).

ACCOPPIAMENTO DEL DISPOSITIVO AUDIO
Procedura per la prima connessione:

1. Assicurarsi che la porzione auricolare del dispositivo wireless sia
inserita nella porzione POD del medesimo.

2. Verificare che la radio e il dispositivo wireless siano entrambi
ACCESI (solo la prima volta: una volta che il dispositivo viene
ACCESO, entra automaticamente nella modalita di
accoppiamento.)

3. Assicurarsi che il dispositivo si trovi nella modalita di
accoppiamento (consultare la Tabella 3 a pagina 9).

4. |l dispositivo wireless e I'adattatore wireless devono essere
entrambi nella portata di accoppiamento (la portata di
accoppiamento consigliata & entro un raggio di 1 metro).

5. L'avvenuto accoppiamento viene segnalato nel momento in cui
viene terminata la procedura di accoppiamento (consultare la
Tabella 3 a pagina 9) quando viene emesso un segnale acustico
di richiesta di connessione dall'altoparlante del dispositivo.

6. Premere il pulsante PTT sul dispositivo wireless per iniziare il
processo di connessione.

7. Il dispositivo wireless si collega alla radio al termine del processo
di connessione.
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9.

L'indicazione di collegamento wireless stabilito con I'host viene
emessa nel momento in cui viene completata la procedura di
connessione (consultare la Tabella 3 a pagina 9).

I dispositivo wireless € ora pronto per l'uso.

ACCOPPIAMENTO DEL DISPOSITIVO DATI
(PTT REMOTO)

Figura 2: PTT remoto

Procedura per la prima connessione:

1.
. Assicurarsi che l'auricolare non sia inserito nel POD del

Assicurarsi che il dispositivo audio sia gia collegato all’host.

dispositivo wireless.

. Assicurarsi che il dispositivo e I'adattatore siano nella modalita di

accoppiamento.

Il dispositivo wireless e I'adattatore wireless devono essere
entrambi a portata di accoppiamento (la portata di
accoppiamento consigliata & entro un raggio di 1 metro).
L'avvenuto accoppiamento viene segnalato dal LED nel
momento in cui viene terminata la procedura di accoppiamento
(consultare la Tabella 3 a pagina 9).

Nel momento in cui viene stabilita correttamente la connessione
del dispositivo al adattatore, il dispositivo audio emette un
segnale acustico.

Connessioni successive con lo stesso adattatore wireless
(dispositivi audio e dati):

1

Assicurarsi che entrambi i dispositivi siano a portata di
comunicazione, la portata di comunicazione consigliata &
compresa in un raggio di circa 9 metri.

Il dispositivo wireless stabilisce automaticamente un
collegamento con I'adattatore wireless.



Connessioni successive con un diverso adattatore wireless

(dispositivi audio e dati):

1. Annullare I'accoppiamento con il dispositivo wireless.

2. Quando viene ACCESO, il dispositivo wireless entra
automaticamente nella modalita di accoppiamento.

3. Seguire le operazioni 2-8 della procedura “Accoppiamento del
dispositivo audio” nella sezione precedente.

Annullamento dell'accoppiamento del dispositivo wireless

(dispositivi audio e dati):

1. SPEGNERE il dispositivo wireless.

2. Tenere premuto il pulsante PTT durante la fase di accensione
del dispositivo wireless.

Stato

Indicatore LED
(Dispositivo PTT
autonomo e audio)

Tono acustico
(dispositivo audio)

Non accoppiato

LED blu lampeggiante

Tono Pronto per
I'accoppiamento

Accoppiamento
riuscito

LED blu acceso fisso
per 2 secondi

Tono di
accoppiamento
riuscito

Collegamento
wireless
connesso
all’host

LED blu lampeggiante
ritmicamente: spento
per un periodo lungo
quindi acceso

Tono di connessione

Collegamento
wireless
disconnesso
dall’host

LED blu ACCESO
fisso

Tono di
disconnessione ogni 2
minuti per 10 minuti

Tabella 3: Indicatori di collegamento ed accoppiamento wireless

Se il dispositivo wireless & stato accoppiato a una radio e deve ora
essere abbinato a un‘altra radio, € necessario cancellare dal
medesimo le precedenti informazioni di accoppiamento. Per fare
cio, tenere premuto il pulsante PTT del dispositivo wireless durante
la fase di accensione del medesimo. Consultare
“ACCOPPIAMENTO DEL DISPOSITIVO AUDIO” a pagina 7 per
ristabilire il collegamento wireless.
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CONTROLLO DEL VOLUME

Il dispositivo Operations Critical Wireless dispone di 8 livelli di
regolazione del volume. Il livello del volume viene controllato tramite
la manopola di regolazione del volume della radio oppure tramite i
pulsanti volume su/volume giu del dispositivo (consultare la
Tabella 4 per gli indicatori del volume).

Pulsante T_ono acustico
(dispositivo audio)
Volume su Tono del volume viene emesso con
intensita progressivamente piu alta
Volume giu Tono del volume viene emesso con
intensita progressivamente piu bassa
Volume su e tener Tono del volume viene emesso in modo
premuto continuo con intensita
progressivamente piu alta
Volume giu e tener Tono del volume viene emesso in modo
premuto continuo con intensita
progressivamente piu bassa

Tabella 4: Indicatori del volume

PTT
Premere il pulsante PTT sul dispositivo wireless per iniziare la
trasmissione. La posizione del pulsante PTT stabilisce quale
g microfono viene usato per la trasmissione, come indicato nella
fcl Tabella 5 a pagina 10.
I
=
Posizione del ; .
Microfono attivo
PTT
Dispositivo wireless Microfono dell'auricolare
Dispositivo PTT Microfono dell'auricolare
remoto
PTT dell'adattatore Microfono dell'auricolare
wireless
PTT della radio Microfono della radio

Tabella 5: posizione del PTT e microfono attivo
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RICEZIONE DELL’AUDIO

Una volta che il dispositivo wireless € connesso alla radio
ricetrasmittente, I'altoparlante della radio viene disattivato e l'audio &
disponibile soltanto dall'auricolare del dispositivo wireless. Qualora il
collegamento venga interrotto o se il dispositivo wireless viene
scollegato, I'audio viene reinstradato attraverso I'altoparlante della
ricetrasmittente.

MODO LED SPENTO

I Modo LED spento consente di spegnere i LED del dispositivo

wireless. Per accedere al Modo LED spento:

« Premere contemporaneamente i pulsanti del volume su e giu
durante I'accensione del dispositivo wireless.

* Viene emesso un tono di avviso che segnala lo spegnimento dei
LED.

« Dopo aver acceso il dispositivo, & possibile attivare e disattivare
il Modo Led spento premendo simultaneamente i pulsanti del
volume su e giu per 3 secondi.

AVVISI BATTERIA

Il dispositivo wireless e alimentato da una batteria. Per evitare che il
dispositivo non funzioni correttamente, € molto importante prestare
attenzione al segnale di avviso di batteria bassa riportato nella
Tabella 6.

Indicatore .
LED Tono Carica
acustico i
Stato (Dispositivo i i residua della
PTT autonomo ( |sazzis$)|vo batteria
e audio)
Indicatore di | LED rosso Tono di batteria Meno di 30 minuti
batteria lampeggiante bassa ogni 2 minuti
bassa ritmicamente
Indicatore LED rosso Tono di batteria Meno di 5 minuti
batteria lampeggiante bassa ogni 30
critica rapidamente secondi

Tabella 6: Awvisi batteria
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INDICATORE DI ERRORE

Qualsiasi errore del prodotto viene segnalato dal lampeggiamento o
dall'accensione degli indicatori ambra.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
Se é impossibile ristabilire la connessione wireless, oppure in caso
di funzionamento irregolare del dispositivo:

1. Spegnere e riaccendere il dispositivo e la radio ricetrasmittente
per ristabilire la connessione.

2. Se il problema persiste, consultare “ACCOPPIAMENTO DEL
DISPOSITIVO AUDIO” a pagina 7 per ripetere la procedura di
connessione.

PARTI DI RICAMBIO

Per ordinare le parti di ricambio e per richiedere supporto o
interventi di riparazione, chiamare 800-422-4210.

Sono disponibili le parti riportate nella tabella che segue:

. Codice
Descrizione
Motorola

Dispositivo wireless NTN2571
(solo POD)

Auricolare con cavo 30 cm NTN2572
Auricolare con cavo 24 cm NTN2575
Kit per la manutenzione NTN8821

(include 10 tubi acustici in silicone, 10 guarnizioni per
microfono e 2 protezioni antivento in schiuma)

Cuscinetti adesivi (10) NTN8986
(per fissare l'auricolare)
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Fascette per orecchio (10) NTN8988
(per fissare l'auricolare)
Tubi acustici (10) RLN5037

(per fissare l'auricolare)

Caricatore micro USB

Spine adattatore tipo UE e | Brasile, Cile, Europa, PMPN4006A
GB Regno Unito, India e

Singapore
Spina adattatore tipo AU | Australia PMPN4007A
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Codice

Descrizione
Motorola

CINA, non é fornita alcuna | Cina PMPN4008A
spina adattatore

USA/Nord America, non & | USA, Messico, Taiwane | PMPN4009A
fornita alcuna spina Giappone SPN5334
adattatore

Avviso legale riguardante il software Open Source

Questo prodotto Motorola contiene un software Open Source. Per
informazioni riguardanti le licenze, i riconoscimenti, gli avvisi
richiesti sui diritti d’autore e le altre condizioni d’uso, consultare la
documentazione di questo prodotto Motorola nel sito:
https://businessonline.motorola.com. Quindi andare a:

>Resource Center>Product Information>Manual>Accessories.

Manutenzione e supporto

Per inoltrare un ordine o richiedere assistenza tecnica, rivolgersi al
Servizio Clienti Motorola al numero 1-800-422-4210 (solo USA) o
1-847-538-8023 (Internazionale).

Garanzia

Questo prodotto e coperto dalla garanzia standard Motorola valida
un anno. Per informazioni piu dettagliate sulla garanzia standard,
rivolgersi al distributore Motorola di zona.

Nota: la sostituzione di una parte qualsiasi con un ricambio non incluso
nell’elenco rende nulla la garanzia.
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VORWORT

Hinweise zur Produktsicherheit und
Funkfrequenzstrahlung

Bitte lesen Sie die im Heft uber
A Produktsicherheit und Funkfrequenzstrahlung
enthaltenen Hinweise fiir den sicheren
Einsatz des Funkgerats, bevor Sie es in
Betrieb nehmen. Das Heft erhalten Sie
zusammen mit lhrem Funkgerat.

Vorsicht

ACHTUNG!

Das Funkgerat ist in Erfullung der ICNIRP/FCC-Richtlinien fir
Funkfrequenzstrahlung nur fir den beruflichen Gebrauch bestimmt.
Um die Einhaltung der Belastungsgrenzen im Umgang mit
Funkfrequenzstrahlung zu gewébhrleisten, lesen Sie bitte die im Heft
tiber Produktsicherheit und Funkfrequenzstrahlung (Motorola-
Veroéffentlichung Art.-Nr. 6881095C98 (USA) bzw. 6864117825
(EMEA)) enthaltenen Hinweise Uiber Funkfrequenzstrahlung und
Betriebsinformationen, bevor Sie das Funkgerat in Betrieb nehmen.

Dieses Gerat erfiillt Teil 15 der FCC-Richtlinien. Der Betrieb
unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerat darf
keine schadlichen Stérungen verursachen, und (2) dieses Gerat
muss storfest gegen aufgenommene Stérungen sein. Das betrifft
auch solche Stoérungen, die unerwiinschte Betriebszustéande
verursachen kénnten. Jegliche Anderungen/Modifikationen, die
nicht ausdriicklich von Motorola genehmigt wurden, kdnnen zu
einem Entzug der Betriebserlaubnis fir dieses Gerat fuhren.

Informationen zum Akku:

Der Akku wird mit einer Nennladung zwischen 30 und 50 %
ausgeliefert. Der Akku sollte zwischen -10°C und 30°C gelagert
werden, um einen permanenten Kapazitatsverlust zu minimieren.
Vorsicht: Wenn Sie lhr vollstandig aufgeladenes Zubehor unter
hohen Temperaturen lagern, kann hierdurch die Lebensdauer des
internen Akkus permanent reduziert werden.

Hinweis: Der Akku ist kein vom Benutzer austauschbares Teil.
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Wichtige Informationen:

. Laden Sie Ihr Zubehor nicht in Temperaturen unter 0°C bzw.
tiber 45°C auf. Bedingungen in einem geparkten Auto
kénnen auBerhalb dieses Bereichs liegen. Bewahren Sie lhr
Zubehor nicht in einem geparkten Auto auf. Bewahren Sie |hr
Zubeh6r nicht in direktem Sonnenlicht auf.

. Wenn Sie Ihr vollstandig aufgeladenes Zubehér unter hohen
Temperaturen lagern, kann hierdurch die Lebensdauer des
internen Akkus permanent reduziert werden.

. Unter niedrigen Temperaturen kann die Lebensdauer des
Akkus zeitweise verkiirzt werden.

Entsorgung von Elektro- und
ﬁ Elektronik-Altgeraten
)

Die WEEE-Richtlinie der Européischen Union tiber Elektro- und
Elektronik-Altgerate (Waste Electrical and Electronic Equipment)
schreibt vor, dass in EU-Lander verkaufte Produkte (oder in
einigen Fallen ihre Verpackung) das Etikett mit dem Symbol einer
durchgestrichenen Abfalltonne tragen. Dieses Etikett weist darauf
hin, dass laut der Definition der WEEE-Richtlinie in der EU
Elektro- und Elektronik-Altgeréate und Zubehdr nicht im
Haushaltsmiill entsorgt werden dirfen. Kunden und Verbraucher
innerhalb der EU werden gebeten, sich mit dem 6rtlichen
Vertreter oder Kundendienst ihres Geréatelieferanten in
Verbindung zu setzen, der sie tiber die ortliche Abfallentsorgung/-
abholung informieren kann.

Warnung! Akkus dirfen auf keinen Fall verbrannt
@ werden, da sie explodieren kénnen.



SCHALLSCHUTZ

Eine starke Larmbelastung aus einer beliebigen Larmquelle iber
langere Zeitraume hinweg kann zeitweise oder irreversible
Horschaden verursachen. Je héher die Lautstarke des Funkgeréts,
desto kiirzer ist der Zeitraum, in dem Hérschéaden verursacht
werden konnen. Durch starken Larm verursachte Hérschéden sind
manchmal zunachst nicht feststellbar, konnen aber einen
kumulativen Effekt haben.

So schiitzen Sie Ihr Gehor:

. Wahlen Sie die niedrigste Lautstéarke, die zur Austibung lhrer
Arbeit notwendig ist.

. Drehen Sie die Lautstarke nur hoch, wenn Sie sich in stark
larmbelasteten Umgebungen befinden.

. Drehen Sie die Lautstérke herunter, bevor Sie ein Headset
oder einen Ohrhorer anschlieBen.

. Verwenden Sie Headsets oder Ohrhérer nur (iber einen
beschrankten Zeitraum mit hoher Lautstérke.

. Halten Sie sich den Lautsprecher des Funkgerats nicht direkt

an Ihr Ohr, wenn Sie das Funkgeréat ohne ein Headset oder
einen Ohrhorer verwenden.
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EINLEITUNG

Der minimale Sichtbereich zum Herstellen einer Verbindung fiir das
WLAN-Gerat betragt 9 Meter. Da allerdings in der Regel das Signal
durch den Kérper behindert wird, betrégt der normale
Nutzungsbereich 1,8 m um lhren Kérper.

Wenn das Headset und der Adapter auf3er Reichweite des
WLAN-Systems kommen, gibt das WLAN-Gerat einen Warnton ab,
dass das WLAN-System nicht betriebsbereit ist. Die Verbindung
wird automatisch wiederhergestellt, sobald die Gerate wieder im
Kommunikationsbereich sind.

PACKUNGSINHALT

+ WLAN-Gerat mit Sendetaste (PTT)

« Kleidungsclip

« Ohrhorer mit integriertem Mikrofon/Empfanger und Halteclip
« Benutzerhandbuch

« Ersatzschallschlauch

« Schaumstoff-Windschutz

« Silikonbtigel

* Ladegerat



BETRIEBSKRITISCHES WLAN

Bugelende

Ohrhérer-Teil

Halteclip

Sendetaste
PTT)

Aussparung an
der Vorderseite
des Gehauses
Mikrofon
Lautstérke auf
USB und
Ladegeréat

Lautstérke ab

Akku-LED

EIN/AUS-Taste

Kleidungsclip
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DAS BETRIEBSKRITISCHE WLAN-HEADSET MIT
INTEGRIERTEM MIKROFON/EMPFANGER

GERATEFUNKTIONEN

« Sendetaste (PTT)

« Version 2.1 Bluetooth

« Diskretes Horen, ohne das Ohr zu bedecken

« Lauter, klarer Ton

« Bequemer Ohrhorer, kann den ganzen Tag getragen werden
« Lautstarkeregelung

KLEIDUNGSCLIP ANBRINGEN/ENTFERNEN

Die folgenden Schritte beschreiben das Anbringen des
Kleidungsclips am WLAN-Gerét: ~
1. Setzen Sie den Clip horizontal

am Clipschienenbereich an.

2. Halten Sie das
WLAN-Gerat mit beiden
Hénden fest und driicken Sie
mit beiden Daumen fest oben
auf den Clip.
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3. Driicken Sie fest auf die
Clipoberseite, wahrend Sie
den Clip einschieben, bis er
horbar einrastet.

Entfernen des Kleidungsclips vom WLAN-Gerét:

1. Schieben Sie einen 1,4 mm-
Flachkopfschraubendreher
unter die Metallfeder und
driicken Sie die Feder nach
oben.

2. Wahrend Sie die Metallfeder
nach oben driicken, schieben
Sie den Clip mit lhrem
Daumen aus der riickseitigen
Abdeckung heraus.

GERAT AUFLADEN
Vor dem erstmaligen Gebrauch des Geréts muss das Gerét
vollstandig aufgeladen werden. Die empfohlene Ladezeit betragt
drei (3) Stunden.
Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die Staubkappe wieder am USB-
Anschluss angebracht wird, nachdem Sie das Ladegerat entfernt
haben.
Die LED-Anzeigen fiir die verschiedenen Akkuladezustande sind in
Tabelle 1 aufgefiihrt:

Ladezustand LED-Anzeige

Akku wird geladen (wenn das Gerat [Rote LED leuchtet
(iber einen USB-Anschluss am PC
oder an einem Wandladegerat
angeschlossen ist)

Akku zu 90 % aufgeladen Griine LED blinkt

Akku zu 100 % aufgeladen Griine LED leuchtet
Tabelle 1: LED-Anzeigen fur den Akkuladezustand
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HEADSET MIT INTEGRIERTEM MIKROFON/
EMPFANGER (OHRHORER) BEFESTIGEN

Anbringen/Entfernen des Ohrhorers:

1. Zum Anbringen und Befestigen des Ohrhorers den Stecker
einschieben und im Uhrzeigersinn drehen, sodass das
Entriegelungssymbol NICHT auf die Aussparung an der
Vorderseite des Gehauses ausgerichtet ist.

2. Zum Entriegeln und Entfernen des Ohrhorers den Stecker gegen
den Uhrzeigersinn drehen, sodass das Entriegelungssymbol auf
die Aussparung an der Vorderseite des Gehauses ausgerichtet
ist, und dann den Stecker abziehen.

Hinweis: Bitte bringen Sie lhren Ohrhérer an, bevor Sie die Verbindung
zum Funkgerét/Adapter herstellen.

Hinweis: Wenn der Ohrhérer ausgetauscht oder erneut angebracht
wird, muss das Zubehor aus- und wieder eingeschaltet werden, um die
richtige Erkennung und die ordnungsgemafe Funktion des Ohrhérers
mit dem Zubehor zu gewahrleisten.

Hinweis: Die WLAN-Verbindung wird unterbrochen, wenn der
Ohrhorer versehentlich oder mit Absicht vom Gerat entfernt wird.

HEADSET MIT INTEGRIERTEM MIKROFON/
EMPFANGER TRAGEN

Das Headset mit integriertem Mikrofon/Empfénger stellt einen
Durchbruch in der Sprachverarbeitungstechnologie dar. Der
Empféanger und das Mikrofon sind beide in einen leichtgewichtigen,
ergonomischen Ohrhérer eingebaut, mit dem Sie selbst in stark
larmbelasteten Umgebungen andere Personen héren und selbst
gehort werden kénnen. Der Ohrhérer unterdriickt Nebengerausche
nicht vollig, sodass Sie wichtige Hintergrundgerausche héren
konnen.
Der Ohrhorer kann durch entsprechendes Drehen des Bligelendes
am Schallschlauch an jedem Ohr getragen werden.

Hinweis: Bringen Sie bei schlechter Tonubertragung in windigen

Verhéltnissen den Windschutz an, um Windgerausche zu verringern.
1. Stellen Sie sicher, dass der

Schallschlauch dem

Gehorgang zugekehrt ist.
2. Setzen Sie den Ohrhérer so

uber Ihr Ohr, dass er richtig

sitzt.



3. Nachdem Sie den Ohrhorer fest auf Ihr Ohr gesetzt haben,
vergewissern Sie sich, dass das Bugelende am Schallschlauch
richtig auf den Gehdrgang ausgerichtet ist.

4. Driicken Sie den
Schallschlauch mit lhrem
Finger in lhren Gehérgang.

5. Befestigen Sie den Ohrhérer mit dem Halteclip.

Reinigung und Hygiene:

1. Reinigen Sie das AuRere des
Schallschlauches vor jedem
Gebrauch mit einem in
Alkohol getrénkten
Wattebausch.

2. Entfernen Sie den
Schallschlauch einmal pro
Woche, um die Innenfléache
des Schallschlauches zu
reinigen und zu desinfizieren.

GERAT EIN-/AUSSCHALTEN

Driicken Sie die EIN-/AUS-Taste.
Abbildung 1: Ein/Aus-Taste

LED-Anzeige Ton

Strom |(Audio- und separates PTT- ) S
Gerat) (Audiogerat)
Ein Blaue LED blinkt 3 Mal und |Einschaltton.
erlischt dann 1 Sekunde lang gehalten.

Aus Blaue LED blinkt 3 Mal und |Ausschaltton.

das Gerat schaltet sich 3 Sekunden lang gehalten.

dann aus
Tabelle 2: EIN-/AUS-LED und Tone
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WLAN-ADAPTER (PMLN5712)

Der WLAN-Adapter dient als ,Host" zur Verbindung des
WLAN-Gerats mit dem Funkgerat. Der WLAN-Adapter kann
gleichzeitig an zwei Geréate angeschlossen werden, eines mit einem
Ohrhérer (Audiogerét) und eines ohne Ohrhorer (Datengerat, z.B.
abgesetzte PTT).

Der WLAN-Adapter wird in den Kopplungsmodus geschaltet, indem
die Sendetaste am WLAN-Adapter beim Einschalten des
Funkgeréats mindestens 3 Sekunden lang gedrickt wird.
Hinweis: Kopplungsinformationen siehe Bedienungsanleitung des
WLAN-Adapters.
Waéhrend des Kopplungsprozesses kann der Adapter nacheinander
mit mehreren Geraten gekoppelt werden. Damit der Benutzer weif3,
mit welchem WLAN-Gerat der Adapter verbunden wird, muss er bei
Tonanzeige (vgl Tabelle 3 auf Seite 9) auf die Sendetaste (PTT) am
WLAN-Adapter driicken.

AUDIOGERAT KOPPELN
Vorgehensweise fir Erstverbindung:

1. Stellen Sie sicher, dass der Ohrhorerteil des WLAN-Gerats an
das Modul (POD-Teil) des WLAN-Geréts angeschlossen ist.

2. Vergewissern Sie sich, dass das Funkgeréat und das
WLAN-Gerat eingeschaltet sind (nur bei Erstkopplung: Das
WLAN-Gerat schaltet beim Einschalten automatisch in den
Kopplungsmodus).

3. Stellen Sie sicher, dass das WLAN-Gerét im Kopplungsmodus
ist (vgl Tabelle 3 auf Seite 9).

4. WLAN-Geréat und WLAN-Adapter missen sich im
Kopplungsbereich befinden (empfohlen wird ein Abstand von
maximal einem Meter).

5. Die erfolgreiche Kopplung wird entsprechend angezeigt (vgl.
Tabelle 3 auf Seite 9) und tiber den Lautsprecher des
Audiogerats wird ein Ton abgegeben, der eine
Verbindungsanforderung anzeigt.

6. Driicken Sie zum Einleiten des Verbindungsaufbaus die
Sendetaste am WLAN-Gerét.

7. Nach Abschluss des Verbindungsvorgangs ist das
WLAN-Gerat mit dem Funkgerat verbunden.



9.

. Bei erfolgreichem Verbindungsaufbau wird die WLAN-

Verbindung mit dem Host entsprechend angezeigt (vgl. Tabelle 3
auf Seite 9).

lhr WLAN-Gerat ist jetzt einsatzbereit.

DATENGERAT (ABGESETZTE PTT) KOPPELN

Abbildung 2: Abgesetzte Sendetaste (PTT)

Vorgehensweise fir Erstverbindung:

1.

Stellen Sie sicher, dass das Audiogerat bereits mit dem Host
verbunden ist.

. Stellen Sie sicher, dass der Ohrhorer nicht an das Modul (POD-

Teil) des WLAN-Geréts angeschlossen ist.

. Stellen Sie sicher, dass Geréat und Adapter im Kopplungsmodus

sind.

. WLAN-Geréat und WLAN-Adapter missen sich im

Kopplungsbereich befinden (empfohlen wird ein Abstand von
maximal einem Meter).

. Die erfolgreiche Kopplung wird tiber eine Kopplungs-LED

angezeigt (vgl. Tabelle 3 auf Seite 9).

. Sobald das Gerat erfolgreich mit dem Adapter verbunden

worden ist, gibt das Audiogerat einen entsprechenden
Hinweiston ab.

Spatere Verbindungen mit demselben WLAN-Adapter
(Audio- und Datengeréte):

1.

Stellen Sie sicher, dass sich beide Geréte in Reichweite
voneinander befinden, die empfohlene Reichweite betréagt 9 m.

. Das WLAN-Gerét stellt automatisch eine Verbindung mit dem

WLAN-Adapter her.

yosinag
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Spétere Verbindungen mit einem anderen WLAN-Adapter
(Audio- und Datengeréte):

1. Koppeln Sie das WLAN-Gerét ab.

2. Das WLAN-Gerat schaltet nach dem Einschalten automatisch in
den Kopplungsmodus.

3. Fuhren Sie Schritte 2 — 8 unter ,Audiogerat koppeln“ im
vorhergehenden Abschnitt aus.

WLAN-Gerét (Audio- und Datengerate) abkoppeln):
1. Schalten Sie das WLAN-Gerét aus.

2. Halten Sie die Sendetaste (PTT) gedriickt, wahrend Sie das
WLAN-Gerat einschalten

Status

LED-Anzeige
(Audio- und separates
PTT-Gerat)

Ton
(Audiogerat)

Nicht gekoppelt

Blaue LED blinkt

Kopplungsbereit-Ton

Kopplung Blaue LED leuchtet 2 | Kopplung-erfolgreich-
erfolgreich Sekunden lang Ton

WLAN- Blaue LED im Verbunden-Ton
Verbindung mit | Herzschlagtakt: Lange

Host hergestellt [ AUS und EIN

WLAN-
Verbindung vom
Host getrennt

Blaue LED leuchtet

Getrennt-Ton alle
2 Minuten fir
10 Minuten

Tabelle 3: WLAN-Verbindungs- und Kopplungsanzeigen

Wenn das WLAN-Geréat mit einem Funkgerét gekoppelt wurde und
jetzt mit einem anderen Funkgerat gekoppelt werden muss, miissen
die vorherigen Kopplungsinformationen im WLAN-Gerat geléscht
werden. Dies kann erreicht werden, indem beim Einschalten des
WLAN-Geréts die Sendetaste gedriickt wird. Zur erneuten
Herstellung der WLAN-Verbindung vgl. “AUDIOGERAT KOPPELN"

auf Seite 7.



LAUTSTARKEREGELUNG

Das betriebskritische WLAN-Gerat verfugt tiber 8 Lautstéarkestufen.
Die Lautstarke wird tiber den Lautstérkeregler des Funkgeréts oder
Uber die Lautstarke-auf-/ab-Taste des Geréts eingestellt (zu
Lautstérkeanzeigen vgl. Tabelle 4).

Ton

Tastendruck (Audiogerét)
Lautstarke auf Lautstarketon mit erhohter Lautstérke
Lautstérke ab Lautstarketon wird mit reduzierter

Lautstarke wiedergegeben

Lautstérke-auf-Taste Lautstarketon wird kontinuierlich mit
dricken und gedriickt lauter werdender Lautstérke
halten wiedergegeben
Lautstérke-ab-Taste Lautstarketon wird kontinuierlich mit
dricken und gedriickt leiser werdender Lautstéarke
halten wiedergegeben

Tabelle 4: Lautstarkeanzeigen

SENDETASTE (PTT)
Drucken Sie die Sendetaste (PTT) am WLAN-Geréat, um die
Ubertragung einzuleiten. Die Position der PTT bestimmt, welches
Mikrofon beim Senden verwendet wird, wie in Tabelle 5 auf Seite 10
angegeben.

Position der PTT Aktives Mikrofon
WLAN-Gerat Ohrhorer-Mikrofon
Abgesetzte Ohrhdrer-Mikrofon

Sendetaste (PTT)

PTT am WLAN- Ohrhorer-Mikrofon
Adapter
PTT am Funkgerat Mikrofon des Funkgerats
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Tabelle 5: Position der PTT und aktives Mikrofon
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AUDIOEMPFANG

Sobald das WLAN-Gerét mit dem Funkgerét verbunden ist, wird der
Lautsprecher des Funkgerats stummgeschaltet und Audio wird nur
Uber den Ohrhérer des WLAN-Geréts gehért. Sollte die Verbindung
unterbrochen oder das WLAN-Gerét getrennt werden, wird das
Audio wieder tiber den Lautsprecher des Funkgerats
wiedergegeben.

DUNKELMODUS

Mit dem Dunkelmodus kann der Benutzer die LEDs am
WLAN-Gerét ausschalten. Versetzen des WLAN-Geréts in den
Dunkelmodus:

+ Das WLAN-Gerat kann in den Dunkelmodus versetzt werden,
indem beim Einschalten gleichzeitig die Lautstarke-auf- und die
Lautstarke-ab-Taste gedriickt werden.

« Ein Rickmeldungston bestatigt, dass die LEDs ausgeschaltet
sind.

« Sobald das Gerat eingeschaltet ist, kann durch gleichzeitiges
Driicken der Lautstarke-auf- und der Lautstérke-ab-Taste fur
3 Sekunden IN den bzw. AUS dem Dunkelmodus gewechselt
werden.

AKKUWARNUNGEN

Das WLAN-Gerét wird mit einem Akku betrieben. Es ist sehr wichtig,
auf die in Tabelle 6 beschriebene Warnung bei einem fast leeren
Akku zu achten, damit die ordnungsgemafe Funktion des Geréts
gewabhrleistet wird.

LED- )
Anzeige Ton Restliche
Zustand io- : Akkulebens-
(Audio- und (Audiogerat)
separates PTT- dauer
Gerat)
Anzeige fur | Rote LED im Ton fur fast leere Weniger als
fast leeren Herzschlagtakt Batterie alle 30 Minuten
Akku 2 Minuten
Anzeige fir | Rote LED blinkt Ton fiir fast leere Weniger als
kritischen schnell Batterie alle 5 Minuten
Akkuzustand 30 Sekunden

Tabelle 6: Akkuwarnungen
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FEHLERANZEIGE
Fehler am Produkt werden durch gelb blinkende oder leuchtende
LED-Anzeigen angezeigt.

FEHLERSUCHE

Wenn sich die WLAN-Verbindung nicht wieder herstellen lasst oder
das Gerat nicht richtig funktioniert:

1. Schalten Sie das Gerat und das Funkgerat aus und wieder ein.
Die Verbindung sollte wiederhergestellt werden.

2. Wenn sich das Problem nicht beheben lasst: Wiederholen Sie
den Verbindungsvorgang nach den Angaben unter
“AUDIOGERAT KOPPELN" auf Seite 7.

ERSATZTEILE
Zum Bestellen von Ersatzteilen sowie zur Kontaktaufnahme mit dem
Kundendienst wenden Sie sich bitte telefonisch an 1 800-422-4210.

Die folgenden Teile sind verfligbar:

. Motorola
Beschreibun
9 Art.-Nr.
WLAN-Gerat NTN2571
(nur POD)
Ohrhérer mit 0,3 m Kabel NTN2572
Ohrhorer mit 0,2 m Kabel NTN2575
Wartungsset NTN8821
(Enthélt 10 Silikonschallschlauche, 10 Mikrofon-
Dichtstreifen und 2 x Schaumstoff-Windschutz)
Klebepads (10) NTN8986
(zur sicheren Befestigung)
Ohrbiigel (10) NTN8988
(zur sicheren Befestigung)
Schallschlauche (10) RLN5037
(zur sicheren Befestigung)
Micro USB-Ladegerat: lw)]
0]

EU- und GB-Adapter Brasilien, Chile, Europa, | PMPN4006A =

GB, Indien und Singapur (g
AU-Adapter Australien PMPN4007A =

12
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Motorola

Beschreibung Art.-Nr

CHINA, kein Adapter China PMPN4008A

USA/NA, kein Adapter USA, Mexiko, Taiwan und | PMPN4009A
Japan SPN5334

Open Source-Software — Rechtliche Hinweise:

Dieses Motorola-Produkt enthélt Open Source-Software.
Informationen zu Lizenzen, Erklarungen, erforderlichen Coypright-
Hinweisen und anderen Nutzungsbedingungen finden Sie in der
Dokumentation fiir dieses Motorola-Produkt unter
https://businessonline.motorola.com. Rufen Sie den folgenden
Bereich auf:

>Resource Center>Product Information>Manual>Accessories.

Kundendienst:
Bitte kontaktieren Sie Motorola Customer Care unter
1-847-538-8023 (International) oder 1-800-422-4210 (nur USA),

wenn Sie Hilfe bei Bestellungen benétigen oder technische Fragen
haben.

Garantie

Motorola bietet eine 1-jahrige Standardgarantie. Kontaktieren Sie
Ihren Motorola Handler, wenn Sie detaillierte Informationen zur
Standardgarantie erhalten mochten.
Hinweis: Die Garantie verféllt, wenn vom Kunden andere als die
aufgelisteten Ersatzteile als Ersatzteile verwendet werden.

13



OPERATIONS CRITICAL
WIRELESS

INHOUDSOPGAVE

VOORWOORD ........oiviiiianiiiiinnn, i
INLEIDING . ...... ..o, 1
INHOUD VAN UW PAKKET .................... 1
KENMERKEN VAN HET APPARAAT ............. 3
MONTAGE/DEMONTAGE VAN DE

KLEDINGCLIP .........ciiiiiiiiiiiiinannns 3
UW APPARAAT OPLADEN .................... 4

UW GEINTEGREERDE HEADSET
(OORTELEFOON) MET MICROFOON/

ONTVANGER BEVESTIGEN ................... 5
UW GEINTEGREERDE HEADSET MET
MICROFOON/ONTVANGER DRAGEN ........... 5
HET APPARAAT INSCHAKELEN/

UITSCHAKELEN .. ... ... ... ... it 6
DRAADLOZE ADAPTER (PMLN5712) ............ 7
HET GELUIDSAPPARAAT KOPPELEN . .......... 7
HET GEGEVENSAPPARAAT KOPPELEN

(EXTERNE ZENDTOETS) ............ccooi.n. 8
VOLUMEREGELING ........................ 10
PTT 10
AUDIOONTVANGEN . ....................... 11
DONKEREMODUS ......................... 11
BATTERIJMELDINGEN ...................... 11
FOUTSIGNAAL . ... .. 12
PROBLEMENOPLOSSEN .................... 12

RESERVEONDERDELEN .................... 12

Z
0]
Q
1)
=
]
=]
o
»n




Nederlands

VOORWOORD

Productveiligheid en RF-blootstelling

richtlijnen voor veilig gebruik in de
handleiding over Productveiligheid en
RF-blootstelling die bij uw radio is geleverd.

T Lees alvorens dit product te gebruiken de

Letop

AANDACHT!

Teneinde te voldoen aan de vereisten van FCC/ICNIRP ten aanzien
van blootstelling aan radiogolven, mag deze zendontvanger alleen
beroepsmatig worden gebruikt. Om zeker te stellen dat wordt
voldaan aan de limieten voor blootstelling aan radiogolven, dient u
de informatie met betrekking tot radiogolven en de
bedieningsinstructies te lezen alvorens dit product in gebruik te
nemen. U vindt deze gegevens in het boekje Productveiligheid en
blootstelling aan radiogolven (onderdeelnummer 6881095C98 (VS)
of 6864117B25 (EMEA)) dat wordt uitgegeven door Motorola.

Dit apparaat is in overeenstemming met deel 15 van de FCC-regels.
De werking moet voldoen aan de volgende twee voorwaarden: (1)
Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken en (2)
dit apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief
interferentie die een ongewenste werking kan veroorzaken. Alle
wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk door
Motorola zijn goedgekeurd, kunnen het recht van de gebruiker
om het apparaat te bedienen ongeldig.

Batterij-informatie:
De batterij wordt verstuurd met een nominale lading tussen 30 en
50%. De batterij moet worden opgeslagen tussen -10°C en 30°C om
een permanent capaciteitsverlies tot een minimum te beperken.
Let op: Als u uw volledig opgeladen accessoire bij hoge
temperaturen bewaart, kan dit de levensduur van de interne batterij
permanent verminderen.

Opmerking: De batterij kan niet door de gebruiker worden vervangen.




Belangrijke informatie:

. Laad uw accessoire niet op bij temperaturen onder 0°C of
boven 45°C. De omstandigheden in een geparkeerde auto
kunnen dit bereik overschrijden. Bewaar uw accessoire niet
in een geparkeerde auto. Bewaar uw accessoire niet in direct
zonlicht.

. Als u uw volledig opgeladen accessoire bij hoge
temperaturen bewaart, kan dit de levensduur van de interne
batterij permanent verminderen.

. De levensduur van de batterij kan tijdelijk verminderen bij
lage temperaturen.

Wegwerpen van afgedankte elektrische en
ﬁ elektronische apparatuur

De richtlijn AEEA van de Europese Unie vereist dat producten die in
de landen van de EU worden verkocht (of in sommige gevallen de
verpakking daarvan), moeten zijn voorzien van het etiket met een
doorgekruiste vuilnisbak. Zoals bepaald door de richtlijn AEEA,
betekent dit etiket met de doorgekruiste vuilnisbak dat klanten en
eindgebruikers in de landen van de EU elektrische en elektronische
apparatuur of toebehoren niet met het huisvuil mogen wegwerpen.
Klanten en eindgebruikers binnen de EU moeten contact opnemen
met hun plaatselijke leverancier of onderhoudscentrum voor
informatie over het afvalinzamelsysteem in hun land.

Let op: batterijen nooit in vuur werpen; ze kunnen dan
@ ontploffen.
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Nederlands

BESCHERMING VAN UW GEHOOR

Langdurige blootstelling aan luide geluiden uit gelijk welke bron kan
uw gehoor tijdelijk of permanent aantasten. Hoe luider het

radiovolume, des te korter het duurt voordat uw gehoor kan worden

aangetast. Gehoorschade als gevolg van luid geluid wordt soms

eerst niet gevoeld en kan een cumulatief effect hebben.

Bescherm uw gehoor als volgt:

. Gebruik het laagste volume dat vereist is om uw werk te
doen.

. Verhoog het volume alleen als u zich in een luide omgeving
bevindt.

. Verlaag het volume alvorens u een headset of oortelefoon
toevoegt.

. Beperk de tijd waarin u headset of oortelefoons met hoge
volumes gebruikt.

. Plaats wanneer u de radio gebruikt zonder headset of

oortelefoon de luidspreker niet direct tegen uw oor.



INLEIDING

Het minimale zichtbereik voor het draadloze apparaat bedraagt 9 m.
Het normale gebruiksbereik is daarom 1,8 m rond uw lichaam.

Wanneer de headset en de adapter het bereik van het draadloze
systeem overschrijden, geeft het draadloze apparaat een
waarschuwingstoon om aan te geven dat het systeem niet werkt. De
koppeling wordt automatisch hersteld wanneer de eenheden zich
opnieuw binnen het communicatiebereik bevinden.
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INHOUD VAN UW PAKKET

* Draadloos apparaat met PTT

¢ Kledingclip
* Geintegreerde oortelefoon met microfoon/ontvanger en
bevestigde kraagspeld

* Gebruikershandleiding
* Extra oorbuisje

* Plopkap

* Oorband in silicone

* Oplader
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OPERATIONS CRITICAL WIRELESS

Oortelefoon-

Bloemuiteinde
gedeelte

Kraagpin

Inkeping aan
voorkant van
behuizing
Microfi
Volume icrofoon
omhoog

USB en oplader
Volume omlaag

Batterijlampje

Kledingclip Aan-/uit-toets



OPERATIONEEL KRITIEKE DRAADLOZE HEADSET
MET GEINTEGREERDE MICROFOON/ONTVANGER

KENMERKEN VAN HET APPARAAT

e PTT

* Versie 2.1 Bluetooth

* Discreet luisteren zonder het oor af te sluiten

* Luide, heldere audio

* Comfortabele oortelefoon die u de hele dag kunt dragen

* Volumeregeling

MONTAGE/DEMONTAGE VAN DE
KLEDINGCLIP

De stappen hieronder beschrijven hoe u de kledingklem van uw
draadloze apparaat monteert:

1. Plaats de clip horizontaal in ~
het spoorgebied van de clip.

2. Houd het draadloze apparaat
met beide handen vast en
plaats beide duimen stevig op
de klem.

spueliapaN
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3. Druk stevig op de bovenkant
van de clip terwijl u deze naar
binnen schuif tot u een harde

klik hoort.

De stappen hieronder beschrijven hoe u de kledingklem van uw

draadloze apparaat demonteert:

1. Plaats een platte 1,4 mm
schroevendraaier onder de
metalen veer en til deze op.

2. Schuif terwijl u de metalen
veer optilt de clip met uw duim
uit de achterklep.

UW APPARAAT OPLADEN

Het apparaat moet volledig zijn opgeladen voordat u het voor de
eerste keer gebruikt. De aanbevolen oplaadtijd bedraagt drie (3)
uur.

Opmerking: Zorg ervoor dat de stofkap terug op de USB-poort wordt
geplaatst nadat u deze uit de oplader hebt verwijderd.

Zie Tabel 1 voor de oplaadstatuslampjes:

Status Led-signaal
Bezig met opladen (wanneer via Rode led brandt
USB verbonden met de pc of
wandoplader)
90% van de batterijcapaciteit Groene led knippert
opgeladen
100% van de batterijcapaciteit Groene led brandt
opgeladen

Tabel 1: Led-lampjes voor de oplaadstatus van de batterij
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UW GEINTEGREERDE HEADSET
(OORTELEFOON) MET MICROFOON/
ONTVANGER BEVESTIGEN

De stappen hieronder beschrijven hoe u uw oortelefoon bevestigt/

loskoppelt:

1. Om de oortelefoon te bevestigen en te vergrendelen, drukt u de
aansluiting in en draait u deze rechtsom zodat het
“ontgrendelingssymbool” NIET overeenkomt met de uitsparing
op de behuizing vooraan.

2. Draai de aansluiting linksom zodat het “ontgrendelingssymbool”
overeenkomt met de uitsparing op de behuizing vooraan en trek
de aansluiting eruit om de oortelefoon te ontgrendelen en los te
koppelen.

Opmerking: Bevestig uw oortelefoon alvorens de verbinding met de
portofoon/adapter tot stand te brengen.

Opmerking: Als de oortelefoon wordt vervangen of opnieuw wordt
bevestigd, moet het accessoire worden uitgeschakeld en weer
ingeschakeld om te zorgen voor correcte detectie en werking van de
oortelefoon zonder het accessoire.

Opmerking: De draadloze verbinding gaat verloren als de oortelefoon
onopzettelijk of opzettelijk uit het apparaat verwijderd wordt.
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UW GEINTEGREERDE HEADSET MET
MICROFOON/ONTVANGER DRAGEN

De geintegreerde headset met microfoon/ontvanger is een
doorbraak in de spraakverwerkingstechnologie. De ontvanger en de
microfoon zijn beide ingebouwd in een lichte, ergonomische
oortelefoon, waarmee u zelfs bij veel lawaai kunt horen en gehoord
worden. De oortelefoon blokkeert het normale gehoor niet,
waardoor u belangrijke achtergrondgeluiden wel kunt horen.
De oortelefoon kan op beide oren worden gedragen door het
bloemuiteinde van het oorbuisje correct te kantelen.

Opmerking: Installeer de plopkap als het uitgezonden geluid bij

winderig weer van slechte kwaliteit is.
1. Zorg ervoor dat het oorbuisje

in de richting van de

gehoorgang is gedraaid.
2. Plaats de oortelefoon over uw

oor zodat deze goed aansluit.
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3. Zorg er nadat u de oortelefoon stevig op uw oor hebt geplaatst
voor dat het bloemuiteinde van het oorbuisjes correct naar de
gehoorgang is gericht.

4. Plaats het oorbuisje met uw

vinger in uw gehoorgang.

5. Gebruik de kraagpin om de oortelefoon te bevestigen.

Reiniging en hygiéne:

1. Reinig de buitenzijde van de
oortelefoon voor elk gebruik
met een alcoholstaafje.

2. Verwijder de oortelefoon
wekelijks om deze te reinigen
en desinfecteer hierbij de
binnenzijde van het oorbuisje.

HET APPARAAT INSCHAKELEN/
UITSCHAKELEN
Druk op de aan-/uit-knop.

Afbeelding 1: AAN-/UIT-knop

Aa-n/ (abﬁ?;ns(:;ﬁj;lfne Geluidsindicatie
uit Zendsysteem (PTT)) (audioapparaat)
Aan Blauwe led knippert 3 Inschakeltoon.
keer en gaat dan UIT Duurt 1 seconde.
Uit Blauwe led knippert 3 Uitschakeltoon.
keer en het apparaat gaat | Duurt 3 seconden.
uIT

Tabel 2: AAN/UIT Led- en toonsignalen




DRAADLOZE ADAPTER (PMLN5712)

De draadloze adapter fungeert als een host en zorgt dat het
draadloze apparaat verbinding met de portofoon kan maken. De
draadloze adapter kan met twee apparaten tegelijk verbinding
maken; één met een oortelefoon (geluidsapparaat) en één zonder
oortelefoon (gegevensapparaat bv. externe zendtoets).

De draadloze adapter wordt in koppelmodus gezet door bij het
inschakelen van de portofoon de zendtoets op de draadloze adapter
minstens 3 seconden lang ingedrukt te houden.
Opmerking: raadpleeg de handleiding van de draadloze adapter voor
informatie over het koppelen.
Tijdens een koppelingsessie kan de draadloze apparaat
achtereenvolgens met meerdere apparaten verbinding maken. Als u
wilt weten met welk draadloos apparaat de draadloze adapter
verbinding maakt, drukt u wanneer u de toon hoort op de zendtoets
van de draadloze adapter (zie Tabel 3 op pagina 9).

HET GELUIDSAPPARAAT KOPPELEN

Stappen wanneer voor het eerst verbinding wordt gemaakt:

1. Zorg dat het oortelefoongedeelte van het draadloze apparaat op
het POD-gedeelte van het draadloze apparaat is aangesloten.

2. Controleer dat de portofoon en het draadloze apparaat allebei
zijn ingeschakeld. (Alleen eerste keer: wanneer het draadloze
apparaat is ingeschakeld, schakelt het automatisch over naar de
koppelmodus.)

3. Controleer dat het apparaat in koppelmodus staat (zie Tabel 3 op
pagina 9).

4. Het draadloze apparaat en de draadloze adapter moeten zich
allebei binnen het koppelbereik vinden (aanbevolen
koppelbereik is binnen 1 meter).

5. Wanneer de apparaten gekoppeld zijn, wordt de indicatie
‘Koppeling gelukt’ weergegeven (zie Tabel 3 op pagina 9) en
klinkt er een toon via de luispreker van het geluidsapparaat om
aan te geven dat er om verbinding verzocht wordt.

6. Druk op de zendtoets van het draadloze apparaat om verbinding
te maken.

7. Wanneer het koppelingsproces voltooid is, maakt het draadloze
apparaat verbinding met de portofoon.
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9.

. Wanneer de koppeling gelukt is, wordt de indicatie ‘Draadloze

verbinding met host gemaakt’ weergegeven (zie Tabel 3 op
pagina 9).
U kunt het draadloze apparaat nu gebruiken.

HET GEGEVENSAPPARAAT KOPPELEN
(EXTERNE ZENDTOETS)

Afbeelding 2: Externe zendtoets (PTT)

Stappen wanneer voor het eerst verbinding wordt gemaakt:

1.

Zorg dat het geluidsapparaat reeds verbinding met de host heeft
gemaakt.

. Controleer dat de oortelefoon niet is aangesloten op de POD van

het draadloze apparaat.

. Zet het apparaat en de adapter in de koppelmodus.

4. Het draadloze apparaat en de draadloze adapter moeten zich

allebei binnen het koppelbereik vinden (aanbevolen
koppelbereik is binnen 1 meter).

. Als er verbinding is gemaakt, geeft de led aan dat de koppeling

geslaagd is (zie Tabel 3 op pagina 9).

. Wanneer het apparaat verbinding met de adapter heeft gemaakt,

geeft het geluidsapparaat ter bevestiging een geluidssignaal.

Verdere verbindingen met dezelfde draadloze adapter (geluids- en
gegevensapparaten):

1.

Controleer dat beide apparaten zich binnen het
communicatiebereik bevinden; het aanbevolen
communicatiebereik is binnen 9 meter.

. Het draadloze apparaat maakt automatisch verbinding met de

draadloze adapter.



Verdere verbindingen met een andere draadloze adapter
(geluids- en gegevensapparaten):

1. Ontkoppel het draadloze apparaat.

2. Wanneer het draadloze apparaat is ingeschakeld, schakelt het
automatisch over naar de koppelmodus.

3. Volg stap 2-8 van ‘Het geluidsapparaat koppelen’ in het vorige
hoofdstuk.

De koppeling met het draadloze apparaat verbreken (geluids- en

gegevensapparaten):

1. Schakel het draadloze apparaat UIT.

2. Houd de zendtoets (PTT) ingedrukt terwijl u het draadloze
apparaat weer INSCHAKELT.

LED-indicatie
Status (audio en standalone
zendsysteem (PTT))

Geluidsindicatie
(audioapparaat)

Niet gekoppeld | Blauwe led knippert Toon die klaar voor
koppeling aangeeft

Koppelen gelukt | Blauwe led brandt Toon die gelukte
gedurende 2 seconden | koppeling aangeeft

Draadloze Blauwe led hartslag: Toon die aangeeft dat

koppeling Lang UIT en AAN er een verbinding is

verbonden met

host

Draadloze Blauwe led blijft Toon die aangeeft dat

koppeling niet branden de verbinding

meer verbonden verbroken is om de

met host 2 minuten gedurende

10 minuten

Tabel 3: Draadloze koppeling en koppelingssignalen

Als het draadloze apparaat met een portofoon is gekoppeld en nu
met een andere portofoon moet worden gekoppeld, dan moet het
draadloze apparaat eerst de vorige koppelingsinformatie wissen. Dit
kunt u doen door de zendtoets (PTT) op het draadloze apparaat in
te drukken terwijl het apparaat wordt ingeschakeld. Zie “HET
GELUIDSAPPARAAT KOPPELEN" op pagina 7 om de draadloze
verbinding opnieuw tot stand te brengen.
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VOLUMEREGELING

Het operationeel kritieke draadloze apparaat heeft 8 volumeniveaus.
Het volumeniveau wordt geregeld met de volumeregeling van de
portofoon of de knoppen Volume omhoog/Volume omlaag van het
apparaat (zie Tabel 4 voor de volume-indicatoren).

Ingedrukte knop Geluidsindicatie
(audioapparaat)

Volume omhoog Luidere volumetoon

Volume omlaag Zachtere volumetoon

Volume omhoog Volumetoon wordt continu met stijgend
ingedrukt gehouden volume afgespeeld

Volume omlaag Volumetoon wordt continu met dalend
ingedrukt gehouden volume afgespeeld

Tabel 4: Volumesignalen

PTT

Druk op de zendtoets (PTT) van het draadloze apparaat om de
transmissie te initiéren. De plek waar de zendtoets is aangebracht,
bepaalt welke microfoon er voor de transmissie gebruikt wordt (zie
Tabel 5 op pagina 10).

Locatie van Actieve microfoon
zendtoets
Draadloos apparaat Microfoon van oortelefoon
Externe zendtoets Microfoon van oortelefoon
Zendtoets van Microfoon van oortelefoon

draadloze adapter

Zendtoets van Microfoon van portofoon
portofoon

Tabel 5: Locatie van zendtoets (PTT) en actieve microfoon
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AUDIO ONTVANGEN

Wanneer het draadloze apparaat op de portofoon is aangesloten,
wordt de portofoonluidspreker gedempt en is het geluid alleen via de
oortelefoon van het draadloze apparaat te horen. Als de koppeling
wordt verbroken of als de verbinding met het draadloze apparaat
wordt verbroken, wordt de audio terug op de luidspreker van de
radio met zend- en ontvangstinstallatie afgespeeld.
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DONKERE MODUS

Met de donkere modus kan de gebruiker de led’s op het draadloze
apparaat uitschakelen. Het draadloze apparaat plaatsen in donkere
modus:

* Het draadloze apparaat kan in donkere modus worden geplaatst
wanneer het AAN staat door tegelijkertijd op de knop Volume
omhoog en Volume omlaag te drukken.

« Er klinkt een feedbacktoon die de gebruiker waarschuwt dat de
led's zijn uitgeschakeld.

* Wanneer het apparaat is ingeschakeld, kan het IN en UIT
donkere modus worden geschakeld door tegelijkertijd gedurende
3 seconden op Volume omhoog en Volume omlaag te drukken.

BATTERIJMELDINGEN

Het draadloze apparaat werkt op een batterij. Het is heel belangrijk
dat u let op de waarschuwing dat de batterij bijna leeg is die in
Tabel 6 wordt beschreven om een slechte werking van het apparaat
te vermijden.

LED-
|nd|9at|e Geluids- Resterende
Status (‘au‘é'ﬂ en indicatie levensduur
standalone R .
sendsysteem (audioapparaat) batterij
(PTT))
Melding Rode led-hartslag | Lage batterijtoon Minder dan 30
batterij bijna om de 2 minuten minuten
leeg
Melding Rode led knippert | Lage batterijtoon Minder dan 5
batterij kritiek | snel om de 30 seconden | minuten

Tabel 6: Batterijmeldingen
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FOUTSIGNAAL

Alle productfouten worden gemeld door een oranje knipperend of
stabiel led-signaal.

PROBLEMEN OPLOSSEN

Als de draadloze verbinding niet hersteld kan worden, of het
apparaat niet goed werkt:

1. Schakel het apparaat en de portofoon uit en weer in. De
verbinding behoort nu hersteld te zijn.

2. Als het probleem niet is verholpen, raadpleegt u “HET
GELUIDSAPPARAAT KOPPELEN" op pagina 7 en probeert u
opnieuw verbinding te maken.

RESERVEONDERDELEN

Bel voor het bestellen van reserveonderdelen en voor onderhoud en
ondersteuning 800-422-4210.

De volgende onderdelen zijn verkrijgbaar:

Motorola
Beschrijving onder-
deelnr.
Draadloos apparaat NTN2571
(alleen POD)
Oortelefoon met 12" kabel NTN2572
Oortelefoon met 9,5” kabel NTN2575
Onderhoudskit NTN8821
(bevat 10 oorbuisjes in silicone, 10 dichtingen voor de
microfoon en 2 plopkappen)
Klevende pads (10) NTN8986
(voor stevige bevestiging)
Oorbanden (10) NTN8988
(voor stevige bevestiging)
Oorbuisjes (10) RLN5037
(voor stevige bevestiging)
Micro USB-oplader:
Europese en Britse Brazilig, Chili, Europa, VK, | PMPN4006A
adapterstekkers India en Singapore

12



Motorola
Beschrijving onder-
deelnr.
Australische Australié PMPN4007A
adapterstekker
CHINA, geen China PMPN4008A
adapterstekker
VSINA, geen VS, Mexico, Taiwan en PMPN4009A
adapterstekker Japan SPN5334

Juridische kennisgevingen over Open
Source-sofware:

Dit Motorola-product bevat Open Source-software. Zie voor
informatie over licenties, verklaringen, vereiste
copyrightvermeldingen en andere gebruiksvoorwaarden de
documentatie voor dit Motorola-product op:
https://businessonline.motorola.com. Ga naar:

>Resource Center>Product Information>Manual>Accessories.

Service en ondersteuning:

Neem contact op met Motorola Customer Care op 1-800-422-4210
(alleen in de VS) of 1-847-538-8023 (internationaal) voor
bestellingen of bijstand bij het oplossen van technische problemen.

Garantie

Motorola biedt standaard één jaar garantie. Neem contact op met
uw Motorola-verdeler voor gedetailleerde informatie over de
standaardgarantie.
Opmerking: De garantie wordt ongeldig wanneer de klant onderdelen
vervangt die verschillen van de vermelde reserveonderdelen.
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NPEANCIIOBUE

Be3onacHocTb u3genus u cobniogeHne Tpe6oBaHun
no BosgeucTeuio PY

nsgenuve, NpoYMTanTe MHCTPYKLMIO MO
6e3onacHoi akcniyaTaumm B npunaraemon
K pagmocTaHumm Gpolltope o 6e3onacHoCTh
nsgenus n cobniogeHnn TpeboBaHuii No
Bo3geuncTauo PY.

C I'Iepe,q TEM, KaK Ucnosib3oBaTb AaHHOE

OCTOpPOXHO

BHUMAHME!

Y106kl Bbinn cobnioaeHsl TpeGoBanua ICNIRP/ FCC no
BO3enCTBIIO PY-3Heprun, JaHHas paanocTaHLumMs [omKHa
MCMoNb30BaTLCs TOMLKO B CYx)ebHbIX Lensx. Mepen Tem, kak
NPUMEHSITb AaHHOe n3genue, NpoyuTanTe nHopmaLmio o
PY-3Heprum 1 MHCTPYKLMIO MO 9KCMyaTaLun B NpunaraemMoin K
pagviocTaHLumu GpoLuiope o 6e3onacHOCTU U3AEenus 1 cobnioaeHUn
TpebosaHwuii no BosaeiicTanio PY (nybnukauus Motorola Homep
6881095C98 (CLUA) unun 6864117825 (Espona, BnivxkHuit BocTok 1
Adppuika)), 4Tobbl 06ecneunTb cobniofeHne HopMaTUBOB
BosaencTana PY-aHeprum.

[ManHoe ycTpoiicTBo cooTBeTcTBYeT YacTu 15 Mpaeun FCC. Mpu
3KCnyatauum AoMmkHbl cobnioaatbes creayloLLme ycroBus:

(1) flaHHOE YCTPOICTBO He JOIMKHO CO3AaBaTh BpeaHble MoMexu 1
(2) paHHoe yCTPOMCTBO AOIMKHO NPUHMMATL BCE MOMEXM, BKMoYas
MOMEXM, KOTOpbIE MOTYT YXYALLINTL ero paboTy. Jllo6ble U3MeHeHus
u MmoaudmMKaumm, He yTBepxaeHHbIe komnaHuen Motorola,
MOTYT aHHYNIMPOBaTb NOMIHOMOYUSA Nonb3oBarens B
OTHOLUEHWUM IKCNIyaTaLMu AaHHOIO YCTPONCTBA.

1 BEY |

WHdopmaums 06 akkymynsTope:

AKKYMYNSTOp NOCTaBMSAETCH HOMUHAMNBHO 3aPSKEHHBIM Ha

30 - 50%. YT06bl CBECTU K MUHUMYMY MOCTOSIHHYIO NOTEPIO EMKOCTN
aKKyMynsitopa, ero crieflyet XpaHuTb Npu Temnepartype ot

-10°C (14°F) no 30°C (86°F).

BHuMaHwve: XpaHeHne NoNHOCTbIO 3apsiKeHHOro akceccyapa B
YCNOBUSIX BbICOKUX TEMMEPATYp MOXET NPUBECTU K NEPMaHEHTHOMY
YMEHbLUEHUIO ANUTENbHOCTU ,CleVICTBVIﬂ BCTPOEHHOro
akkymynsitopa.

lMpumeqaHue: AKKymy op He 57 0 0, ol
nons3oeamernem.
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BaxHas uHdopmauus:

. He 3apsikaiiTe akceccyap npu temnepartype Huke 0°C (32°F)
vnu Bolwe 45°C (113°F). Temnepatypa BHyTpU
NpYNapkoBaHHOrO aBTOMOGUINSI MOXET BbIATU 3@ 3TU
npepensl. He xpaHnTe akceccyap B npunapkoBaHHON
MawwuHe. He octaBnsinTe akceccyap noj npsimbiM
COJTHEYHbIM CBETOM.

. XpaHeHI/Ie MONHOCTbIO 3apAXeHHOro akceccyapa B yCroBUAX
BbICOKMX TeMnepaTyp MOXET NPpUBECTU K NEPMaHEHTHOMY
YMEHbLUEHUIO ANUTeNbHOCTU [JeVICTBMﬂ BCTPOEHHOro
aKkkymynsitopa.

. CpOK ,CleVICTBVIH aKKyMynaTopa MOXeT BpEMEHHO
COKpaTUTbCA B YCINOBUAX HU3KNX TemMneparyp.

YTUnusaums aneKTPOHHOrO U 3MEKTPUYECKOro
ﬁ o6opyaoBaHus

[MupextvBa EBponeiickoro Coto3a no yTunmaauum aneKTpoHHOro 1
anekTpuyeckoro obopynosaHus (WEEE) Tpebyert, 4tobbl Ha
n3aenuax (Mnu, B HEKOTOPbIX CHyyasix, Ha ynakoske), NpoAaBaeMbix
B cTpaHax EC, 6bin 3Ha4oK nepeyepkHyToro MycopHoro 6aka. B
COOTBETCTBUM C ONpeaerieHneM, JaHHbIM B 3TON AUPEeKTHBe, 3HaK
riepeyepkHyTOro MycopHoro 6aka o3Ha4aer, 4To noTpebutenu n
nonb3oBaTenu B ctpaHax EC He JomxkHbl BoibpackiBaTb
3MeKTPOHHOE 1 aneKTpuyeckoe o6opyaoBaHNe 1 akceccyaphbl
BMecTe ¢ 6bIToBbIMK OTX0AaMu. 3a HopMaLmeii o cucteme
c6opa 0TX0/0B B KOHKPETHOW CTpaHe noTpebuTenu u nonb3osarenu
B cTpaHax EC formkHbI o6pallaTbecst K MECTHOMY MpefcTaBuTento
nocTaBLLMKa 060PYAOBaHNS UMW B CEPBUCHBIN LIEHTP.

BHumaHue: Hu B koem cryyae He Gpocaite
@ aKKyMynaTopHble 6atapen B OroHb - OHU MOTYT

B30pBaTbCA.



AKYCTUYECKASA BE3OMNACHOCTb

[inuTenbHoe BO3AECTBIE IPOMKOTO 3ByKa U3 I0BOro NCTOUHMKA
MOXeT NPUBECTN K BPEeMEHHOMY UM NOCTOSHHOMY HapyLUEHUIO
cnyxa. Yem Gonblue rpoMKOCTb pafMocTaHumumy, TeM GbicTpee
MOXeT nocTpafarthb cryx. [oHayany HapylueHue cryxa B
pesyrnbTaTe rpOMKOrO 3Byka MOXeT GbITb HE3aMETHBLIM, HO OHO
obnagaeT KyMynsTMBHLIM 3pheKToM.

YT06bI 3aLWMTUTL CBOMN CRyX:

. YcTaHaBnuBaTe MUHUManbHY rPOMKOCTb 3BYKa,
Heobxogumyo Ans padoTbl.

. YBenuumBaiiTe rpoMKOCTb, TONMBbKO KOraa HaxoauTech B
LIyMHOM 06CTaHOBKeE.
. YMeHbluanTe FPOMKOCTb 3BYKa nepea TeM, Kak nogknioyarb
rapHUTYPY UMK HayLLHWK. -
. OI’paHI/NI/IBaIZTe ANUTENBHOCTb NCMNOMNb30BaHUA rAapHUTYP N §
HayLLHWNKOB C GonbLuon FPOMKOCTbIO 3BYKa. (2]
=
. MpumeHsst pagrocTaHumio 6e3 rapHUTYpbl UNW HayLLHKKa, He §
(3

I'Ipl/lKJ'IaFlbIBaﬁTe ANHaMUK pagnocTaHunn K yxy.




Pycckun

BBEOEHUE

MuHUManbHas AanbHOCTb NPSIMON PaaYoBMANMOCTY ANS
6ecnpoBofHOro ycTpoiicTBa cocTaBnsieT 9 meTpoB. OgHako Teno
06bI4YHO 3aCNOHSAET CUrHas, U NO3TOMY NOME3HbIN ANana3oH BOKPYT
YenoBeyecKkoro Tena coctaBnaeT OKono 1,8 METPOB.

Korga rapHuTypa 1 agantep okasblBalOTCA 3a npeaenamu 30Hb!
[AeiicTBuA 6eCnNpoBOAHON CUCTEMBI, GECNPOBOAHOE YCTPOWCTBO
nogaet 3ByKOBOI7I curHan, COOﬁLLlaﬂ 0O TOM, 4TO Gecnposo;:(Haﬂ
cuctemMma He ASVICTByeT. CBA3b BOCCTaHaBNMBaeTcs aBTOMaTU4eCKH,
Korga yCTpOﬁCTBa CHOBa 0OKa3blBAKOTCA B Npefeniax 30Hbl
6eCcnpoBOAHON CBA3N.

HTO BXOOUT B KOMMNEKT
BecnposogHoe ycTpoincTBo ¢ TaHreHTon PTT
*  3axvMm 4ns KpenneHus Ha oaexae

*  VHTerpmpoBaHHbIN HayLLHWK C MUKPOGOHOM/NPUEMHIUKOM U
3aXNUMOM A1 KpenneHnsa Ha BOPOTHUKe

+ PykoBOACTBO Ans nonb3oBaTens

+ BanacHas 3BykonpoBogsilas Tpy6ka

+ [leHonnacToBbIN BETPO3ALLMTHbBIA 9KpaH
+  CunukoHoBas yllHas netns

+ 3apsigHoe yCTpOWCTBO



BECNPOBOJHOE YCTPOWCTBO ANA
BbIMONHEHUA KPUTUYECKU BAXHBIX 3A0AY

HakoHeurnk ~ Cexuns
HayLlwHUKa

Baxum ans
Kpennexus Ha
BOPOTHUKE

Yrnybnenve B

nepegHei yactn

Kopnyca
YBenuyeHue
FPOMKOCTH

MwukpodoH

YMeHbLUeH1e USB v sapagHoe
FPOMKOCTH YCTPOWCTBO

CBeTOANOAHBIN MHAUKATOP
Gatapeu

Baxum ana KHorka BKI/BbIKI
KpenneHus Ha ogexae



BECNPOBOOHAA UHTEFPUPOBAHHASA TAPHUTYPA
C MMKPO®OHOM/MPMEMHUKOM AnA
BbINONMHEHUA KPUTUYECKU BAXHbIX 3A0AY

¢YHKLI,VIVI YCTPOUCTBA
PTT (TaHreHTa)
* Bluetooth Bepcus 2.1
KoHduaeHumaneHoe npocnylwmnsaHne 6es 3akynopusaHus yxa
»  TPOMKNIA, ACHBI 3BYK
KomdopTHOe HOLLEHWe HayLUHKUKa B TEHYEHWe BCEro AHS
+ Perynuposka rpomMKocTn

CBOPKA/PA3BOPKA 3AXXUMA AN
KPEMNEHWA HA OOEXAOE

Hwke nanoxeHb! aTanbl cGOpKky 3axuMa Ans kpenneHus
6ecrnpoBOHOIO YCTPOICTBA Ha ofexae:
1. Pacnonoxwure 3axum
rOpU3oHTarnbHO B 30He xoaa ~
3axuUma.

Pycckun

2. [lepxa 6ecnposoaHoe
YCTPOWCTBO 06enMMm pykamu,
nonoxwTte Gonblume nanbLbl
Ha Bepx 3axuma.




3. HaxwumanTte Ha Bepx 3axumMa
W caBuraiiTe ero, noka He
NPO3BY4YAT LEN4OK.

Hwxe nanoxeHbl atanb! paSﬁOpKM 3axXnma ansa KpenneHus
6eCnpoBOAHOIO YCTPOINCTBA Ha OfeXAE:

1. TMnockoit oTBEPTKOM
pa3vepom 1,4 MM noaaeHsTe
1 NpUnogHuMuTe
MeTanMYecKyo NPY>XMHy.

2. YpaepxuBas MeTannu4eckyto
NpYXWUHY NOAHATON, GonbLuMm
nanbLeM pyku CABUHBTE U
BbITalLMTE 32)KMM U3 3aaHen
KPBbILLKM.

3APAOKA YCTPOUCTBA
Mepen Tem, kak B NepBblii pa3 UCMONL30BaTb YCTPOCTBO, €ro
crnenyet NOMHOCTbLIO 3apAanTb. PeKomeHuyemaﬂ ANUTENbHOCTb
3apagku - Tpu (3) vaca.
lNpumeyvarue: lNocrne omcoeduHeHus 3apsidHO20 ycmpolicmea
obecreybme, Ymobbl Mbine3awumHas Kpbiwka bbina cHoea
ycmaHoeneHa Ha USB-ropm.

VHavKaTopbl COCTOSHWS 3apsiaku cMoTpuTe B Tabnuue 1:

CeetognopnHas
CocTtosiHue AVOA
UHANKaLus
WpeT 3apsigka (C NoAKMioYeHneM K opwuT KpacHbIN
KOMMbIOTEPY UMK HACTEHHOMY CBETOANOAHbIN MHAMKATOP
3apsiAHOMy ycTpoiicTBy Yepes USB)
AkkymynsTop 3apsbkeH Ha 90% Mwuraer 3eneHbiit
CBETOAMOAHbIN MHAMKATOP
Akkymynsitop 3apsbkeH Ha 100% TopwT 3eneHbilit
CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP

Tabnuya 1: CeemoduodHble uHOUKamopb! 3apsidKU akKymynsmopa
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NPUCOEQUHEHUE UHTErPUPOBAHHOM
FAPHUTYPbI (HAYLUHUKA) C MUKPO®OHOM/
NPUEMHUKOM

Hwxe ykasaHo, kak NpUCcOeanHATL/OTCOEANHSATL YILHOM BKNaAbILL:

1. YT0Gbl NPUCOEANHUTL N 3aCUKCUMPOBATL HAYLLHWK, BTOMKHUTE
pa3bemM 1 NoOBEpHUTE ero no YacoBoii CTpernkKe Tak, YTOGbI 3HAK
"pa3mblkaHue” HE Gbin coBMeLLEeH C Na3oM B nepeaHen 4actu
Kopnyca.

2. YT06bl pa3soMKHYTb U OTCOEANHUTL HaYLLHUK, NOBEPHUTE
pasbem NPOTHB HYacoOBOW CTPENKK Tak, YTobbl 3HaK
"pa3mblkaHne" COBMECTUICS C Na3oM B NepeaHelt 4acTn
Kopnyca, 1 BbTalUTe pasbeM.
lMpumeyvaHue: MMpucoeduHume HaywHuUK, neped mem Kak
coeduHsmMbCs ¢ paduocmaHyueli/adanmepom.

HpuMewaHue: IMocne 3ameHbI unu nosmopHozo npuconuHeHuﬂ
HayWwHUKa akceccyap Hy>XHO 8bIK/TI04UMb U CHO8a 8K/104YUMb, 4mo6bi
HayWwHUK 6bin oﬁHapy)KeH u npasusibHoO paﬁoman C akceccyapom.
Mpumedanue: Npu cryqatiHOM Uy HaMepeHHOM omaoeneHuu
HaywHuka om ycmpoticmea 6ecrposodHasi Ces3b Mepsemcs.

HOLLUEHUE UHTEFTPUPOBAHHOW FAPHUTYPbI
C MMKPO®OHOM/IMPUEMHUKOM

WHTerpmpoBaHHas rapHuTypa ¢ MUKpO(OOHOM/NMPUEMHUKOM
SIBNISIETCS KAYECTBEHHbBIM CKa4KOM B TEXHONOMMM 06paGoTKY
rofiocoBbIX CUrHanoB. MpPUeMHUK 1 MUKPOOH BCTPOEH B nerkuii
9ProHOMUYHbIN HaYLLIHWK, NO3BONSIOLLMIA CribIWaTh U BbiTb
YyCInbllWaHHbIM AaXe B O4eHb LI.IyMHOl7I obcTaHoBKe. HayLIJHl/IK Takxke
He MellaeT HopMarbHO ChnbllaTh OKpyXatoLne 3ByKU.

HayLLHWK MOXHO HOCUTb Ha No6OM yxe, COOTBETCTBEHHO MOBEPHYB
HaKOHEYHUK 3BYKOMpPOBOASILLEN TPYGKu.
I'lpuMeanue.' Ecnu e yCrosusix cunbHo20 eempa nepe@aemcs
HeKa4ecmeeHHIl 38yK, yCmMaHo8UMe opoIoHO8bIL
8empo3auumHabILl 3KpaH, Ymobbl yMeHbWUMb WyM eempa.
1. Ob6ecneybTe, YTOGbI
3ByKOMpoBoAsLLas Tpybka
6bina HanpaBneHa B CTOPOHY
YLIHOTO KaHana.

2. YpobHo pacnonoxurte
HayLWHUK Ha yXe. &)



3. TNOTHO HaAEB HayLLIHUK Ha YX0, 0BecrneYLTe, YTOBb! HAKOHEYHUK
3BYKOMNPOBOASLLEN TPYGKU GbiN NPaBUNLHO OPUEHTUPOBAH B
CTOPOHY YLIHOTO KaHana.

4. Manbuem BcTaBbTe
3BYKOMPOBOZSLLYIO TPYGKY B
YLIHOW KaHan.

5. TMpuwenkoi ansa Kkpennexnus
Ha BOPOTHWKe 3akpenuTe
HayLLIHUK.

OumncTKa n npaBuna rMrmeHbl:
1. Mepep Tem, kak
MCnonb3oBaTh YCTPOWCTBO,
NpOTPUTE HapyXHyIo YacTb
3ByKOMpOBOASsiLLel TpyBkn

BaTKOW, CMOYEHHOWN CMIUPTOM. "<U
2. ExeHepenbHO cHUMamTe [}
3BYKOMPOBOASILLYIO TPYBKY 2
NSt OYUCTKU M Ae3NHMDEKLUN. §(

BKIMIOYEHUE/BbIKNMIOYEHUE YCTPOUCTBA

HaxmuTe KHOMKY BKI/BbIKM.
Puc. 1: KHonka BKkn/BbIkn

CeetoagunonHasn
Bkn./ vHAUKaums ToHoBasA nHAMKauma
BbIKn. (ayavo-ycTpoicTBo n (ayavo-ycTpomncTeo)
aBTOHOMHas TaHreHTa)

Bkn. CWHWI CBETOAVOAHbIV ToH BKIKOYEHMSI MUTAHUS.
vHavkaTop muraet 3 pasa, Haxumarb B Tevenue 1,0
3aTem noracaet CeKyHAbI.

Bbikn. CWHWI CBETOAVOAHbI TOH BbIKMHOYEHUSI MUTAHWS.
vHavkaTop muraet 3 pasa, Haxwumatb B TeyeHune 3
3aTeM yCTponcTBO CeKyHA.

BbIKITIO4aETCs

Tabnuya 2: CeemoOuodHble UHOUKamMOPb! U MOHbI BKITIOYEHUSI/
B8bIKITIO4YEeHUsT
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BECNPOBOAHON AOAMNTEP (PMLN5712)

BecnpoBoaHoit aganTep ABNAETCA CPEACTBOM MOAKIIOHEHNs
6ecnpoBoAHOro YCTPOCTBa Kk Npuemonepeaatynky. BecnposogHomn
afanTep cnocobeH ofHOBPEMEHHO COEANHATL Ba YCTPOICTBA:
OfHO C HayLUHUKOM (ayAMo-yCTPOMCTBO) 1 0aHO 6e3 HayLLHWKa
(yCTPOMCTBO Nepeaayun AaHHbIX, HaNpPUMep, TaHreHTa).

Pexum conpsixeHnst B 6ecnpoBOgHOM aganTtepe MOXKHO BKITIOYUTb,
€Cnv Nocrie BKITIOYEHUs! paIMoCTaHLmumn B TedeHne Gonee 3 cekyHp
HaXuMaTb KHOMKY TaHreHTbl PTT Ha apanTepe.
Mpumedarue: JononHUMensHyto UHOPMaLUIO O CONPsIKEHUU
cmompume & pykosodcmee 1o 6ecripogodHomy adanmepy.
B xone ogHow ceccum conpsixeHusi 6ecnpoBofHoOM agantep MoOXeT
nocneaoBaTeNibHo CONPsIraTbCA C HECKOMbKUMI YCTPONCTBaMM.
YT06bl y3HaTb, C KakuM 6ecrpoBOHbIM YCTPONCTBOM COEAMHSIETCS
apanTep, HY>XHO HaxaTb KHOMKY TaHreHTbl PTT nocne Toro, kak
npo3By4nT TOH (cM.Tabnuuy 3 Ha cTp. 9).

COMPSXXEHUE AYOUO-YCTPOUCTBA

[leicTBUSi Npu NEPBOM COEANHEHMNN:

1. O6ecneybTe, 4TOGbI CEKLMS HayLLHUKa GecnpoBOAHOMO
YCTpOiicTBa Gbina NogkodeHa K cekLmm nyrnsta 6ecnpoBogHOro
yCTpoiicTBa.

2. Y6eguTtechb B TOM, YTO pagmocTaHums u 6ecnpoBogHoe
YCTPOVCTBO BKIIO4EHbI (TONbKO ASist NepBOro pasa: nocrne
BKIIOYEHUs1 B 6eCpOBOAHOM YCTPOMCTBE aBTOMATNYeCKU
BKITKOYAETCS PEXUM COMPSHKEHUST).

3. Y6eaouTechb B TOM, YTO B YCTPOWCTBE BKIOYEH PEXUM
conpspkeHusi (cM. Tabnuuy 3 Ha cTp. 9).

4. BecnpoBoaHoe ycTpoiicTBO 1 GecnpoBoAHO aganTep AOMKHbI
HaxoauTbCA B NpeAenax AanbHOCTU CONpPsHKeHUs
(pekoMeHayeMasi 30Ha COMnpskeHus - 1 m).

5. TlMocne ycrneLHoro ConpshxeHns NoAaeTcst UHAMKaLuus (CM.
Tabnuuy 3 Ha cTp. 9), a B ANHaMMKe ayano-yCTPONCTBa 3BYUMUT
TOH 3anpoca CoeaANHeHNS.

6. YTO6bI Ha4aThb MPOLIECC COEANHEHUS, HAXKMUTE KHOMKY TaHreHTbI
PTT Ha 6ecnpoBogHOM yCTpoOWCTBeE.

7. Mo 3aBepLUeHWM NpoLiecca coeamHeHns GecnpoBogHoe
YCTPOWCTBO CTAHOBUTCA COEANHEHHBIM C paanoCTaHUMen.

8. lMocne ycnewHoro coeAMHeHUs NOAAETCA MHAUKALMSA
6ecnpoBogHoro coeanHeHus (cm. Tabnuuy 3 Ha cTp. 9).

9. Tenepb MOXHO Nosb3oBaTbCs 6€CNPOBOAHBIM YCTPONCTBOM.
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CONPSYXEHUE YCTPOWCTBA MEPELAYU
OAHHbBIX (YAANEHHASA TAHTEHTA)

[eicTBrs Npn NEpBOM COEANHEHNN:
1.

2.

Puc. 2: YdaneHHasi maHeeHma

ObecneybTe, YTOObI ayAVO-yCTPOICTBO BbINO CONPSKEHO C
papuocTaHuuei.

Ob6ecneybTe, YTOObI HAYLWHUK He GbiN NOAKMIOYEH K NyNbTY

6ecnpoBoAHOro YCTPOCTBa. .,-<U
ObecneubTe, 4TOOLI B yCTPONCTBE U aaantepe Gbin BKIOYEH 8
PEXUM COMPSHKEHNSI. §
BecnpoBogHoe ycTponcTBO 1 6ecnpoBoAHON aganTep AOKHbI 3

HaxoauTbCA B npeaenax AanbHOCTU CONpsAXXeHusa
(pekomeHayemast 30Ha conpsikeHus - 1 m).

Mocne ycnewwHoro conpshxeHnsi noaaeTca ceetoamoaHas
nHaukaums (cm. Tabnuuy 3 Ha cTp. 9).

Mocne ycrneLwHoro coeAnHeHNs yCTPOMUCTBa C aganTepom B
ayano-yCTPOICTBE NPO3BYYUT TOH YCMELLHOTO COEANHEHMS.

Mocneaytouine coeanHeHus ¢ Tem xe 6ecnpoBoaHbLIM aganTepom
(ayavo-ycTpoicTsa 1 yCTPOCTBA Nepeaayn AaHHbIX):

1.

2.

ObecneybTe, 4TOOLI 06a yCTpOCTBa HAXOAUNKCL B Npeaenax
AarnbHOCTU CBA3M - peKoMeHayemMas 30Ha CBA3N 9m.
BecnpoBoaHoe YCTPOMCTBO aBTOMaTUYECKM YCTaHaBnNMBaeT
cBA3b ¢ 6ecnpoBOAHLIM afanTepom.

MocneaytoLve coeanHeHus ¢ ApyruM GecnpoBOAHBIM afanTepom
(ayavo-ycTpoiicTBa W yCTpONCTBa Nepeaadun AaHHbIX):

1.
2.

OTMeHUTE conpsiXeHne GeCrnpoBOAHOMO YCTPONCTBA.

Mocne BkntoyYeHUs B 6eCnpoBOAHOM YCTPOCTBE aBTOMAaTUYECKM
BKIIOYAETCS PEXUM COMPSHKEHUS.

BbinonHuTe atansi 2-8 conpsikeHWst ayaMo-yCTpoiicTBa,
N3NoXeHHbIe B NpeablayLlem pasaene.
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OTmeHa conpsikeHnsi 6ecnpoBOAHOO YCTPOCTBa (ayano-
YCTPOWACTBA M YCTPOWCTBA Nepeaaqn AaHHbIX):

1. Bbikntounte 6ecnpoBoAHOE YCTPOCTBO.

2. HaxumaiwTe kHoOMnkKy TaHreHTbl PTT, ogHOBPEMEHHO BKoYas
6ecnpoBoAHOE YCTPOWCTBO.

CocTosiHne

CeeTtoaunoaHasn
VHAMKauus
(ayavno-ycTpoicTeo n
aBTOHOMHAs TaHreHTa)

ToHoBas
VHAMKauus
(ayavo-
YCTPOWCTBO)

HeT conpsixeHnust

Muraet cunwii
CBETOAMOAHBIN UHAUKATOP

Tor roToBHOCTY K
CONPSHKEHNIO

ConpsikeHune NpoLuno
ycnewHo

CWHUI CBETOANOAHbIN
VHAMKATOP HENpPepbIBHO
rOpUT B TEYEHNe 2 CeKyH,

ToH ycnelHoro
CONPsXEHUst

BecnpoBoaHoe
coeauHeHue ¢
rMaBHbLIM YCTPOACTBOM

Pa3smepeHHoe MuraHve
CUHEro CBETOAUOAHOMO
uHavkaTopa: KopoTkas
BCMbILLKA W [NWHHDBIA
nepepbiB

ToH coeguHeHnsa

Mpekpaluexve
BecnpoBogHoro
CoeauHeHus ¢
rMaBHbLIM YCTPOACTBOM

HenpepbiBHbIN cBET
CHHEro CBETOIMOAHOTO
vHaWKaTopa

ToH
oTCOeaANHEHNS
3BY4UT Yepes
Kaxable 2 MUHYTbI
B TeyeHne 10
MUHYT

Tabnuya 3: MHOukamopbi 6ecrpo8odHO020 COEOUHEHUST U

conpskeHust

Ecnu 6ecnpoBoaHOE YCTPOWCTBO BbINIo COMPSXXEHO C

papuocTaHumeil, a Tenepb AOMMKHO GblTb CONPSKEHO C ApYyron
pagvocTaHumeit, TO HY>HO ByaeT cTepeTb NpeaplayLLyo
MHOpMaLMIO O conpsikeHUn B GecnpoBogHOM ycTporcTee. OTO
MOXHO cAienaThb HaxaTuem TaHreHTbl PTT Ha GecnpoBogHoM
YCTPOWCTBE BO BpeMs ero BknoveHns. MHdopmaumio o Tom, kak
BOCCTaHOBUTL GECNPOBOAHOE COEANHEHE, CMOTPUTE B pasaene
“COMNPSDKEHUE AYAMO-YCTPOWCTBA” Ha cTp. 7.



PETYNIMPOBKA rPOMKOCTHU

B 6ecnpoBoaHOM YCTPONCTBE ANS BLINOMHEHUS KPUTUYECKN
BaXHbIX 3a4a4 MMeeTcs 8 ypOBHEN rPOMKOCTU. YPOBEHb FPOMKOCTH
perynupyercsi C NOMOLLbIO perynsiTopa rpoMKOCTY PafvocTaHLum
WM KHOMOK YBENMYEHUSI/yMEHbLLIEHWSI TPOMKOCTM Ha YCTpOIiCTBe
(MHAMKATOPbI FPOMKOCTY cMOTpUTe B Tabnuue 4).

Haxatune kHOMKuM

ToHoBas uHaukaumsa
(ayamo-ycTponcTeo)

Ysenuyenve FPOMKOCTH

MoBblWeHHas FPOMKOCTb TOHA rPOMKOCTU

YMeHbLUeHne rPOMKOCTU

MoHwmKeHHas FPOMKOCTb TOHa rpPOMKOCTH

HenpepbiBHOE HaxaTue
KHOMKW yBENu4yeHus

TOH rPOMKOCTN CTAHOBUTCS BCE rpoMye

rPOMKOCTU
HenpepblBHOe HaxaTtne ToH FPOMKOCTU CTAHOBUTCS BCE TULLE :<U
KHOMKU YyMEHbLUEeHUSA (2]
(2]
FPOMKOCTH =
Tabnuya 4: VHOukamopsbl 2pomKkocmu §(

PTT (TaHreHTa)

Y706l HauaTb nepeaaqy, HaXMUTe KHOMKY TaHTeHTbI Ha

6ecnpoBoaHOM ycTpoicTBe. To, Kako MUKPOMOH MCNOorb3yeTcst
[Ons nepefayn, 3aBUCUT OT PaCrONOXEHWs TaHreHTbI, Kak nokasaHo

8 Tabnuuy 5 Ha cTp. 10.

PacnonoxeHue .
AKTMBHBbIN MUKPOOH
TaHreHTbI
BecnpoBoaHoe MwuKpodoH HayLIHWKa
YCTPOCTBO

YpaneHHast TaHreHTa

MuKpOdOH HayLHWKa

TaHreHta MwuKpodoH HayLIHWKa
BecnpoBogHoro

apantepa

TaHreHTa MukpodoH pagmocTaHumun
paauocTaHuum

Tabnuya 5: PacnonoxeHue maHaeHmbl U aKmueHbIU MUKPOGOH
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NPUEM AYANO

Korga 6ecnpoBoHoe YCTPOMCTBO NOAKIIONEHO K
npuemMonepesaTynKy, AMHaMUK PaaVoCTaHLMK OTKIIOYAETCs, U 3BYK
CribILLEH TOMbKO B HayLLHWKe 6ecnpoBogHoro ycTpoiictea. Ecnn
coeauHeHve obopetcst unu GecnpoBogHoe ycTpoicTBo ByaeT
0TCOeAMHEHO, 3ByK CHOBa MOMAET Ha AMHAMUK
npviemonepeaaTyuka.

PEXXWM 3ATEMHEHUA

PexuM 3aTeMHeHUs! NO3BOMSIeT OTKIIOYAaTh CBETOBblE MHAVKATOPbI
Ha GecnpoBOAHOM YCTPOWCTBE. YCTaHOBKA PeXuMa 3aTEMHEHUS B
6ecnpoBOAHOM YCTPOWCTBE:

+  PexvM 3aTeMHeHWsi MOXHO YCTaHOBUTL B 6€CNpoBOAHOM
YCTPOWCTBE NP €ro BKIIOHEHNUM, OHOBPEMEHHO HaXKaB KHOMKW
YBEMUYEHNS U YMEHbLLEHNS TPOMKOCTH.

* [Mpo3By4MT OTBETHBIN TOH, COOBLLAOLLMNIA O TOM, YTO CBETOBbIE
MHANKATOPbI OTKITHOHEHbI.

+ Koraa yCTpoCTBO BKITIOYUTCS, PEXUM 3aTEMHEHUS B HEM MOXHO
BKMIOYATh U BbIKIOYATb, OAHOBPEMEHHO HaXUMast KHOMKN
YBEMNNYEHUS U YMEHbLLEHUS TPOMKOCTM B TeveHne 3 cekyHa.

CUTHATIbI AKKYMYNATOPA

BecnpoBogHoe ycTporcTBO paboTaeT oT akkymynsitopa. [ns Toro,
4YTOGbI YCTPOICTBO NPaBUIBbHO (YHKLMOHMPOBAIIO, BaXKHO
obpallaTb BHMaHUe Ha CUrHam HU3KOro 3apsiaa akkyMmynsitopa,
yKasaHHbIi B Tabnuue 6.

CeetoguopHasn

vHAMKaums ToHoBas OcraBuwwiics
CocTosiHue (ay{:mo- WHAUKauma (EpOK

YCTPOWCTBO U (ayavo- nencTeuA

aBTOHOMHas YCTPOWCTBO) | aKKyMynsiTopa

TaHreHTa)

WHavkatop PaBHomepHoe ToH Hu3Koro 3apsiga | MeHblue 30 MuHyT
HIU3KOrO MUraHm1e KpacHoro | yepes kaxable 2
YPOBHS! CBETOANOAHOTO MUHYTbI
3apsina vHAuKaTopa
WHankaumnsa YckopeHHoe ToH Huskoro 3apsiga | MeHblue 5 MUHYT
KpUTUHECKN MWUraHue KpacHoro | yepes kaxable 30
HI3KOro CBETOAVOAHOTO cekyHA
3apsina MHANKaTOpa

Tabnuya 6: CurHanbl akkymynstopa
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WHONKATOP OLUMBKU

Bce owwnbkum B nsaenum otobpaxatotcs HenpepbIBHLIM CBETOM 1N
MUraHueMm XenToro CBeToAMOAHOro MHanKarTopa.

YCTPAHEHUE HEUCIMPABHOCTEN

Ecnu 6ECI'IpOBO,D,H06 coeguHeHue He BOSO6HOBJ1$IETC$I, uwnn

YCTPOICTBO Nroxo pabotaeT:

1. BblIKkntounTe 1 CHOBA BKIIOYNTE YCTPONCTBO U
npuemonepenaTyuk. COelJ.I/IHeHVIe AOMKHO BOCCTAHOBUTLCA.

2. Ecnu HencnpaBHOCTb He ycTpaHeHa, MOBTOpUTE NpoLiecc
COEAMHEHIs B COOTBETCTBIUM C YKa3aHWAMM B pasaene
“COMPSKEHVE AYOMO-YCTPOWCTBA” Ha cTp. 7.

3AMNACHbBIE YACTU

o o 3
3akasblBaiiTe 3anacHble 4acTu, obpallanTech 3a CEepBUCHbIM <
obcnyXMBaHUEM M TEXHUYECKOW NoaAepXKKoi Mo TenedoHy 8
+1 800-422-4210. §
VwmetoTca cnepytoLime 3anacHble YacTu: ¢

Homep
OnucaHue Aaetanu
Motorola
BecnposoaHoe ycTponcTso NTN2571
(TonbKo NynkT)
HaywHuk ¢ kabenem anuxoit 30 cm NTN2572
HaywHuk ¢ kabenem anuHoi 24 cm NTN2575
CepBUCHbIN KOMNNEKT NTN8821

(B komnnekTe 10 CUIIMKOHOBBIX 3BYKOMPOBOASALLINX
Tpy6oK, 10 ynnoTHeHU Ans MyukpodoHa u 2
BETPO3aLUMTHbIX 3KpaHa)

Kneiikne Haknagkm (10) NTN8986
(ans 3akpennexus)

YwHble netnun (10) NTN8988
(ans 3akpennexus)

3sykonposoasiume Tpyoku (10) RLN5037
(ans 3akpenneHus)
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Pycckun

Homep
OnwucaHue AeTanu
Motorola

BapsigHoe ycTpoiicTBo ¢ pasbemom MicroUSB

Pasbembl anantepa ans | bpasunus, Yunu, EBpona, | PMPN4006A
Benuko6putanum n EC Benukobputanus, Haus

u CuHranyp
Pasbem apgantepa ans AscTpanusi PMPN4007A
ABcTpanuu
KUTAW, 6e3 pasbema Kutan PMPN4008A
apanTepa
CLUA/Ces. Am., Ges CLUA, Mekcuka, TariBaHb | PMPN4009A
pa3bema agantepa 1 Anonus SPN5334

IOpMp,qucxue yBeaomMrneHua ans nporpaMmmMmHoro
obecneyeHus c OTKPbITbIM UCXOAHLIM KOQOM:

B paHHoM n3genuu Motorola nmeetcsa MO ¢ OTKPbITEIM MCXOAHLIM
kozoM. MHbopmaLmio 0 NULIEH3USIX, CChINKKM, 0Bsi3aTenbHble
COOﬁLLleHI/Iﬂ 06 aBTOPCKMX NpaBax U npo4yue ycrioBuA nosib3oBaHUA
CMOTpUTE B AOKYMEHTaLuW Ans aaHHoro usgenus Motorola no
agpecy:

https://businessonline.motorola.com. MapLupyT:

>Resource Center>Product Information>Manual>Accessories.

CepBMcHoe O6CJ1y)KMBaHMe M TexHn4yeckas
noaaepxka:

C 3akasamu 1 npocbGammn 0 TEXHUYECKOM COAENCTBUN
obpauariteck B Cnyx6y knmeHTckoro obcnyxusanusa Motorola no
TenedoHy +1-800-422-4210 (Tonbko Ha Tepputopumn CLUA) nnun
+1-847-538-8023 (MexayHapoaHbilit).

FapaHTusa

Motorola npegocTtaBnsieT ctaHAapTHYIO rapaHTWio Ha oauH roa. 3a
AeTarnbHol UHopmaLumeit o cTaHaapTHON rapaHTum obpatlantech
k aunepy Motorola.
lNpumevaHue: YcmaHoska Oemarel, He yKka3aHHbIX & CriucKe
3anacHbIx yacmel, aHHynupyem aapaHmuio.
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Portugués

PREFACIO

Seguranc¢a do Produto e Conformidade Relativamente
a Exposigéo a RF

Antes de utilizar este produto, leia as
A instruc@es de utilizac@o segura contidas no
folheto de Seguranca do Produto e

Cuidad ) & . >
4% Exposicao a RF fornecido com o radio.

ATENCAO!

O radio limita-se apenas a utilizagéo profissional para satisfazer os
requisitos da ICNIRP/FCC relativamente a exposicéo a energia de
RF. Antes de utilizar este produto, leia as informacdes de
consciencializagdo quanto a energia de RF, bem como as
instrucdes de utilizagao, no folheto de Seguranga do Produto e
Exposicéo a RF fornecido com o radio [Publicagédo Motorola com a
referéncia 6881095C98 (EUA) ou 6864117B25 (EMEA)] para
garantir a conformidade com os limites de exposicéo a energia de
RF.

Este dispositivo esta em conformidade com a Secgéo 15 dos
Regulamentos da FCC. O seu funcionamento esté sujeito as
seguintes duas condigdes: (1) este dispositivo ndo pode provocar
interferéncias nocivas e (2) este dispositivo deve aceitar qualquer
interferéncia recebida, incluindo interferéncias que possam
provocar um funcionamento néo pretendido. Quaisquer alteragcoes
ou modificacdes que ndo sejam expressamente aprovadas
pela Motorola anularéo o direito de utilizacdo do dispositivo.

Informacgdes sobre a Bateria:

A bateria é expedida com carga nominal entre 30 e 50%. A bateria
deveré ser guardada a uma temperatura entre -10°C (14°F) e 30°C
(86°F), a fim de minimizar a perda permanente de capacidade.

Atencéo: se o0 acessorio totalmente carregado for guardado num
local com temperatura elevada, a vida Util da bateria interna podera
ser reduzida definitivamente.

Nota: a bateria ndo é uma peca substituivel pelo utilizador.



Informagé&o Importante:

. N&o recarregue o acessoério a uma temperatura inferior a 0°C
(32°F) ou superior a 45°C (113°F). As condi¢Ges no interior
de um carro estacionado podem exceder esses limites. Ndo
guarde o acess6rio num carro estacionado. N&o guarde o
acessorio sob luz solar directa.

. Se o0 acesso6rio totalmente carregado for guardado num local
com temperatura elevada, a vida Util da bateria interna
podera ser reduzida definitivamente.

. A vida til da bateria podera ser reduzida temporariamente
em condigbes de baixa temperatura.

Eliminagé&o (destrui¢do) do equipamento
ﬁ electrénico e eléctrico

A Directiva REEE da Uni&do Europeia exige que os produtos
vendidos em paises da UE tenham a etiqueta com o simbolo do
contentor do lixo barrado com uma cruz no préprio produto (ou, em
determinados casos, na embalagem). Tal como definido pela
Directiva REEE, este contentor do lixo barrado com uma cruz
significa que os clientes e utilizadores finais nos paises da UE ndo
devem eliminar equipamentos eléctricos e electrénicos ou
acessorios junto com o lixo doméstico. Os clientes ou utilizadores
finais nos paises da UE devem contactar o representante local do
fornecedor do equipamento ou um centro de assisténcia para obter
informagdes relativas ao sistema de recolha de lixo no pais onde
vivem.

110d

de fogo devido ao risco de exploséo.

>

@ Aviso: as baterias nunca devem ser eliminadas por meio

c
«Q
c
[
2]




Portugués

SEGURANGA DE EXPOSIGAO AO RUIDO

A exposicdo a qualquer tipo de ruido alto por periodos prolongados
pode afectar a audi¢do temporaria ou permanentemente. Quanto
mais alto o volume do radio, menor sera o tempo necessario para
que a audicédo fique afectada. Por vezes, as lesdes auditivas
provocadas por ruido alto nédo s&o imediatamente detectadas e
podem ter um efeito cumulativo.

Para proteger a audigéo:

. Use o volume minimo necessario para desempenhar o seu
trabalho.

. S6 deve aumentar o volume se estiver em ambientes
ruidosos.

. Diminua o volume antes de adicionar um auscultador ou
auricular.

. Limite a quantidade de tempo de utilizagéo de auscultadores

ou auriculares com o volume alto.

. Quando usar o radio sem auscultador ou auricular, ndo
encoste o altifalante do radio directamente ao ouvido.



INTRODUCAO

O alcance minimo da linha de visdo do dispositivo sem fios é de
9 metros. Contudo, o corpo tende a obstruir o sinal, por isso o raio
habitual de utilizagéo é de 1,8 metros em redor do seu corpo.

Quando o auricular e o adaptador ultrapassam o alcance do
sistema sem fios, o dispositivo sem fios emite um tom de alerta,
indicando que o sistema sem fios ndo esta operacional. A ligagéo é
restaurada automaticamente quando as unidades se encontram
novamente dentro do raio de alcance para estabelecimento de
comunicagao.

CONTEUDO DA EMBALAGEM

* Dispositivo Sem Fios com Botéo Pressionar para Falar (PTT)
¢ Clipe de fixagéo ao vestuario

¢ Auricular com Microfone Incorporado com clipe de lapela

¢ Manual do Utilizador

e Tubo auricular extra

* Protecgdo contra o vento em espuma

¢ Articulagdo em Silicone

* Carregador

c
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SEM FIOS INDISPENSAVEL PARA OPERAGCOES

Ponta em
trevo

Corpo do
Auricular

Clipe de
lapela

Encaixe
Frontal

Microfone
Aumentar

volume

Diminuir Entfada(ljJSBepara
volume Carregador

LED da Bateria

Clipe de fixagéo ao Botdo de
vestuario ligar/desligar



AURICULAR SEM FIOS COM MICROFONE .
INCORPORADO INDISPENSAVEL PARA OPERACOES

FUNCIONALIDADES DO DISPOSITIVO
. PTT

« Bluetooth Verséo 2.1

« Audic&o privada sem tapar a orelha

« Audio alto e claro

« Auricular Confortavel para utilizagéo quotidiana

« Controlo de Volume

MONTAGEM/DESMONTAGEM DO CLIPE DE
FIXACAO AO VESTUARIO

Para montar o clipe de fixagao do Dispositivo Sem Fios ao
vestuario, siga as instru¢des seguintes:

1. Coloque o clipe e
horizontalmente sobre o local
de encaixe do clipe.

2. Enquanto seguro no
Dispositivo Sem Fios com as
duas méaos, coloque
firmemente os polegares na
parte superior do clipe.
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3. Prima a parte superior do
clipe, deslizando-o
simultaneamente, até ouvir
um estalido.

Para desmontar o clipe de fixag@o do Dispositivo Sem Fios ao

vestuario, siga as instru¢des seguintes:

1. Introduza uma chave de
fendas plana de 1,4 mm sob a
mola de metal e levante-a.

2. Ao levantar a mola de metal,
deslize o clipe para fora da
tampa traseira com o polegar.

CARREGAR A BATERIA DO DISPOSITIVO

A bateria do dispositivo devera ser totalmente carregada antes da
sua primeira utilizag&o. O tempo de carregamento recomendado é
de trés (3) horas.

Nota: coloque novamente a tampa protectora na entrada USB apés
remogéo do cabo do carregador.

A Tabela 1 apresenta os indicadores de estado de carregamento:

Estado Indicacdo do LED

A carregar (quando ligado via USB | Luz vermelha acesa
ao PC ou ao carregador eléctrico)

90% da capacidade da bateria Luz verde intermitente
carregada

A bateria esta carregada a 100% Luz verde acesa

Tabela 1: Indicadores Luminosos de Carregamento da Bateria
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MONTAR O AUSCULTADOR COM MICROFONE
INCORPORADO (AURICULAR)

Para montar/desmontar o seu auricular, siga as instru¢ées

seguintes:

1. Para montar e bloquear o auricular, carregue no conector e
rode-o no sentido dos ponteiros do relégio de modo a que o
simbolo de “desbloqueio” NAO esteja alinhado com a cavidade
no encaixe frontal.

2. Para desbloguear e desmontar o auricular, rode o conector no
sentido contrario ao dos ponteiros do relégio de modo a que o
simbolo de “desbloqueio” esteja alinhado com a cavidade no
encaixe frontal e puxe o conector para fora.

Nota: Coloque o auricular antes de estabelecer ligagdo com o radio/
adaptador.

Nota: em caso de substituicdo ou remontagem do auricular, o
acesso6rio devera ser desligado e ligado novamente para garantir uma
deteccdo e comunicacao adequadas com o acessoério.

Nota: Em caso de remocéo acidental ou intencional do auricular do
dispositivo, perde-se a ligacdo sem fios.

USAR O AUSCULTADOR COM MICROFONE
INCORPORADO

O Auscultador com Microfone Incorporado representa uma
inovacao na tecnologia de processamento de voz. O receptor € 0
microfone estdo incorporados num auricular leve e ergonémico que
Ihe permite ouvir e ser ouvido mesmo em condi¢6es de muito ruido.
O auricular ndo bloqueia a audi¢éo normal, permitindo que os
importantes sons de fundo sejam ouvidos.

d

O auricular pode ser usado em qualquer uma das orelhas rodando
a ponta em trevo consoante necessario.
Nota: Se houver problemas de transmissédo de som em locais
ventosos, instale a protec¢do de espuma para reduzir o ruido do
vento.
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1. Assegure-se de que o tubo
auricular estéa a apontar para
o canal auditivo.

2. Coloque o auricular sobre a

orelha para uma colocagéo
correcta.



3. Depois de assentar o auricular firmemente sobre a orelha,
verifique se ponta em trevo do tubo auricular esta correctamente
orientada para o canal auditivo.

4. Com o dedo, introduza o tubo
auricular no canal auditivo.

5. Prenda o auricular com o clipe de fixag&o ao vestuario.

Limpeza e Higiene:

1. Limpe o exterior do tubo
auricular com uma zaragatoa
embebida em alcool antes de
cada utilizagéo.

2. Semanalmente, retire o tubo
auricular para limpeza e
desinfecgéo do interior.

LIGAR/DESLIGAR O DISPOSITIVO

Prima o botdo de ligar/desligar.
Figura 1: Botdo de LIGAR/DESLIGAR
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tacao Autonomo) (Dispositivo de Audio)
Ligado Luz azul pisca 3 vezes e | Tom de ligado. Mantenha
depois desliga-se premido durante 1
segundo.
Des-ligado |Luz azul pisca 3 vezes e |Tom de desligado.
depois desliga-se Mantenha premido
durante 3 segundos.

Tabela 2: Indicadores sonoros e luminosos de LIGAR/DESLIGAR




ADAPTADOR SEM FIOS (PMLN5712)

O adaptador sem fios funciona como anfitrido da ligagéo do
dispositivo sem fios ao radio bidireccional. O adaptador sem fios
pode ligar-se a dois dispositivos simultaneamente; um com
auricular (dispositivo de audio) e outro sem auricular (dispositivo de
dados, por exemplo, PTT Remoto).

O adaptador sem fios pode ser colocado em Modo de
Emparelhamento premindo-se o botdo PTT do adaptador sem fios
por mais de 3 segundos na activagéo do radio.

Nota: obtenha mais informacdes sobre o emparelhamento
consultando o manual do Adaptador Sem Fios.

Durante uma sessao de emparelhamento, o adaptador sem fios
pode ser emparelhado com vérios dispositivos de forma sequencial.
Para que o utilizador saiba a que dispositivo sem fios o adaptador
sem fios esta a ser emparelhado, o utilizador tem de premir o botédo
PTT no adaptador sem fios ap6s uma indicagéo sonora (consultar a
Tabela 3 na pagina 9).

EMPARELHAR O DISPOSITIVO DE AUDIO

Passos para a primeira ligagao:

1.

. Verifique se o radio e o dispositivo sem fios estéo ligados (S6 a

. Verifique se o dispositivo estd em modo de emparelhamento

. O dispositivo sem fios e o adaptador sem fios tém de estar

. Aindicacédo de emparelhamento correcto é dada quando o

Assegure-se de que o corpo do auricular do dispositivo sem fios
esta ligado ao POD deste.

primeira vez: quando o dispositivo sem fios é ligado, entra
automaticamente em Modo de Emparelhamento.)
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dentro do alcance de emparelhamento (o alcance de
emparelhamento recomendado é de até 1 metro).
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emparelhamento é bem sucedido (consulte a Tabela 3 na
pagina 9) e é ouvido um tom no altifalante do dispositivo de
audio a indicar um pedido de ligacéo.

. Prima o botédo PTT no dispositivo sem fios para iniciar o

processo de ligagao.

. O dispositivo sem fios estabelece ligagcdo com o radio apés a

concluséo do processo de ligagao.
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8. Alindicacéo de Ligacdo Sem Fios Estabelecida com Anfitrido é
apresentada depois de estabelecida uma ligagéo bem sucedida
(consulte a Tabela 3 na pagina 9).

9. Esté agora pronto a utilizar o seu dispositivo sem fios.

EMPARELHAR O DISPOSITIVO DE DADOS
(PTT REMOTO)

Figura 2: PTT Remoto

Passos para a primeira ligagao:
1. Verifique se o dispositivo de 4udio j& esta ligado ao anfitrido.

2. Verifique se o auricular ndo esté inserido no POD do dispositivo
sem fios.

3. Verifique se o dispositivo e o adaptador estdo em modo de
emparelhamento.

4. O dispositivo sem fios e o adaptador sem fios tém de estar
dentro do alcance de emparelhamento (o alcance de
emparelhamento recomendado é de até 1 metro).

5. Alindicacdo do LED de emparelhamento correcto é dada
quando o emparelhamento é bem sucedido (consulte a Tabela 3
na pagina 9).

6. Quando o dispositivo estiver correctamente ligado ao adaptador,
é ouvido um tom a indicar ligagao bem sucedida no dispositivo
de audio.

LigagcGes seguintes com o mesmo adaptador sem fios (dispositivos

de audio e dados):

1. Verifique se ambos os dispositivos estéo dentro do alcance de
comunicagéo; o alcance de comunicagéo recomendado é de até
9 metros.

2. O dispositivo sem fios estabelece uma ligagéo com o adaptador
sem fios automaticamente.



LigagBes seguintes com outro adaptador sem fios (dispositivos de
audio e dados):

1. Desemparelhe o dispositivo sem fios.

2. Depois de o dispositivo sem fios ser ligado, ele entra no modo
de emparelhamento automaticamente.

3. Siga os passos 2 a 8 de "Emparelhar o dispositivo de audio" da
secgdo anterior.

Desemparelhar o dispositivo sem fios (dispositivos de audio e

dados):

1. Desligue o dispositivo sem fios.

2. Prima e mantenha premido o botdo PTT durante a activagéo do
dispositivo sem fios.

Indicacdo do LED

Indicagdo Sonora

Emparelhados

Estado (Audio e Dispositivo . b P
PTT Auténomo) (Dispositivo de Audio)
Nao Luz azul a piscar Tom de Pronto para

Emparelhamento

Emparelhados

LED azul constante

Tom de

com Anfitrido

Correctamente | durante 2 segundos Emparelhamento Bem
Sucedido

Ligacdo Sem Luz Azul tipo Tom de Ligagao

Fios Pulsagéo: intervalos Estabelecida

Estabelecida longos de

com Anfitrido intermiténcia

Ligacdo Sem LED azul constante Tom de Desligado de

Fios N&o aceso 2 em 2 minutos

Estabelecida durante 10 minutos

Tabela 3: Indicadores de Ligagdo e Emparelhamento Sem Fios

Se o Dispositivo Sem Fios tiver sido emparelhado com um radio e
agora precisar de ser emparelhado com um radio diferente, o
Dispositivo Sem Fios terd de apagar a informagéo do
emparelhamento anterior. Para esse efeito, prima o botdo PTT no
Dispositivo Sem Fios enquanto o estiver a activar. Consulte a
secc¢éo “EMPARELHAR O DISPOSITIVO DE AUDIO” na pagina 7
para restabelecer a ligagéo sem fios.
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CONTROLO DE VOLUME

O Dispositivo Sem Fios Indispensavel para Operagdes tem 8 niveis
de volume. O nivel de volume é controlado através do controlo de
volume do réadio ou dos botdes Aumentar Volume/Diminuir Volume
do dispositivo (consultar a Tabela 4 referente a indicadores de
volume).

Botdo Premido In_dica_(;'éo Sokno_ra
(Dispositivo de Audio)
Aumentar volume Tom de Volume crescente
Diminuir volume Tom de Volume decrescente
Manter Premido Tom de Volume crescente continuo

Aumentar Volume

Manter Premido Diminuir | Tom de Volume decrescente continuo
Volume

Tabela 4: Indicadores de Volume

PTT

Prima o botdo PTT no dispositivo sem fios para iniciar a
transmissdo. A localizagdo do PTT determina o microfone usado
para transmisséo, conforme indicado na Tabela 5 na pagina 10.

Localizagédo do PTT Microfone Activo
Dispositivo Sem Fios Auricular com Microfone
Dispositivo PTT Auricular com Microfone
Remoto

PTT do Adaptador Auricular com Microfone
Sem Fios

PTT do Réadio Microfone do Radio

Tabela 5: Localizagdo do PTT e Microfone Activo
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RECEPCAO DE AUDIO

Quando o dispositivo sem fios esta ligado ao radio bidireccional, o
altifalante do radio fica silencioso e o som é ouvido apenas a partir
do auricular do dispositivo sem fios. Na eventualidade de perda de
ligagdo ou de desactivagdo do dispositivo sem fios, o audio é

revertido para o altifalante do radio bidireccional.

MODO ESCURO

O Modo Escuro permite ao utilizador desligar os LEDs no
dispositivo sem fios. Para colocar o dispositivo sem fios em Modo

Escuro:

« O dispositivo sem fios pode ser colocado em Modo Escuro
enquanto esté ligado premindo simultaneamente os botdes de
Aumentar Volume e Diminuir Volume.

« Ouve-se um tom de resposta para informar o utilizador que os
LEDs foram desligados.

« Assim que o dispositivo for ligado, 0 Modo Escuro pode ser
activado ou desactivado premindo simultaneamente os bot6es
de Aumentar Volume e Diminuir Volume durante 3 segundos.

AVISOS DE BATERIA FRACA

O dispositivo sem fios ¢ alimentado através de bateria. E de grande

importancia estar atento aos avisos de bateria fraca descritos na
Tabela 6, a fim de evitar um funcionamento desadequado do

dispositivo.
Indicagdo L
do LED Indicacao Duragéo
Estado (Audio e Sonora restante da
Dispositivo (Dispositivo de Bateria
PTT Audio)
Auténomo)
Indicacdo de | Luz Vermelha Tom de bateria com | Inferior a 30 minutos
bateria com | intermitente tipo pouca carga de 2
pouca carga | Pulsacéo em 2 minutos
Indicacdo de | Luz vermelha a Tom de bateria com | Inferior a 5 minutos
bateria com | piscar pouca carga de 30
muito pouca | rapidamente em 30 segundos
carga

Tabela 6: Avisos de Bateria Fraca

11

c
«Q
c
[
2]

110d

>




Portugués

INDICADOR DE ERRO

Qualquer erro no produto é acusado pelo indicador luminoso
intermitente ou constante ambar.

DETECGAO E RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

Se a qualquer momento n&o puder ser restabelecida a ligacdo sem
fios ou se o dispositivo estiver a funcionar incorrectamente:

1. Desligue e volte a ligar o dispositivo e o radio bidireccional. A
ligagdo deve ficar restabelecida.

2. Se problema persistir; consulte “EMPARELHAR O
DISPOSITIVO DE AUDIO” na pagina 7 para repetir o processo
de ligacéo.

PECAS SOBRESSELENTES

Se desejar encomendar pecas sobresselentes ou contactar o apoio
técnico, por favor ligue para +1 800-422-4210.

Estéo disponiveis as seguintes pecas sobresselentes:

Descri¢édo Ref.2
¢ Motorola
Dispositivo Sem Fios NTN2571
(apenas POD)

Auricular com cabo de 30,5 cm NTN2572
Auricular com cabo de 24,1 cm NTN2575

Kit de Manutencéo NTN8821
(inclui 10 tubos auriculares de silicone, 10 protectores

isolantes de microfone e 2 protectores de vento em

espuma)

Adesivos (10) NTN8986
(para Fixag&o segura)

Articulagdes (10) NTN8988
(para Fixag&o segura)

Tubos Auriculares (10) RLN5037
(para Fixacédo segura)

Carregador Micro USB:

Adaptador de Ficha para Brasil, Chile, Europa, RU, | PMPN4006A
UEeRU India e Singapura

12



s Ref.2
Descricéo

¢ Motorola
Adaptador de Ficha para | Australia PMPN4007A
AU
CHINA, Sem Adaptador | China PMPN4008A
de Ficha
EUA/AN, Sem Adaptador | EUA, México, Taiwan e PMPN4009A
de Ficha Japéo SPN5334

Informacao de Natureza Juridica sobre Software de
Cédigo-Fonte Aberto:

Este produto Motorola contém Software de Cédigo-Fonte Aberto.
Se desejar informacdes relativas a licencas, reconhecimentos,
requisitos de avisos de direitos de autor e outros termos de
utilizagéo, consulte a documentagao deste Produto Motorola em:
https://businessonline.motorola.com. Aceda a:

>Resource Center>Product Information>Manual>Accessories.

Assisténcia Técnica e Apoio ao Cliente:

Para a realizagdo de encomendas ou para assisténcia técnica, por
favor contacte o Apoio ao Cliente da Motorola através do namero
+1-800-422-4210 (apenas nos EUA) ou +1-847-538-8023
(Internacional).

110d

Garantia

A Motorola oferece uma garantia padrdo de um ano. Para obter
mais informagdes sobre a garantia padréo, contacte o seu agente
Motorola.

Nota: a garantia é anulada se o cliente substituir pe¢as do produto que
ndo estejam incluidas na lista de pecas sobresselentes.
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